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Wichtige Hinweise

A\ Verletzungsgefahr!

Das Gerat ist schwer. Zum Bewegen des Gerates sind 2 Personen
erforderlich. Nur geeignete Hilfsmittel verwenden.

m Die Anleitung sorgfaltig lesen und aufbewahren. Nur der fachge-
rechte Einbau entsprechend der Montageanleitung gewahrleis-
tet die Sicherheit beim Gebrauch. Der Installateur haftet fiir das
einwandfreie Funktionieren am Aufstellungsort.

m Nur eine konzessionierte Fachkraft darf das Geréat anschlieBen.

m Vor der Durchfiihrung jeglicher Arbeiten die Stromzufuhr abstel-
len.

m Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wéhrend der Montage zugéanglich sind, kénnen
scharfkantig sein.

m Gerat vor dem Einbau auf Transportschaden prufen.
m Gerat nicht an Tur, Turgriff oder unterer Luftleiste anheben.

m Fir die Installation die aktuell gtiltigen Bauvorschriften und die
Vorschriften des regionalen Elektrizitdtsversorgers beachten.

m Gerat der Gerateklasse 3: Zum Einbau in ein Kiichenmobel
gemaB Einbauskizze (Mindestabstédnde beachten).

Planungshinweise

Tiranschlag nicht wechselbar.

Abstand Mébelkorpus bis Turfrontflache 47 mm.

Abstand Mdbelkorpus bis TurgriffauBenkante 94 mm bei nachge-
ristetem Griff (Sonderzubehdr).

Frontiiberstand, ggf. inkl. Targriff, fir die Offnung von seitlichen
Schubladen beachten.

Bei Planung einer Ecklésung Turéffnungswinkel von mind. 90°
bericksichtigen.

-

Einbaumobel vorbereiten

Einbaumdbel missen bis 90 °C temperaturbestandig sein,
angrenzende Mébelfronten bis 70 °C.

Liftungsausschnitt im Zwischenboden des Einbauschranks:
min. 20 x 500 mm.

Anschlussdose muss auBerhalb der Einbaunische liegen.
Ausschnittarbeiten am Mébel vor dem Einsetzen des Gerates
durchfiihren. Spane entfernen, die Funktion von elektrischen Bau-
teilen kann beeintrachtigt werden.

Nicht befestigte Mdbel mit einem handelslblichen Winkel an der
Wand befestigen.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.

Elektrischer Anschluss

Auf geeignete Absicherung der Hausinstallation achten. Spannung
und Frequenz des Gerates missen mit der elektrischen Installa-
tion Ubereinstimmen (siehe Typenschild).

Das Gerét entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung uber B- oder C-Automaten ist erforderlich.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-
tens 3 mm Kontaktéffnung vorhanden sein. Dieser muss nach
dem Einbau noch zugénglich sein.

Gerat ohne Anschlussleitung: Nur nach Anschlussbild anschlie-
Ben. Bei Bedarf beiliegende Kupferbriicken montieren. Bei Fal-
schanschluss kann das Gerat beschadigt werden.
Netzanschlussleitung: Typ HO5 VV-F oder héherwertig. Die gelb-
griine Ader flr den Schutzleiter-Anschluss muss gerateseitig

10 mm langer sein als die anderen Adern.

Fir eine Einbautiefe von 550 mm das Anschlusskabel im Bereich
der abgeschragten Gehause-Ecke rechts nach unten fiihren.



Anschluss an das Heimnetzwerk (LAN)

Dieses Gerét ist netzwerkfahig und kann mit einem LAN-Kabel an

das Heimnetzwerk angeschlossen werden (LAN-Kabel nicht bei-

liegend). Stecken Sie das LAN-Kabel vor dem Einbau in die

Buchse an der Riickseite des Gerates und sichern Sie es mit der

gugentlastung. Verbinden Sie das LAN-Kabel mit einer Netzwerk-
ose.

Gerét einbauen
Bei Einbau von zwei Geraten nebeneinander: Beide Turgriffe /
Griffmulden missen zur Mitte zeigen.
Gerat im Schrank gegen Kippen sichern, falls kein Zwischenbo-
den Uber dem Gerat ist: Zwei handelslbliche Winkel beidseitig
im Schrank befestigen (auf 450 mm Tiefe, 5 mm Uber Gerate-
héhe).

.Gerét ganz in das Einbaumdbel einschieben.

Dabei Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder lber
scharfe Kanten flihren.

2. Gerat mittig ausrichten.
3.Gerat mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.

4. Gerat mit den beiliegenden Schrauben befestigen. Transportsi-
cherung an der Tur entfernen.

Tur justieren

Zum exakten Ausrichten kann die Geratetlr leicht justiert werden.
Dazu das Gerét etwas aus der Einbaunische herausziehen. An der
Oberseite des Gerates finden Sie auf der Scharnierseite eine
ovale Offnung. Die beiden Schrauben (Inbus 5 mm) etwas lésen,
aber nicht herausdrehen! Tar an der seitlichen Schraube (Torx 20)
justieren. Die beiden Schrauben (Inbus 5 mm) wieder festdrehen.
Hinweise

Die Ausrichtung der Geratetiir kann am oberen Scharnier justiert
werden, um ein exaktes SpaltmaB der Tiroberkante zu der obe-
ren Luftleiste zu erreichen.

Die Tir kann nicht in der Héhe verstellt werden.

Die Geratet(r ist im Auslieferungszustand justiert. Eine Trjus-
tierung ist normalerweise nicht nétig.

Kombination mit Dampfbackofen
Zuerst den Dampfbackofen montieren. Montageanleitung des
Dampfbackofens beachten.

Fir eine Einbautiefe von 550 mm die Wasserschlauche und das
Anschlusskabel im Bereich der Gehaduseaussparung positionie-
ren.

Kombination mit Warmeschublade (Breite 60 cm)
Zuerst die Warmeschublade WS montieren. Montageanleitung der
Waérmeschublade beachten.

Den Ofen auf die Warmeschublade in den Einbauschrank ein-
schieben. Beim Einschieben die Blende der Warmeschublade
nicht beschadigen.

Kombination mit Warmeschublade (Breite 76 cm)

Einbau BO/BS (Breite 76 cm) tber Warmeschublade WS nur mit
formstabilem Zwischenboden.

Ausbau

1. Gerét spannungslos machen.
2. Befestigungsschrauben l6sen.
3.Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.

Important notes

A\ Risk of injury!

The appliance is heavy. To move the appliance, 2 people are

required. Use only suitable tools and equipment.
Read these instructions carefully and keep them in a safe place.
Safety during use can only be ensured if the appliance is fitted
correctly according to these installation instructions. The installer
is responsible for ensuring that the appliance operates perfectly
at the point of installation.
Only allow a licenced professional to connect the appliance.
The appliance must be disconnected from the power supply
during all installation work.
Wear protective gloves to prevent injury from cuts. Parts that are
accessible during installation may have sharp edges.
Check the appliance for any transport damage before
installation.

Do not lift the appliance by the door, door handle or lower air
vent.

For installation, currently applicable building regulations and the
regulations of the local electricity supplier must be observed.
This appliance corresponds to appliance class 3 for installation
in a kitchen unit according to the installation drawing. Observe
the minimum distances.

Planning notes

Door hinge not reversible.

The door panel surface of the appliance extends 47 mm from the
furniture cavity.

The outer edge of the door handle extends 94 mm from the
furniture cavity.

Consider the overhang, incl. the door handle, when planning to
open drawers next to the appliance.

When planning a corner solution, pay attention to the 90° door
opening angle.

Preparing kitchen units

Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, adjacent cabinet
fronts up to 70 °C.

There must be a ventilation cut-out of min. 20 x 500 mm made in
the intermediate floor of the surround unit.

The appliance connection box must be positioned outside the
installation space.

Carry out all cut-out work on the furniture unit and worktop before
fitting the appliances. Remove any shavings or the correct
operation of electrical components may be impaired.

Secure freestanding units to the wall using standard, commercially
available brackets.

Only fit the appliance up to a height which allows accessories to be
easily removed.

Electrical connection

Make sure that the household installation has sufficient fuse or
circuit breaker protection. Check that the appliance has the same
voltage and frequency as the electrical installation system (see
rating plate).

The appliance corresponds to protection class 1 and may only be
operated with a protective earth connection.

Fuse protection using B or C circuit breakers is required.
The installation system must incorporate an all-pole isolating

switch with a contact gap of at least 3 mm. This must remain
accessible after installation.

Appliance without mains connection cable: Only connect as
shown on the connection diagram. Fit the enclosed copper bridges
as required. Incorrect connection may cause damage to the
appliance.

Mains connection cable: type HO5 VV-F or higher rated. The
yellow/green wire for the PE connection must be 10 mm longer
than the other wires on the appliance side.

The rear of the appliance has tapered edges. When cabinet depth
is 550 mm, the connection lead must be guided down the rear right
side of the cabinet to the connector box.

Connection to the home network (LAN)

This appliance is network-compatible and can be connected to the
home network using a LAN cable (LAN cable not included). Before
installation, plug the LAN cable into the socket on the rear of the
appliance and secure it using the strain relief. Connect the LAN
cable to a network socket.

Fitting the appliance
When installing two appliances side-by-side, the door handles /
recessed grips must be in the centre.

If there is no fitted shelf above the appliance, secure the
appliance against tipping over when the door is opened. Fit two
standard angles 5 mm above the appliance at 450 mm depth
inside the cabinet.

.Fully insert the appliance in the cabinet.
Do not kink or trap the power cable, or route it over sharp edges.
2. Centre the appliance.
3. IUsinlg a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly
evel.
4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided.
Remove the transportation lock of the door.
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Aligning the door
To ensure that the appliance door is aligned exactly with respect to
the appliance, it can be adjusted.

To do this, you will need to pull the appliance out slightly from its
built-in recess. You will find an oval opening on the top of the
appliance on the hinged side. Undo the two screws (5 mm
hexagon socket) a little, but do not completely remove them.
Adjust the door using the screw (Torx 20) on the side.Retighten
the two screws (5 mm hexagon socket).

Notes

The appliance door's alignment can be adjusted at the upper
hinge in order to achieve a precise gap between the upper edge
of the door and the upper air strip.

The height of the door cannot be adjusted.

The appliance door is already aligned when the appliance is
delivered. You will not normally need to align the door.

Combination with steam oven
Fit the steam oven first. Follow the installation instructions for the
steam oven.

To achieve the 550 mm installation depth, the water hoses and
connection cable needs to follow the slanted edge on the corner of
the housing.

Combination with warming drawer (60 cm width)
Fit the warming drawer first. Follow the installation instructions for
the warming drawer.

Slide the oven, on the warming drawer, into the installation
cabinet. Do not damage the warming drawer cover when sliding it
in.

Combination with warming drawer (76 cm width)

BO/BS installation (76 cm width) over WS warming drawer with
dimensionally stable intermediate floor only.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.
2.Undo the securing screws.
3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

Vacib goésteris

A\ Yaralanma tahliikasi!

Cihaz agirdir. Cihazin harakat etdiriimasi liglin 2 sexsa ehtiyac

var. Mivafiq yardim¢i maddadan istifads edin.
Bu talimat kitabgasini diqgatle oxuyun va saxlayin. Yalniz
pesakar miitaxasis gosterisine uygun olaraq muvafiq
qurasdirilma istifade zamani tehlukasizliyi temin.etmis
olur.Qurasdiran usta gosulan yerds diizgtin igslemasi U¢tin
masuliyyat dasiyir.
Yalniz bacaran saxs cihazi qosa bilar.

Har ndv isin yerina yetiriimasindan avval enerji teminatini ayirin.

Kasim yaralanmalarinin garsisini almaq G¢ln goruyucu
alcaklardan istifade edin. Montaj zamani ortaya ¢ixan hissalar, iti
kanarli ola bilar.

Cihazi qurulmadan avval naqgliyyat zadalarina qarsi yoxlayin.
Cihazi qapi, gapi tutacagi ve ya asagi hava seridi ile
galdirmayin.

Quragdirma Gglin, hazirki qaydalara ve regional elektrik
techizat¢ilarinin qaydalarina emal edin.

Cihaz qurgusu Sinif 3: Matbax mebelina qurasdiriima eskizina
uygun olaraq quragdiriimasi tgtin (minimum masafalare baxin).

Dizayn malumat
Qapinin dayanmasi dayismir.
Masafadaki mebel karkasin gapinin 6n sathina gadar 47 mm.

Uzaglqgdaki mebel badeni gapiya kenar kanari 94 mm dayagqli
sap! (xususi aksessuar) ile idars edir.

Yan qutulari agmagq Gglin zaruri hallarda gapinin tutacagdi daxil
olmagla diqgaet yetirin.

Bir kiinc halli planlasdiririgda, an azi 90 derace olan gap! agma
acisini nazardan kegirin.

Daxili mebel hazirlayin

Qurulma mebeli 90 °C temperatura gadar davamli olmalidir,
mebelin kenarlari 70 °C-a davamli olmalidirlar.

Skafin ara selfinda ventilyasiya yeri: min. 20 x 500 mm.

Cihaz baglantisi yuvasi qurasdirma yerindan kenarda olmalidir.

Mebeldaki kasim iglerini cihazi isa salmamisdan avval yerina
yetirin. Taxta tozunu kanarlasdirin, aks halda elektrik hissalarinin
funksiyasina ziyan days bilar.

Berkidilmamis mebeli satisda olan bucaq alstiC ile divara barkidin.

Cihazi els yiiksaklikda qurun ki, aksessuar problemsiz
kanarlagdirila bilinsin.

Elektrik birlagsmasi

Evda diizgln qurulduguna amin olun. Qurgunun garginliyi ve
tezliyi elektrik qurasdirma ile uygun olmalidir (név Iévhasina bax).
Bu cihaz gorunma sinfi 1-a uygun galir va yalniz qoruyucu
birlesma ils ise salina biler.

B ve C masinlari ile gorunma talab olunur.

Qurasdirmada bitiin qutbli kenarlasdirma kegidinde minimum

3 mm-lik alags hissasina malik olmalidirlar. Bu, qurulmadan sonra
girise malik olmalidir.

Qosulma xatti olmayan cihaz: Baglanma diagramina uydun
baglayin. Lazim olsa, goyulmus mis kdprdler qurun. Sehv qosma
zamanl cihaz zadslana biler.

Sabaka birlasdirma xatti: Név HO5 VV-F va ya yiksak dayarli.
Qoruyucu xatt birlegsmasi tiglin sari yasil xatt cihazdan digarina
nisbaten10 mm uzunlugunda olmalidir.

550 mme-lik bir montaj derinliyi G¢lin, baglanan kabeldan ayilmis
méhkam kiinc sahasinin sag terafine dogru istigamat verin.

Ev sabakasina qosulma (LAN)

Bu cihaz sabakaya hazirdir va bir LAN kabelini (LAN kabeli daxil
deyil) istifads edarak ev sabskasina qosula biler. Quragdirma
avvali, LAN kabelini cihazin arxasindaki yuvaya qosun ve
gerginliyin aradan galdiriimasi ile temin edin. LAN kabelini sabska
stepselina qosun.

Cihazi qurun
iki cihazi yan yana qurarken: Her iki gapi tutacaglari / girintili
gapaglar olmahdir orta néqteni géstarmalidirler.

Cihazin lzarinds araliq yr yoxdursa onun ayilmamasini temin
edin. Skafin har iki terefinde iki eded bucaq berkidin (derinliyi
450 mm, cihazin Gizerinden 5 mm hiindirlikds).
. Cihazi tamamile daxili mebels yerlasdirin.
Bu zaman birlesdirma kabelini 8zmayin, ilisdirmayin ve ya iti
kenardan kecirmayin.
2.Cihazi ortaya qoyun.
3.Cihaz su terazisi ile tam daqiq Uflqi yerlasdirin.

4. Cihazi tachiz edilmis vintlarla barkidin. Qapidaki nagliyyat kilidini
gixarin.

Qapilari se¢in
Daqiq istigamatlendirma Ug¢lin cihazin qapi asanligla ayarlana
bilar.
Bunu etmak lglin cihazi qurma yerindan ¢ixarin. Cihazin yuxari
hissasinds reza terafds bir oval aciqliq tapacagsiniz. Har iki vinti
bir az bosaldin (agar 5 mm), amma tam a¢gmayin! Qapini yan vint
(Torx 20) Gizre tanzimlayin.Har iki vinti (Allen agari 5 mm) yenidan
barkidin.
Qeyd
Qurgdunun gapisinin istigamatlendiriimasi tst hava gapisinin st
kanarinin bosluguna nail olmagq G¢ln yuxari rezads yerlagdirila
bilar.

Qap1 yiiksaklikds tanzimlana bilmaz.

Cihazin qapisi zavod parametrlari diizaliglerini edib. Qapi
tenzimlanmasi adaten lazim deyil.

Buxar sobasi ila birlesma

©vvalca buxar sobasini qurasdirin. Bisirma sahasinin montaj
telimatina baxin.

550 mm qurasdirma darinliyi G¢ln, su slanglarini ve alagadar
kabelini yuva bosluguna yerlasdirin.

istilik siyirtmasi ilo birlasma (eni 60 sm)

Ovvalca qizdirici qutununu WS montaj edin. Qizdiricini
qurasdirmagq Ugln talimatlari izlayin.

Daxili dolabin igarisinda sobani isitma qutusuna daxil edin. Daxil

edarkan istilik gabinin panelina zarar vermayin.
istilosma siyirtmasi ila birlikda (eni 76 sm)

Qurasdirma BO / BS (eni 76 sm) yuxaridaki istilesma siyirtmasi
WS yalniz 6l¢ill sabit araliq dibi ils.



Artirma

1. Cihazi enerjiden ayirin.

2. Barkitma vintlerini bosaldin.

3.Cihazi yavascaqaldirin ve tam gixarin.

Dulezité pokyny

A\ Nebezpeéi urazu!

Spotrebic je tézky. Pro pfemisfovani spotiebice jsou zapotiebi

2 osoby. Pouzivejte pouze vhodné pomucky.
Peclivé si pfectéte navod a uschoveijte si jej. Pouze odborna
montaz podle navodu k montazi zaru¢i bezpecnost pfi
pouzivani. Za bezchybné fungovani v misté instalace ruéi
pracovnik provadeéjici instalaci.
Pfistroj smi pfipojit pouze odbornik s pfislusnym povolenim.
Pfed provadénim jakychkoli praci odpojte pfistroj od rozvodné
site.
Noste ochranné rukavice jako prevenci feznych zranéni. Dily,
které jsou béhem montaze pfistupné, mohou mit ostré hrany.
Pfed montazi zkontrolujte, zda se pfistroj pfi pfepravé
neposkodil.
Nezvedeijte pfistroj za dvitka, jejich madlo a spodni vétraci listu.
P¥i instalaci dodrzujte aktualné platné predpisy vyplyvajici ze
stavebniho zakona a predpisy regionalniho dodavatele elektfiny.
Ptistroj tfidy pfistroji 3: k montazi do kuchyriského nabytku
podle nacrtku v montaznim navodu (dodrzujte minimalni
vzdalenosti).

Pokyny k planovani

Zaveés dvitek neni stranové zaménny.

Vzdalenost korpusu nabytku k €elni ploSe dvifek 47 mm.
Vzdalenost od korpusu nabytku k vnéjsi hrané madla dvifek

94 mm u namontovaného drzadla (zvlastni pfisluSenstvi).
Zohlednéte Celni pfesah, pfip. v€etné madla dvifek, pro otevirani
bocnich zasuvek.

Pii plggovénl' rohového feSeni zohlednéte Uhel otevirani dvifek
min. 90°.

Priprava vestavéného nabytku

Vestavny nabytek musi byt odolny viéi teplotam do 90 °C,
sousedni Celni strany nabytku do 70 °C.

Vétraci vyfez v mezidnu vestavné skfifiky: min. 20 x 500 mm.
Pfipojkova krabice se musi nachazet mimo prostor pro vestavbu.
Vyfezy v ndbytku provadéjte pfed vsazenim pfistroje. Odstrante
tfisky, jinak by mohla byt negativné ovlivnéna funkce elektrickych
komponent.

Neupevnény nabytek pfipevnéte ke zdi béznym dhelnikem.
Ptistroj instalujte pouze tak vysoko, abyste z néj mohli bez
problémU vyndavat pfislusenstvi.

Elektrické pfipojeni

Dbejte na vhodné jiSténi el. instalace v domacnosti. Napéti a
frekvence pfistroje musi odpovidat el. instalaci (viz typovy Stitek).
Ptistroj odpovida tfidé ochrany 1 a smi se pouzivat jen s
pfipojenym ochrannym vodi¢em.

Jisténi samocinnymi pojistkami B nebo C je nezbytné.

V instalaci musi byt viazen vypina¢ odpojujici vSechny pdly s
minimalni vzdalenosti kontaktt 3 mm. Vypina¢ musi byt po
montazi i nadale pfistupny.

Pristroj bez pfivodniho kabelu: Pfipojujte pouze podle schématu
pfipojeni. V pfipadé potfeby namontuijte pfilozené médéné mustky.
Nespravnym pfipojenim se muze poskodit pfistroj.

Sifovy ptivodni kabel: Typ HO5 VV-F nebo kvalitngjsi. Zlutozelena
zila pro pfipojeni ochranného vodi¢e musi byt na strané pfistroje o
10 mm delSi nez ostatni zily.

Pro montazni hloubku 550 mm vedte pfivodni kabel dold vpravo v
oblasti zkoseného rohu pfistroje.

Pripojeni k domaci siti (LAN)

Tento spotiebi¢ podporuje sitovou komunikaci a Ize ho pomoci
LAN kabelu pfipojit k domaci siti (LAN kabel neni souc¢asti
dodavky). Pred vestavbou zapojte LAN kabel do zditky na zadni

strané spotrebice a zajistéte ho pomoci pfichytky pro odlehceni
tahu. Zapojte LAN kabel do sitové zasuvky.

Montaz pristroje
PFi montazi dvou pfistroju vedle sebe: Obé madla dvifek /
zapusténa madla musi smérovat do stfedu.
Neni-li nad pfistrojem mezidno, zajistéte pfistroj ve skfifice proti
preklopeni: Pfipevnéte ve skfifice po obou stranach dva bézné
uhelniky (hloubka 450 mm, 5 mm nad vysku pfistroje).

. PFistroj zcela zasunte do vestavného nabytku.

Pfitom se nesmi pfivodni kabel zalomit, pfiskfipnout nebo vést
pres ostré hrany.

2. Pristroj vyrovnejte tak, aby byl ve stfedu.

3. Vyrovneijte jej vodovahou pfesné vodorovné.

4. Upevnéte pfistroj pfilozenymi Srouby. Odstrante pfepravni
pojistku u dvitek.

Sefizeni dvirek
Pro pfesné vyrovnani Ize dvitka spotfebi¢e mirné sefidit.
Za timto ucelem vytahnéte spotrebi¢ kousek z vestavného
prostoru. Na horni strané spotrebice se na strané zavésu nachazi
ovalny otvor. Trochu povolte oba Srouby (inbus 5 mm), ale
nevysSroubovavejte je uplné! Bo¢nim Sroubem (Torx 20) sefidte
dvitka. Znovu utahnéte oba Srouby (inbus 5 mm).
Upozornéni
Vyrovnani dvifek spotfebiCe Ize sefidit na hornim zavésu, aby
byl dosazen presny rozmér mezery mezi horni hranou dvitek a
horni vétraci liStou.

U dvitek nelze ménit vysku.
Dvitka jsou pfi dodani sefizena. Normalné neni nutné dvitka
sefizovat.

Kombinace s parni troubou
Nejprve namontujte parni troubu. Dodrzujte montazni navod parni
trouby.

Pro montazni hloubku 550 mm umistéte hadice na vodu a pfivodni
kabel v oblasti vybrani pro pfistroj.

v orv

Kombinace s ohfevnou zasuvkou (Sifka 60 cm)
Nejprve namontujte ohfevnou zasuvku WS. Ridte se ndvodem
k montazi ohfevné zasuvky.

Troubu zasurite do vestavné skfinky na ohfevnou zasuvku. Pfi
zasouvani nepo$kodte panel ohfevné zasuvky.

Kombinace s ohfevhou zasuvkou (Sifka 76 cm)

Vestavba BO/BS (Sitka 76 cm) nad ohfevnou zasuvkou WS pouze
s tvarové stabilnim mezidnem.

Demontaz

1. Odpojte pfistroj od zdroje napéti.

2. Povolte upeviovaci Srouby.

3. Pristroj mirné nadzvednéte a zcela vytahnéte.

Vigtige henvisninger

A\ Fare for tilskadekomst!

Emhaetten er tung. Der kraeves 2 personer for at flytte emhaetten.

Anvend kun egnede hjeelpemidler.
Vejledningen skal la&eses omhyggeligt og opbevares. Kun en
faglig korrekt montering i henhold til monteringsanvisningen
garanterer sikkerheden under brugen. Installataren er ansvarlig
for, at apparatet fungerer fejlfrit pa opstillingstedet.
Kun en autoriseret installater ma tilslutte apparatet.

Inden der gennemfares noget arbejde skal stramforsyningen

afbrydes.

For at undgé snitsar skal man have beskyttelseshandsker pa.

Ili)el?, som er tilgeengelige under monteringen, kan have skarpe
anter.

Kontroller apparatet far monteringen for transportskader.

Loft apparatet ikke ved dgren, derhandtaget eller luftlisten

nederst.

Til installationen skal geeldende byggereglementer og

bestemmelserne fra det regionale elektricitetsvaerk overholdes.

Apparat af apparatklasse 3: Til montering i et kekkenelement iht.

monteringsskitse (minimumsafstande skal overholdes).



Monteringsanvisninger

Dar, kan ikke vendes.

Afstand skabskorpus til dgrfrontens overflade 47 mm.

Afstand skabskorpus til handtagets yderste kant 94 mm ved
eftermonteret handtag (specialtilbehar).

Veer opmaerksom pé den opragende front, i givet fald inkl.
handtag, mht. at kunne abne skuffer i siden:

Husk at dgren skal kunne dbnes min. 90°, nar der planleegges en
hjgrnelgsning.

Forberede kokkenelementet

Kakkenelementer skal vaere temperaturbestandige op til 90°C,
tilstedende mgbelfronter op til 70°C.

Ventilationsudskaering i kekkenelementets mellembund:

min. 20 x 500 mm.

Tilslutningsdasen skal ligge udenfor indbygningsnichen.
Gennemfgr udskeeringsarbejder pa mgblet for apparatet
indseettes. Fjern spaner, disse kan pavirke funktionen af elektriske
komponenter.

Ilgkﬁ flastgjorte meabler skal fastgares pa veeggen med en gaengse
vinkel.

Apparatet ma kun monteres sa hgijt, at tilbeher kan tages ud uden
problemer.

Elektrisk tilslutning

Veer opmeerksom p4, at husinstallationen har en passende
beskyttelse. Apparatets spaending og frekvens skal stemme
overens med den elektriske installation (se typeskiltet).

Apparatet svarer til beskyttelsesklasse 1 og ma kun tages i drift
med tilslutning af beskyttelseslederen.

En beskyttelse via B- eller C-automatsikringer er pakreevet.
Installationen skal have en alpolet ledningsadskiller med mindst

3 mm kontaktafstand. Denne skal ogsa veere tilgeengelig efter
monteringen.

Apparat uden tilslutningsledning: Skal kun tilsluttes iht.
tilslutningsskema. Monter efter behov de medfalgende
kobberbgijler. Apparatet kan beskadiges, hvis det tilsluttes forkert.
Nettilslutningsledning: Type HO5 VV-F eller af hgjere kvalitet. Den
gul-granne leder, som er beskyttelseslederen, skal pa apparatets
side vaere 10 mm leengere end de andre ledere.

Ved en indbygningsdybde pa 550 mm skal tilslutningskablet fares
til hajre og nedad ved det affasede kabinethjarne.

Tilslutning til hjemmenetvaerket (LAN)

Dette apparat har en netvaerksfunktion og kan tilsluttes til
hjemmenetvaerket med et LAN-kabel (LAN-kabel er ikke vedlagt).
Stik LAN-kablet ind i stikterminalen pa bagsiden af apparatet, og
fastger det med treekaflastningen, inden apparatet indbygges.
Forbind LAN-kablet med en netveerksstikdase.

Indbygge apparatet
Ved montering af to apparater ved siden af hinanden: Begge
handtag / forsazenkede greb skal vise mod midten.

Det skal sikres, at apparatet ikke vipper i skabet, hvis der ikke
findes nogen mellembund over apparatet: Fastger i skabet to
geengse vinkler pa begge sider (450 mm ind i skabet og 5 mm
over apparatet).

. Skub apparatet helt ind i kekkenelementet.

Herved ma tilslutningskabler ikke foldes, kommes i klemme eller
fares hen over skarpe kanter.

2. Udret apparatet i midten.
3. Udret apparatet ngjagtig vandret med et vaterpas.

4. Fastger apparatet vha. de medfgslgende skruer. Fjern
transportsikringen fra dagren.

Indjustere apparatets dor
Dgren kan justeres lidt, sa den kan placeres helt ngjagtigt.

Hertil skal apparat treekkes lidt ud af indbygningsnichen. Pa
oversiden af apparatet er der en oval dbning pa haengselsiden.
Skru de to skruer (unbrako 5 mm) lidt men ikke helt ud! Indjuster
degren med skruen pa siden (Torx 20).Skru de to skruer (unbrako
5 mm) fast igen.

Anvisninger

Dgren kan justeres pa det gverste haengsel, s spalten mellem
dgrens overkant og luftdbningen bliver helt parallel.

Dgren kan ikke indstilles i hgjden.

Ved leveringen er apparatets dar indjusteret. Normalt er det ikke
nedvendigt at indjustere daren.

Kombination med kombi-/dampovn
Monter kombi-/dampovnen farst. Vaer opmaerksom pa kombi-/
dampovnens monteringsvejledning.

Ved en indbygningsdybde pa 550 mm skal vandslangerne og
tilslutningskablet positioneres ved udsparingen i kabinettet.

Kombination med varmeskuffe (bredde 60 cm)

Monter farst varmeskuffen WS. Fglg monteringsvejledningen for
varmeskuffen.

Seet ovnen pa varmeskuffen, og skyd dem ind i
indbygningsskabet. Pas p3, at varmeskuffens panel ikke bliver
beskadiget.

Kombination med varmeskuffe (bredde 76 cm)

Indbygning af BO/BS (bredde 76 cm) over varmeskuffe WS ma
kun udfares med en formstabil mellembund.

Demontering

1. Gar apparatet spaendingsles.

2. Lasn fastgerelsesskruerne.

3. Loft apparatet en smule og traek det helt ud.

ZNUAVTIKEG UTTOBEIEEIQ
A Kivéuvog TpaupaTiopou!
H ouokeur eivon Boapid. o T PETOKIVION TNG OUOKEUNG Eival
QMOPAITNTO 26TOUO. XPNOILOTIOIEITE HOVO KATGANAGH Bon8NTIKK
péoa.
AlxB&oTe TIG 0DNYieg MPOCEKTIKA Kol UAGETE TIG. MOvo n owoTn
EYKOTROTOON, OUPPWVA pE TIG 08nyieq CUVOPHOAOYNONG,
eE00QOAICel TNV OPGAEI KOT TN XPNON. O BYKATOOTATNG
€UBUVETOI IO TNV &Yoyn AEITOUPYIQ TNG GUOKEUNG 0TN B€an
TOTTOBETNONG.
Movo &vag adelouxog, EIBIKEUPEVOG TEXVIKOG ETTITPETTETOI VX
OuvdECTel TN GUOKEUT).
Mpiv TNV eKTEAEDT OTTOIOODNTTOTE EPYAOIAG KAEIVETE TNV TTAPOXN
TOU PEUPOTOC.
Mo TNV armoQuyr TPXUPOTICHOU (KOWIUo, oUVOAIYN) GopdTe
TIPOOTOTEUTIKX YAVTIOL T TIPOCITA KATX Tr GUVOPPOAOYNON
eEOPTNHATO PTTOPE] VO EiVOI KOPTEP.
Mpiv TNV ToTToOETNON eAEYETE TN OUOKEUN YIX TUXOV {NHIEG
UETAPOPKG.
Mn onkwoeTe TN CUOKeUN amd TNV TOPTX, TN AABr TNG MOPTAG 1 TO
K&Tw TAciolo e€aEepIopou.
M TNV EYKOTAOTOON TTPOCEETE TOUG TPEXOVTEG OIKODOMIKOUG
KQVOVIGHOUG KOl TIC I0XUOUTEG TTPOJIXYPAPES TNG TOTTIKNG
ETTIXEIPNONG TTHPOXNG NAEKTPIKNG EVEPYEITG.
S UOKEUN TNG KATNYOPIaG cuakeunv 3: Mo TOTTOBETNON 0€ Eva
VTOUAGTT KOUZivaG CUPQWVA e To aX€DI0 TOTTOOETNONG (TTPooEETe
TIC EAXXIOTEG ATIOOTAOEIC).

Yrrodei&eig oxediaouoU

AvVOOTOAEQG TTOPTOG U AVTIKKOIOTOUREVOC.

ANOOTOON TOU OWUOTOG TOU VTOUAXTTIOU PEXPI TNV EMPAVEIX TNG
e€WTEPIKNG TTAEUPAG TNG TTOPTAG 47 mm.

ATOOTOON TOU CWUOTOG TOU VTOUAXTTIOU PEXPI TNV EEWTEPIKN QKU
™G AaBng TNG MOPTAG 94 mm oe TTepInTwaon AXBNG TOToBETNUEVNG
€K TWV UOTEPWV (EI1DIKOG €EOTTAIOPOG).

Mpoo&te TV Mpoe&oxn TNG Mpdooyng, evAEXOHEVWG HOG) pe

T AaBr) TNG MOPTAG, YIG TO AVOIYUX TWV TTAGIVOV CUPTOPIMV.

3¢ mepinTwon mou oXediadeTe TNV TOMOBETNON O Ywvia, A&BeTe
umroyn HIX YOVI avoiyparog Tng mopTag To Aiydtepo 90°.

MpoeTOINXGIX TOU EVTOIXICOUEVOU VTOUAXTTIOU

T VTOUAQTTIOX TIPETTEI VO €IVOI AVOEKTIKG OTN BEPHOKPOTIO EXPI TOUG
90 °C, ol YEITOVIKEG TTPOCOYEIC TWV VTOUAGTI®V péEXPI Toug 70 °C.
Avolypa e€xepIopoU oToV evBIKUETO TTTO TOU VTOUAGTTIOU:

eh&xy. 20 x 500 mm.

To kouTi gUvdeang Tpémel va BpiokeTan EEw armo Tn B€on
TOTOBETNONG.

EKTEAEOTE TIG EPYOTIEC KOTIAC TWV AVOIYUATWY OTO VTOUAGTTI TIPIV TNV
TOTTOOETNON TNG CUOKEUNG. ATIOHOKPUVETE T OMOBANTA (TTPIOVIDIX,
YPEQX), N AeiToupyia TwV NAEKTPIKOV eEXPTNUETWV UTTOPE] VX
EMNPEROTEI APVNTIKA.

2TEPEWOTE TA [N OTEPEWHEVA VTOUAXTTIC € PIK YWVIX TOU EUTTOPIOU
oTOV TOIiXO.

TomoBeTrOTE TN OUOKEUN TOOO WNAX, MOTE VX UTTOPEITE VX
apaIpeiTe XWPIG dUOKOAIG T EEXPTNHOTO.



HAekTpIKr) cuvdeon

MPooELTe yIo P KATGXAANAN GOPAAEIG OTNV OIKIXKI) NAEKTPIKI
EYKOTAOTAON. H T&ON KO N GUXVOTNTA TNG OUCKEUNG TIPETTEN VO
CUUTTITITOUV PE TNV TAON KAI TN oUXVOTNTA TNG NAEKTPIKAG
eYKoTaOoTaONG (BAETE TTIVOKIda TUTTOU).

H ouoKeur QVTOTIOKPIVETAI TNV KATNYOPIX TTPOOTAaIaG | K
EMTPETETAI VO AeIToupyei HOVO Pe oUVIED aywyou TTIPOCTACIOG
(yeiwan).

H aop&Ahion péow pikpoauTdpaTou diapporg B 1 C eivan amopaitnTn.

3TNV eYKOTHOTOON TIPETIEN VO UTIGPXE! HIo BIGTOEN SIoKoTTHG OAwv
TV TTOAWV PE Eva OIBKEVO eTTAPNG To AiyoTepo 3 mm. AuTn n
diara€n SIOKOTTAG TIPEME! VO Eival GKOHX TIPOCITH KO HET& TV
TOTT00ETNON.

ZuoKeur) XwpiG KAAWSI0 GUVEECNG:ZUVBETTE HOVO OUUPWV HE TO
0XEBI0 OUVOEONG. 2€ TIEPITITWON TIOU XPEIGCETAI, TOTIOBETNOTE TXX
OUVNUPEVX XOAKIVX EEXPTIHOTA YEQUPWONG. Z€ TTEPITITWON
€0QaAUEVNG oUvVdeONG PTTOPEl Vo UTToOTE {NKIG N GUOKEUT).

KaAwdio ouvdeong oTo dikTuo Tou peliparog: Turog HO5 VV-F R
avaTePOG. O KITPIVOG-TIPAGIVOG KAWVOG VIO T GUVSEDH ToU aywyou
TIPOOTACING (Yeiwan) TIPEMel amd TNV TTAEUP& TNG OUOKEUNC VX EIVA
10 mm peyaAUTEPOG Ao Toug GAAOUG KAWVOUG.

Mo éva BaBog TormobéTnang 550 mm odnynaTe To KaA@dIo oUVEEONG
oTnV mepioxr) TNG Ao§oTUNHEVNG Ywviag Tou TepIBANHaTOG degid ipog
TO KATW.

Zuvdeon oTo OIKIOKO 8ikTuo (LAN)

AuTn n ouokeur) €xel SUVOTOTNTA BIKTUOU KOl PTTOPEi Vo ouvOedei pe
&va Kah®dio LAN 070 oIKioko BIKTUO (To KoAwoIo LAN e
ouprrepiAapBaveTai). Mpiv TNV ToToBeTNON OUVEEDTE TO KOAWSIO
LAN oTnv urodoxn otV miow mMAeUp& TNG OUOKEUNG Kl GOQaiaTE
TO PE TNV QVOKoUPIoN TNG EAENG KaAwdiou. ZuvdeaTe TO KOAWDIO
LAN pe piox urrodoyr| dIkTUou.

TormoBO£TNoN TNG CUGKEUNG
S & mepIiMTwon TomoBETNONG dUO CUCKEUWV TN Hic SITAX oTnV &AAN:
O1 3Uo xelpohaBeg / Ta GU0 KoIA@paTar oG Tpémel va Seixvouv
TPOG TN peDN.

AcQaAIOTE TN GUOKEUN OTO VTOUAGTTI OTTO GVATPOTTH, G€ TIEPITITWON
TTOU JeV UTTOPXEI KAVEVOG EVOIKHUETOG TTATOG TTAVW IO TN
ouokeun: XTepewoTe U0 ywvieg TOU EUTTOPIOU Kol oo TIGg dUo
TIAeUPEG OTO vToUuAGm (og P&Bog 450 mm, 5 mm névw armd To
UYog TNG GUOKEUNG).

. 2TTPWETE TN OUOKEUT EVTEANG PHEOK OTO EVTOIXICOUEVO VTOUAKTTI.
3& oUTA TNV TIEPITITWON PNV TOOKIOETE, PNV HOYKOOETE 1 pnv
Tep&oeTe TO KAAWDIO OUVOEDNG TTAVW OTTO KOPTEPEG AKUEG.

2. KevTp&peTe Tr OUOKEUN).

3. EubuypapioTe Tn ouokeur pe To ahQadi akpIBwg opIlOvTIa.

4.3TepewOTE Tr OUOKEUN PE TIG OUVNUUEVEG Bideg. AropoakpUveTe

TNV GOPAAEIX HETAPOPAG OTNV TTOPTAL.

PuUBpion Tng mopTag
Mo TNV oKPIPH euBuypP&UKIoN PTTopei var pudbpioTel EAa@P& N TTOPTX
TNG CUOKEUNG.
I’ aquTo TpoPrETe TN cuokeur) Aiyo €€w amd Tn B€on TomoBETNONG.
3TNV MGV PEPIX TNG CUOKEUNG OTNV TAEUPX TWV PEVTECEOWV B
Bpeite eva oB&A avolypa. AUoTe Aiyo Tig duo Bideg (e€aywvo KAeIdi
5 mm), aA& pnv Tig EePidwoeTe! PuBpioTe TNV MOPTQ TNV TIAEUPIKN)
Bida (Torx 20).2¢i€Te Eavx TIg dUo Bideg (eE&ywvo kAeIdi 5 mm).
Yrodei&eig
H euBuyp&ppion Tng MOPTOG TNG CUOKEUNG PTTopei va pubpioTei
OTOV EMOVW PEVTEDE, VI TNV EMITEUEN HIG OKPIBoUG SIoTAONG
OXIOHUNG TNG ETTAVM OKUNG TNG TTOPTOG.
H mopTa Sev pmopeiva pubpioTei 0To UYoG.
H mopTa TNG OUOKEUNG OTNV KATAOTAON TTap&doong eiva
PUBUIoPEVN. Kavovik& pia pUBpIoN TnG MOpTaG dev gival
QIMOPAITNTN.

ZUvOUNGOHOG HE POUPVO HAYEIPEUATOC HE XTHO
MPMTO CUVOPHOAOYFOTE TO POUPVO HAYEIPEPOTOG HE OTUO.
Mpoo&gTe TIG 00NYie CUVAPLOAOYNONG TOU GOUPVOU LAYEIPEUGTOG
PE OTHO.

MNa éva B&Bog TormobeTNoNg 550 mm TomoBETHOTE TOUG EUKOUTTOUG
OWANVEC VEPOU Kol TO KXAWSIO oUVDEDNG OTNV TTEPIOXI] TNG EYKOTING
Tou TepIBAAUaTOG.

ZuVSUAOPOG PE BEPUAIVOUEVO CUPTAPI

(mAaTog 60 cm)

MpwTo cuvappoAoynoTe To Beppaivopevo oupTapl WS. MpooelTe TIg
o0nyieg ToToBETNONG TOU BEPPAIVOPEVOU CUPTAPIOU.

ZTPWETE TO POUPVO TIAVW OTO BEPUAIVOLEVO CUPTAPI HEOX OTO
evToIxXI{OpEVO VTOUAGTI. KaTd Tnv ToTmoBETNON Pnv TTpofevioeTe
{NUIX OTNV KOVOOAX TOU BEPUAIVOLEVOU CUPTAPIOU.

ZUVOUOOHOG HE BEPUXIVOMEVO CUPTAPI
(TA&TOG 76 CmM)

TomoBéTnon BO/BS (MA&TOG 76 cm) TTAVW OO OepPaIvOpEVO
oupTapl WS povo pe evOIGUEDO TIGTO OTAOEPNG HOPPNG.

Agaipeon

1. ©€0TE TN OUOKEUI EKTOC THONG.

2. \UoTe TIg Bideg oTEPEWONG.

3.3nkwoTe Aiyo Tn ouokeur| Kol TPaBRETe TNV evreAwg €w.

Indicaciones importantes
A\ iPeligro de lesiones!

El aparato es pesado. Para mover el aparato se necesitan

2 personas. Utilizar Unicamente los medios auxiliares apropiados.
Lea detenidamente y guarde estas instrucciones. Sélo un
montaje correcto segun las instrucciones de montaje garantiza
la seguridad de uso. El instalador es responsable de un
funcionamiento correcto en el lugar de su emplazamiento.
La conexion del aparato debe ser realizada unicamente por un
técnico cualificado.

Desconectar la alimentacion eléctrica antes de empezar a
trabajar.

Utilice guantes de proteccion para evitar cortarse. Las piezas
que quedan descubiertas durante el montaje podrian tener
bordes afilados.

Antes del montaje debera comprobar si el aparato presenta
danos de transporte.

No levantar el aparto sujetando la puerta, la maneta o la
moldura inferior para el aire.

Para la instalaciéon debera tener en cuenta las normativas de
obra actuales en vigor y las de su compafiia regional de
suministro eléctrico.

Aparato de la clase de aparatos 3: Para la instalacién dentro de
muebles de cocina segun croquis de montaje (tener en cuenta
las distancias minimas).

Indicaciones para la planificacion

Bisagra no reversible.

Distancia de la cavidad del mueble a la superficie frontal de la
puerta 47 mm.

Distancia de la cavidad del mueble al borde exterior del tirador de
la puerta 94 mm con el asa montada posteriormente (accesorio
especial).

Saliente del frontal, si conviene incluido tirador de la puerta, para
la apertura de los cajones junto al aparato.

Para la planificacion de una solucidn en angulo, tener en cuenta
un angulo de apertura de la puerta de 90° min.

Preparacion de los muebles de montaje

Los muebles de empotrar deben ser termorresistentes hasta

90 °C, los frentes de los muebles colindantes hasta 70 °C.
Abertura de ventilacion del panel intermedio del armario
empotrado: min. 20 x 500 mm.

La base de enchufe de conexion debera quedar fuera del
alojamiento de empotrar

Realizar los trabajos de recorte en el mueble antes de insertar el
aparato Eliminar las virutas, de lo contrario podrian afectar
negativamente la funcién de los componentes eléctricos.

Los muebles no sujetos se han de fijar con un angulo de uso
comercial a la pared.

Montar el aparato a una altura que se pueda extraer el accesorio
sin problema.

Conexion eléctrica

Compruebe que la instalacion doméstica tenga interruptores
automaticos adecuados. La tension y la frecuencia del aparato
deben coincidir con los datos de la instalacion eléctrica (véase la
placa de caracteristicas).

El aparato se corresponde con el tipo de proteccion 1y solo puede
ponerse en funcionamiento en conexién con el conductor de toma
de tierra.

La proteccion se ha de realizar mediante magnetotérmicos
automaticos B o bien C.

La instalacidn debe estar dotada de un seccionador para todos los
polos con una apertura de contactos de, como minimo, 3 mm.
Debe continuar siendo accesible al finalizar el montaje.



Aparato sin cable de conexién:conectar solo de acuerdo con la
imagen. En caso necesario ha de montar los puentes de cobre

adjuntos. En caso de conexidn incorrecta podria dafar el aparato.

Cable de conexién a la red: Tipo HO5 VV-F o superior. El
conductor amarillo-verde para la toma a tierra debe ser 10 mm
mas largo en que los otros conductores en el lado del aparato.
Para una profundidad de encastre de 550 mm, guiar hacia abajo
el cable de conexién en la zona de la esquina derecha biselada de
la carcasa.

Conexion a la red doméstica (LAN)

Este aparato tiene capacidad de conexion y se puede conectar a
la red doméstica mediante un cable LAN (no incluido). Conectar el
cable LAN antes de la instalacion en la horquilla de deslizamiento
en la parte posterior del aparato y asegurarlo con el sistema
antitraccion. Enchufar el cable LAN con un conector de red.

Instalar el aparato
Al instalar dos aparatos juntos: deberdn mostrar los tiradores de
la puerta/asideros hacia el centro.

Asegurar el aparato contra volcado en el armario, si no hay
ningun panel intermedio sobre el aparato: fijar dos escuadras
corrientes, una a cada lado del armario (a 450 mm de
profundidad, 5 mm sobre la altura del aparato).

Durante el proceso guiar el cable de conexion para no doblarlo,
aplastarlo o rozarlo.

2. Alinear el aparato en el centro.

3. Ajustar el aparato horizontalmente de modo exacto con un nivel
de burbujas.

4. Sujetar el aparato con los tornillos adjuntos. Retirar las
protecciones de transporte de la puerta

Ajustar la puerta
La puerta se puede ajustar para alinearla de forma exacta.

Para ello, extraer el electrodoméstico ligeramente del hueco de
encastre. En la parte superior del electrodoméstico, en el lado de
las bisagras, se encuentra una abertura ovalada. Aflojar
ligeramente ambos tornillos (con hexagono interior de 5 mm) sin
llegar a desenroscarlos. Ajustar la puerta mediante el tornillo
lateral (Torx 20). Volver a atornillar ambos tornillos (con hexadgono
interior de 5 mm).
Notas
La alineacion de la puerta del electrodoméstico puede realizarse
mediante las bisagras superiores para conseguir un ajuste
exacto del canto superior de la puerta al espacio de ventilacion
superior.
La altura de la puerta no es ajustable.

La puerta del aparato ya viene ajustada de fabrica.
Normalmente no es necesario ajustar la puerta.

Combinacién con horno combinado de vapor
Montar primero el horno combinado de vapor. Seguir las
instrucciones de montaje del horno combinado de vapor.

Para una profundidad de encastre de 550 mm, posicionar el
desaglie y el cable de conexidn en la zona de la ranura de la
carcasa.

Combinacioén con un cajon calientaplatos
(anchura 60 cm)

Montar primero el cajon calientaplatos WS. Tener en cuenta las
instrucciones de montaje del cajon calientaplatos.

Introducir el horno en el cajon calientaplatos del armario
empotrado. Tener cuidado de no dafar la moldura del cajén
calientaplatos al introducirlo.

Combinacioén con un cajon calientaplatos
(anchura 76 cm)

Montaje de BO/BS (anchura 76 cm) sobre el cajén calientaplatos
WS solo con un fondo intermedio estable.

Desmontaje
1. Dejar el aparato sin tension.

2. Soltar los tornillos de fijacion.
3.Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

.Insertar el aparato dentro del mueble de empotrar por completo.

Olulised nouanded

A\ Vigastuste oht!

Seade on raske. Seadme liigutamiseks laheb vaja 2inimest.
Kasutage vaid sobivaid abivahendeid.

Lugege kasutusjuhend hoolikalt I&bi ja hoidke alles. Ohutu
kasutamine on tagatud ainult siis, kui paigaldamine toimub
vastavalt paigaldusjuhendile. Paigaldatud seadme veatu t66
eest vastutab paigaldaja.

Seadet tohib vooluvérguga tihendada ainult litsentseeritud
elektrik.

Enne mis tahes t66de teostamist IUlitage vool vélja.

Léikevigastuste valtimiseks kandke kaitsekindaid. Paigaldamise
ajal ligipddsetavad detailid véivad olla teravate servadega.
Enne paigaldamist kontrollige, ega seade ei ole transportimisel
viga saanud.

Arge tdstke seadet uksest, uksekdepidemest ega alumisest
ventilatsiooniliistust.

Paigaldamisel jérgige kehtivaid ehitusndudeid ja kohaliku
elektriettevétja ndudeid.

Seade kuulub klassi 3: ette néhtud integreerimiseks
ko6gimoddblisse vastavalt joonisele (jpidage kinni minimaalsetest
vahekaugustest)

Planeerimissoovitused
Uksepiire ei ole vahetatav.
M&6bli kaugus ukse esiklljest 47 mm.

Mo66bli kaugus uksekdepideme valisservast 94 mm hiljem
paigaldatud k&depideme korral (lisatarvik).

Veenduge, et esipaneel koos uksekéepidemega ei takista
kllgsahtlite avamist.

Nurgalahenduse planeerimisel votke arvesse, et ukse avanemise
nurk on vahemalt 90°.

Integreeritava moobli ettevalmistamine

Mobbel, kuhu seade sisse ehitatakse, peab taluma temperatuuri
kuni 90°C, kllgnev modbel temperatuuri kuni 70°C.
Integreeritava kapi vahepdéhjas olev ventilatsiooniava peab olema
vahemalt 20 x 500 mm suurune.

Pistikupesa peab paiknema véljaspool paigaldusnissi.

Tehke mddblisse véljaldiked enne seadme kohaleasetamist.
Eemaldage laastud, need vdivad héirida elektridetailide t66d.
Kinnitamata mddbel tuleb seina kiilge kinnitada standardse
nurgikuga.

Paigalduskdrguse valikul veenduge, et tarvikuid saaks ahjust
holpsalt vélja vétta.

Uhendamine vooluvérguga

Veenduge, et elekirikilbi kaitse on sobiv. Seadme pinge ja
sagedus peavad kokku langema vooluvorgu pinge ja sagedusega
(vt andmesilt).

Seade vastab kaitseastmele 1 ja see tuleb hendada kaitsejuhiga.
Vajalik on B v6i C thlpi automaatkaitselUliti.

Uhendamine: paigaldada tuleb kéikide pooluste ahelakatkesti,
mille kontaktivahe on vahemalt 3 mm. Parast sisseehitamist peab
see olema ligipdasetav. )

lima Gihenduskaablita seade: Uhendus tuleb teostada vastavalt
Uhendusjoonisele. Vajaduse korral monteerige komplekti kuuluvad
vasksillad. Vale thendamise korral vGib seade kahjustada saada.
Uhendusjuhe: titp HO5 VV-F vbi kérgem. Kaitsejuhtme kollane-
roheline soon peab olema seadme pool teistest soontest 10 mm
vorra pikem.

Kui paigaldussiigavus on 550 mm, viige Uhendusjuhe korpuse
nurga piirkonnas paremalt alla.

Uhendamine koduvérguga (LAN)

Antud seade on vdrgustatav ja seda saab LAN-juhtme abil
Uhendada koduvérku (LAN-juhe ei ole kaasas). Pistke LAN-juhe
enne paigaldamist seadme tagakiljel olevasse pessa ja kinnitage
see tombetdkisega. Uhendage LAN-juhe vorgu pistikupessa.

Seadme paigaldamine

Kahe seadme korvuti paigaldamise korral peavad mélemad
uksekéepidemed / slivistatud k&depidemed olema suunatud
keskele.

Kui seadme peal ei ole vahepdhja, tuleb seade kaldu vajumise
véltimiseks kinnitada: selleks kinnitage kappi mélemale poole



kaks standardset nurgikut (450 mm siigavusele, 5 mm
seadmest kdrgemale).

1. Likake seade integreeritavasse modblisse téielikult sisse.

Veenduge, et Uhendusjuhe on vaba, ei jda millegi vahele ega
jookse Ule teravate servade.

2. Tsentreerige seade.
3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.

4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil. Eemaldage
ukse kiljest transporditugi.

Ukse asendi reguleerimine

Tépseks valjarihtimiseks saab ukse asendit veidi reguleerida.
Selleks tdmmake seade paigaldusnissist veidi vélja. Seadme
Ulemiselt kiiljelt ligendi lahedusest leiate ovaalse ava.
Lédvendage kahte kurvi (kuuskant 5 mm) veidi, kuid arge keerake
neid valja! Seadke uks kilgmisest kruvist (Torx 20) digesse
asendisse.Keerake kaks kruvi (kuuskant 5 mm) uuesti kinni.
Méarkused

Seadme ukse asendit saab reguleerida Gilemisest liigendist, et
ukse Ulaserva ja llemise dhuliistu vaheline ava oleks dige
modduga.

Ust ei saa reguleerida kérgemale ega madalamale.

Seadme uks on tarnimisel reguleeritud digesse asendisse.
Uldjuhul ei ole ukse asendit vaja reguleerida.

Kombinatsioon d6huringlusega auruahjuga
Esmalt paigaldage 6huringlusega auruahi. Jargige dhuringlusega
auruahju paigaldusjuhendit.

Kui paigaldusstgavus on 550 mm, seadke veevoolikud ja
Uhendusjuhe korpuse véljaldike piirkonda.

Kombinatsioon soojendussahtliga (laius 60 cm)
Kdigepealt paigaldage soojendussahtel WS. Jargige
soojendussahtli paigaldusjuhendit.

Tostke ahi kappi soojendussahtli peale. Téstmisel olge ettevaatlik,
et véltida soojendussahtli liistu vigastamist.

Kombinatsioon soojendussahtliga (laius 76 cm)

Ahju/auruahju (BO/BS) (laius 76 cm) paigaldamiseks
soojendussabhtli kohale on néutav stabiilse vahepdhja olemasolu.

Lahtithendamine

1. Lahutage seade vooluvorgust.

2.Keerake lahti kinnituskruvid.

3. Kergitage seadet pisut ja tommake taiesti vélja.

Tarkeita vihjeita

A\ Loukkaantumisvaara!

Laite on painava. Laitteen siirtdmiseen tarvitaan 2 henkiléa. Kayta

vain tarkoitukseen sopivia apuvélineita.
Lue ndma4 ohjeet tarkoin kannesta kanteen ja sailyta ohjeet. Vain
jos asennus on tehty asiantuntevasti tdmé&n asennusohjeen
mukaisesti on laitteen turvallinen kaytté taattu. Asentaja on

vastuussa siita, etté laite toimii paikalleen asennettuna
moitteettomasti.

Laitteen saa asentaa vain valtuutettu séhkbasentaja.

Jokaisen huoltotoimenpiteen yhteydessa on laitteesta
katkaistava virta.

Kéyta suojahansikkaita leikkuuvammojen estédmiseksi.
Asennuksen yhteydessa esilld olevat osat voivat olla teravia.

Tarkista laite ennen paikalleen asennusta mahdollisten
kuljetusvaurioiden suhteen.

Ala nosta laitetta luukusta, luukun kahvasta tai alemmasta
ilmalistasta.

Asennettaessa taytyy noudattaa voimassa olevia
rakennussdadoksia ja paikallisen sédhkdntuottajan méarayksia.

Laite joka kuuluu laiteluokkaan 3: Keittidkalusteisiin
asentaminen asennuspiirroksen mukaisesti (huomioi
vahimmaisetéisyydet).

Suunnitteluohjeita
Luukun avautumissuuntaa ei voi vaihtaa.

Etdisyys kalusterungon ja luukun etupinnan valilla 47 mm.

Etaisyys kalusterungon ja luukun kahvan ulkoreunan vélilld 9
4 mm, jos kahva on jélkikiteen asennettu (erityislisatarvike).

Huomioi asennettaessa etulevyn ylitys ja mahdollisesti luukun
kahva sivuilla olevien laatikoiden aukaisemisen suhteen.
Huomioi kulma-asennusta suunniteltaessa, ettd luukun
aukeamiskulma on vahintaan 90°.

Kaapistoihin tehtavat muutostyé6t

Kaapistojen, joihin laite asennetaan on oltava 90°C
lAmmaonkestavid, laitteen viereisten kaapistojen etureunojen 70°C.
Keittibkaapistoon asennettuun valihyllyyn tehtava
ilmanvaihtoaukko: vah. 20 x 500 mm.

Liitdntapistorasian on oltava asennussyvennyksen ulkopuolella.
Kaikki kaapistoihin ja ty6tasoihin tehtavéat leikkuutyét on tehtévéa
ennen laitteen sijoittamista paikalleen. Syntynyt lastu on
poistettava, koska se voi haitata séhkéisten osien toimintaa.
Mikali kalusteita ei ole asennettu kiinteasti, kiinnitd ne kaupasta
saatavalla kiinnityskulmalla seindan.

Asenna laite vain niin korkealle, ettd paéset vaivatta kasiksi
lisévarusteisiin.

Sahkoverkkoon liittdminen

Huomioi rakennuksen s&hkdasennukseen sovitettu varoke.
Laitteen sahkdisen jannitteen ja taajuuden on vastattava
rakennuksen s&hkdasennusta (katso Tyyppikilpi).

Laite vastaa suojaluokkaa | ja sitd saa kayttda vasta kun on
asennettu suojajohdin.

Varmistettava B- tai C-varokeautomaateilla.

Asennuksen yhteydessé on oltava valmiina kaikkinapainen

3 mm:n kosketusvalin katkaisin. Pistorasiaan on paastava kasiksi
my®&s asennuksen jélkeen.

Laite ilman liitédntdjohtoa: Liitetdan vain liitoskuvan mukaan.
Asennetaan tarvittaessa oheiset kuparisillat. Laite voi vaurioitua,
jos sen liitdnta tehdaan vaarin.

Verkkoliitdntajohto: VerkkoliitAntdjohtojen on vastattava vahintdén
tyyppid HO5 VV-F. Kelta-vihredraitaisen suojajohtimen on oltava
laitteenpuoleisessa pdassa 10 mm pitempi kuin muut séikeet.
Asennussyvyyden ollessa 550 mm on liitosjohto vedettava uunin
rungon viistoiteun kulman kohdalla oikealle alas.

Liitanta kotiverkkoon (LAN)

T&ma laite on verkkoliitdntékelpoinen, ja se voidaan liittdd LAN-
johdolla kotiverkkoon (LAN-johto ei sisally toimitukseen). Liita
LAN-johto ennen asennusta laitteen takasivulla olevaan litantdan
ja varmista, etta johtoon ei kohdistu vetokuormitusta. Liitd LAN-
johto verkkopistorasiaan.

Kaapistoon asentaminen

Jos asennetaan kaksi laitetta vierekkain: Molempien laitteiden
kahvojen/tartuntasyvennysten on osoitettava keskelle.
Mikéli keittibkaapistossa ei laitteen ylapuolella ole vélihyllya, on
varmistettava, etta laite ei paése kallistumaan. Asenna
kaapiston sisdén kaksi kaupasta saatavaa kiinnityskulmaa
laitteen molemmin puolin 450 mm syvyydelle kaapin
sisdreunaan, 5 mm laitteen ylapuolelle.

1. Tyénna laite kokonaan kaapistoon.
Varo télldin taittamasta liitosjohtoa, jattdmasta johtoa puristuksiin
tai vetdmaésta sita terévien reunojen yli.

2. Aseta laite keskelle aukkoa ja vaatraa se.

3. Tarkista vesivaakaa kayttéen, etté laite on asennettu tarkasti
vaakatasoon.

4. Kiinnita laite oheisilla ruuveilla. Poista luukussa olevat
kuljetussuojat.

Luukun hienosaato

Laitteen luukkua voidaan tarvittaessa hienosaataa vahan.

Veda4 sita varten laitetta véhén ulos asennussyvennyksesta.
Laitteen yldosassa on saranoiden puolella soikea aukko. Loystyta
molempia ruuveja (kuusiokolo 5 mm) hiukan, mutté al& kierra niité
irti! Hienosdada luukkua sivulla olevalla ruuvilla (Torx 20). Kierra
molemmat ruuvit (kuusiokolo 5 mm) taas kiinni.

Huomautuksia
Laitteen luukun asentoa voidaan hienosdataa ylemmasta
saranasta, jotta luukun yldreunan ja ylemman tuuletusritilan
vélinen saumarako on tasmallinen.
Luukkua ei voida sdataa korkeussuunnassa.
Laitteen luukku on toimitettaessa hienosédéadetty paikalleen.
Luukun hienosdato ei ole tavallisesti tarpeen.

-10 -



Yhdistaminen yhdistelmahoéyryuunin kanssa
Asenna ensin yhdistelm&hdyryuuni. Huomioi
yhdistelm&hdyryuunin asennusohjeet.

Asennussyvyyden ollessa 550 mm on vesijohdot ja liitosjohto
sijoitettava runkoaukon kohdalle.

Yhteensovitus lampolaatikon kanssa
(leveys 60 cm)

Asenna ensin ldmpdolaatikko WS. Noudata lampélaatikon
asennusohijetta.

Tydnné uuni lampdlaatikon ylpuolelle kaappiin. Varo
vaurioittamasta lampdlaatikon etupaneelia.

Yhteensovitus lampélaatikkoon kanssa
(leveys 76 cm)

Mallin BO/BS (leveys 76 cm) asennus lampélaatikon WS
ylapuolelle vain muotonsa sailyttdvan vélipohjan kanssa.

Kaapistosta purkaminen

1. Katkaise laitteesta virta.

2. Irrota kiinnitysruuvit.

3. Nosta laitetta hieman ja veda ulos.

Remarques importantes

A Risque de blessure !

L'appareil est lourd. 2 personnes sont nécessaires pour déplacer

I'appareil. Utiliser exclusivement des moyens appropriés.
Lire attentivement et conserver la notice. Pour garantir la
sécurité pendant le fonctionnement de I'appareil, ce dernier doit
étre monté de maniere conforme aux regles de l'art.
L'installateur est responsable du bon fonctionnement de
I'appareil sur le lieu ou il I'a installé et mis en service.
Le technicien chargé du branchement doit étre agréé.
Avant d'effectuer tout travail, couper |'alimentation électrique.
Pour éviter les coupures, porter des gants de protection. Les
pieces accessibles durant le montage peuvent présenter des
arétes vives.
Vérifier si I'appareil n'a pas été endommagé durant le transport.
Ne pas soulever I'appareil en le prenant par la porte, par la
poignée de porte ou par la réglette inférieure d'aération.
Pour l'installation, respecter les regles en vigueur et les
consignes du distributeur local d'électricité.
Appareil de classe 3 : a installer dans un meuble de cuisine
selon le schéma de pose (respecter les distances minimales).

Instructions de planification

Le sens d'ouverture de la porte n'est pas modifiable.

Distance entre le corps du meuble et la facade de la porte :

47 mm.

Distance entre le corps du meuble et le bord extérieur de la
poignée de la porte : 94 mm dans le cas de la poignée ajoutée
(accessoire spécial).

Faire attention au débordement de la fagcade, y compris le cas
échéant celui de la poignée, pour l'ouverture de tiroirs latéraux.
Si une solution d'angle est envisagée, tenir compte d'un d'angle
d'ouverture de la porte d'au moins 90°.

Préparation des meubles

Les meubles ou sont encastrés les appareils doivent résister
jusqu'a une température de 90 °C, et les fagades des meubles
voisins jusqu'a 70 °C.

Découpe d'aération dans le fond intermédiaire du meuble.

mini 20 x 500 mm.

La prise de courant doit se trouver a I'extérieur de la niche
d'encastrement.

Faire les découpes sur le meuble avant de mettre I'appareil en
place. Eliminer les copeaux qui pourraient affecter le
fonctionnement de composants électriques.

Si les meubles ne sont pas fixés, il faut les fixer au mur au moyen
d'une équerre du commerce.

Placer I'appareil & une hauteur telle qu'il soit encore possible de
sortir facilement les accessoires.

Raccordement électrique

S'assurer que l'installation électrique du logement est
suffisamment protégée. La tension et la frequence de I'appareil

doivent correspondre a celles de l'installation électrique (voir la
plaquette d'identification).

L'appareil est de la classe de protection 1 et doit obligatoirement
étre raccordé a une prise avec terre.

Il doit étre protégé par un coupe-circuit automatique type B ou C.
Il faut prévoir dans l'installation un disjoncteur multipolaire ayant
une distance d'ouverture des contacts d'au moins 3 mm et restant
accessible aprés la pose.

Appareil sans cordon d'alimentation : faire le raccordement
uniquement selon le schéma de branchement. Si nécessaire,
utiliser les cavaliers en cuivre fournis. S'il n'est pas branché de
maniére conforme, I'appareil peut étre endommageé.

Cordon d'alimentation secteur : type HO5 VV-F ou qualité
supérieure. Du c6té de I'appareil, le conducteur vert-jaune de terre
doit avoir une longueur supérieure de 10 mm aux autres
conducteurs.

Pour une profondeur d'encastrement de 550 mm, faire passer le
cordon d'alimentation a droite et par le bas dans la zone ou le
boitier présente un coin coupé.

Connexion au réseau domestique (LAN)

Cet appareil peut étre mis en réseau et peut étre raccordé avec un
cable LAN au réseau domestique (cable LAN non fourni).
Branchez le cable LAN avant le montage dans la prise située a
I'arriere de 'appareil et fixez le cable avec un serre-céble. Reliez le
céble LAN a une prise réseau.

Pose de I'appareil
En cas de pose de deux appareils cote a céte : Les deux
poignées de porte doivent étre tournées vers le milieu.
S'il n'y a pas de fond intermédiaire au-dessus de I'appareil,
bloquer ce dernier pour I'empécher de basculer dans le meuble :
fixer deux équerres du commerce des deux c6tés du meuble
(profondeur 450 mm, 5 mm au-dessus de la hauteur de
l'appareil).

1. Insérer complétement I'appareil dans le meuble.
Ne pas couder le cordon électrique, ni le coincer ou le faire
passer sur des arétes vives.

2. Centrer l'appareil.

3. Ajuster I'appareil a I'norizontale de maniére trés précise au
moyen d'un niveau a bulle.

4.Fixer I'appareil avec les vis fournies. Enlever la sécurité de la
porte.

Ajuster la porte

La porte de I'appareil peut étre légérement ajustée pour obtenir un
alignement exact.

Pour ce faire, extraire Iégerement I'appareil de la niche
d'encastrement. Une ouverture ovale se trouve sur le c6té
charniere du dessus de I'appareil. Desserrer légerement les vis
(Allen 5 mm), mais ne pas les extraire ! Ajuster la porte sur les vis
latérales (Torx 20). Resserrer les deux vis (Allen 5 mm).
Remarques

L'horizontalité de la porte de I'appareil peut étre ajustée au
niveau de la charniere supérieure, afin d'obtenir un jeu constant
entre la porte et le bandeau supérieur.

La porte ne peut pas étre ajustée en hauteur.

La porte de I'appareil est ajustée dans son état de livraison. Il
n'est normalement pas nécessaire d'ajuster la porte.

Association avec un four a vapeur
Monter d'abord le four a vapeur. Respecter la notice de pose du
four a vapeur.

Pour une profondeur d'encastrement de 550 mm, positionner les
flexibles d'eau et le cordon d'alimentation dans la zone ou le
boitier est évidé.

Combinaison avec un tiroir chauffant

(largeur 60 cm)

Monter d'abord le tiroir chauffant WS. Respecter les instructions
de montage du tiroir chauffant.

Introduire le four dans le meuble d'encastrement sur le tiroir
chauffant. En l'introduisant, ne pas endommager le bandeau du
tiroir chauffant.

Combinaison avec un tiroir chauffant
(largeur 76 cm)

Encastrement BO/BS (largeur 76 cm) au-dessus du tiroir chauffant
WS uniquement avec un faux-plancher indéformable.
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Dépose

1. Mettre I'appareil hors tension.

2.Desserrer les vis de fixation.

3.Soulever légérement et extraire entierement I'appareil.

Vazne napomene

A Opasnost od ozljede!

Uredaj je tezak. Za pomicanje uredaja potrebne su 2 osobe.

Koristite samo primjerena pomagala.
Pazljivo procitajte i uvajte ove upute. Samo kod pravilne
ugradnje sukladno ovim uputama za montazu je zajamcena
sigurnost tijekom uporabe. Instalater jam¢i za besprijekorno
funkcioniranje na mjestu postavljanja.
Samo ovlasteno struéno osoblje smije prikljuciti uredaj.
Prije izvrSenja svih radova iskljucite dovod struje.
Kako biste sprijecili posjekotine, nosite zastitne rukavice.
Dijelovi, koji su dostupni kod ugradnje, mogu imati oStre rubove.
Prije ugradnje uredaja provjerite da na njemu nema transportnih
ostecéenja.
Uredaj ne podizite drzedi vrata, ru¢ku na vratima ili donju
ventilacijsku letvicu.
Kod instalacije morate postivati trenutno vazeée propise iz
podrucja gradnje i propise lokalnog distributera elekiri¢cne
energije.
Uredaj razreda uredaja 3: Za ugradnju u kuhinjski element
prema skici za ugradnju (pridrzavajte se najmanijih razmaka).

Napomene za planiranje

Granicnik vrata nije zamjenijiv.

Razmak od korpusa elementa do fronte vrata 47 mm.

Razmak od korpusa elementa do vanjskog ruba rucke na vratima
94 mm kod naknadno opremljene ruc¢ke (poseban pribor).

Vodite racuna o isturenom dijelu fronte, po potrebi uklj. ru€ku na
vratima, za otvaranje bo¢nih ladica.

Pri planiranju kutnog rje$enja vodite ra¢una o kutu otvaranja vrata
od najmanje 90°.

Priprema ugradbenog elementa

Ugradbeni elementi moraju biti otporni na temperaturu do 90 °C, a
grani¢ne fronte elemenata na temperaturu do 70 °C.

Izrez za ventilaciju u medudnu ugradbenog elementa:

min. 20 x 500 mm.

Prikljuéna kutija mora biti izvan ugradbene nise.

Sve radove izrezivanja na elementu provedite prije umetanja
uredaja. Uklonite strugotine jer bi mogle negativno utjecati na rad
elektricnih sastavnih dijelova.

Nepri€vrsceni element s obi¢nim kutnikom pri¢vrstite na zid.

Uredaj ugradujte samo na onu visinu na kojoj ¢ete bez poteskoca
modi vaditi pribor.

Elektriéni prikljué¢ak

Pazite na primjerenu zastitu kuéne instalacije. Napon i frekvencija
uredaja moraju se podudarati s elektricnom instalacijom (vidi
oznacnu plocicu).

Uredaj odgovara klasi zastite 1 i smije se koristiti samo ukoliko je
prikljucen na priklju¢ak sa zastitnim vodi¢em.

Potrebna je zastita pomocu B ili C automata.

Kod instalacije treba biti prisutna jedna svepolna razdvojna
sklopka s otvorom kontakta od najmanje 3 mm. Ista mora biti lako
dostupna i nakon ugradnje.

Uredaj bez prikljuénog voda: Priklju¢ite samo prema priklju¢noj
shemi. Po potrebi montirajte isporu¢ene bakrene premosnice. U
slu€aju pogresnog prikljucka uredaj se moze ostetiti.

Mrezni prikljuéni vod: tip HO5 VV-F ili veée vrijednosti. Zuto-zelena
zila prikljuka sa zastitnim vodi¢em mora biti na strani uredaja
dulja 10 mm od ostalih Zila.

Za dubinu ugradnje od 550 mm vodite prikljuéni kabel u podrucju
kosog kuta kucista s desne strane prema dolje.

Povezivanje na kuénu mrezu (LAN)

Ovaj uredaj ima mogucnost povezivanja i mozete ga povezati na
kuénu mrezu pomocu LAN kabela (LAN kabel nije isporucen). Prije
ugradnje utaknite LAN kabel u uti¢nicu na straznjoj strani uredaja i
osigurajte vlaénim rastere¢enjem. LAN kabel spojite na mreznu
utiCnicu.

Ugradnja uredaja
Ugradnja dva uredaja jedan pored drugog: Obje rucke na
vratima / upustene rucke moraju biti okrenute prema sredini.

Uredaj u elementu osigurajte od prevrtanja ako nema medudna
iznad uredaja: Pri¢vrstite dva obi¢na kutnika na obje strane u
elementu (na dubinu 450 mm, 5 mm iznad uredaja).

1. Uredaj umetnite do kraja u ugradbeni element.
Pritom pazite da ne presavijete, priklijestite prikljucni kabel i da ga
ne vodite preko ostrih rubova.

2.Uredaj izravnajte.

3. Uredaj izravnajte to¢no vodoravno pomocu libele.

4. Uredaj priGvrstite isporuc¢enim vijcima. Skinite transportni
osiguraé na vratima.

Namjestanje vrata

Kako biste to¢no izravnali uredaj, mozete jednostavno namijestiti
vrata uredaja.

U tu svrhu malo izvucite uredaj iz ugradbene niSe. Na gornjoj
strani uredaja naci ¢ete ovalni otvor na strani Sarke. Malo otpustite
oba vijka (imbus 5 mm), ali ih nemojte odvrnuti! Vrata namjestite
na bocnom vijku (torx 20). Ponovno zategnite oba vijka (imbus

5 mm).

Napomene

Vrata uredaja mozete izravnati na gornjoj Sarki kako biste dobili
to€nu mjeru proreza gornjeg ruba vrata do gornje ventilacijske
letvice.

Vrata nisu podesiva po visini.

Vrata uredaja su namjestena prilikom isporuke. Inace nije
potrebno namjestanje vrata.

Kombiniranje s parnom pec¢nicom
Najprije montirajte parnu peénicu. PridrZzavajte se uputa za
montazu parne pecnice.

Za dubinu ugradnje od 550 mm pozicionirajte crijeva za vodu i
prikljuéni kabel u podrucju otvora kudista.

Kombiniranje s grijacom ladicom (Sirine 60 cm)
Najprije montirajte grijaéu ladicu WS. Pridrzavajte se uputa za
montazu grijace ladice.

Pecnicu umetnite u ugradbeni element iznad grijace ladice.
Prilikom umetanja nemojte oStetiti masku grijace ladice.

Kombiniranje s grijacom ladicom (Sirine 76 cm)

Ugradnja BO/BS (Sirine 76 cm) iznad grijace ladice WS samo sa
stabilnim medudnom.

Demontaza

1. Odvojite uredaj s napona.

2. Otpustite pricvrsne vijke.

3. Uredaj lagano nadignite i u potpunosti ga izvucite.

Catatan penting

A\ Bahaya cedera!

Peralatan ini sangat berat. Diperlukan 2 orang untuk
memindahkan peralatan ini. Gunakan alat dan perlengkapan yang
sesuai saja.
Baca instruksi ini dengan teliti dan simpan di tempat yang aman.
Keamanan selama pemakaian hanya dapat dipastikan jika
peralatan dipasang dengan benar sesuai dengan instruksi
pemasangan ini. Pemasang bertanggung jawab untuk
memastikan peralatan bekerja dengan sempurna pada titik
pemasangan.
Hanya izinkan profesional berlisensi untuk menyambungkan
peralatan.
Peralatan harus terputus dari sumber daya selama semua
pengerjaan pemasangan.
Kenakan sarung tangan pelindung untuk mencegah cedera
karena luka. Bagian yang dapat diakses selama pemasangan
mungkin memiliki tepi yang tajam.
Periksa peralatan akan kerusakan saat pemindahan sebelum
pemasangan.
Jangan angkat peralatan pada pintu, gagang pintu, atau
ventilasi udara bawabh.
Untuk pemasangan, peraturan gedung dan peraturan pemasok
listrik setempat yang saat ini berlaku harus diikuti.
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Peralatan ini sesuai dengan peralatan kelas 3 untuk
pemasangan pada unit dapur menurut gambar pemasangan.
Amati jarak minimum.

Catatan perencanaan

Engsel pintu tidak dapat dibalik.

Permukaan panel pintu dari peralatan memanjang hingga 47 mm
dari rongga perabot.

Tepi luar dari gagang pintu memanjang hingga 94 mm dari rongga
perabot.

Pertimbangkan bagian yang menggantung, termasuk gagang
pintu, saat berencana untuk membuka laci di sebelah peralatan.
ggoat merencanakan solusi di sudut, perhatikan sudut bukaan pintu

Mempersiapkan unit dapur

Unit yang dipasang harus tahan panas hingga 90 °C, bagian
depan kabinet di sekitar hingga 70 °C.

Pemisah ventilasi minimal sebesar 20 x 500 mm harus dibuat
pada lantai pemisah dari unit sekitar.

Kotak sambungan peralatan harus berada di luar ruang
pemasangan.

Lakukan pengerjaan pemisah pada unit perabot dan bagian kerja
dapur sebelum memasang peralatan. Buang sisa-sisa atau
pengoperasian yang benar dari komponen listrik mungkin akan
mengalami gangguan.

Amankan unit bebas ke dinding menggunakan braket standar
yang bebas dijual di pasaran.

Hanya pasang peralatan hingga ketinggian yang memungkinkan
aksesori untuk dilepas dengan mudah.

Sambungan listrik

Pastikan instalasi rumah memiliki sekering atau perlindungan
pemutus sirkuit yang cukup. Periksa peralatan memiliki voltase
dan frekuensi yang sama dengan sistem instalasi listrik (lihat pelat
nilai).

Peralatan sesuai dengan kelas perlindungan 1 dan hanya boleh
dioperasikan dengan sambungan pembumian berpelindung.
Perlindungan sekering menggunakan pemutus sirkuit B atau C
diperlukan.

Sistem instalasi harus menggabungkan saklar isolasi semua kutub
dengan jarak kontak setidaknya 3 mm. Ini harus tetap dapat
diakses setelah pemasangan.

Peralatan tanpa kabel penyambung daya: Hanya sambungkan
seperti yang ditunjukkan pada diagram penyambungan. Pasang
jembatan tembaga yang disertakan seperti yang diminta.
Penyambungan yang salah dapat mengakibatkan kerusakan pada
peralatan.

Kabel penyambung daya: tipe HO5 VV-F atau dengan nilai lebih
tinggi. Kabel kuning/hijau untuk sambungan PE harus 10 mm lebih
panjang daripada kabel lain pada sisi peralatan.

Bagian belakang peralatan memiliki tepi yang runcing. Ketika
kedalaman kabinet adalah 550 mm, timah penyambung harus
diarahkan ke bawah ke bagian sisi kanan belakang dari kabinet ke
kotak penyambung.

Sambungan ke jaringan rumah (LAN)

Perangkat ini merupakan perangkat yang kompatibel dengan
jaringan internet dan dapat disambungkan ke jaringan rumah
menggunakan kabel LAN (kabel LAN tidak termasuk dalam
lingkup pengiriman). Sebelum memasang perangkat, masukkan
kabel LAN ke dalam soket yang berada di sisi belakang perangkat
dan amankan kabel menggunakan strain relief. Sambungkan
kabel LAN ke soket jaringan.

Memasang peralatan
Saat memasang dua peralatan saling berdampingan, gagang
pintu / pegangan tersembunyi harus berada di tengah.
Jika tidak ada laci yang dipasang di atas peralatan, amankan
peralatan akan bahaya terbalik saat pintu dibuka. Pasang dua
sudut standar 5 mm di atas peralatan pada kedalaman 450 mm
di dalam kabinet.

1. Masukkan peralatan seluruhnya ke kabinet.

Jangan membuat kabel daya menjadi kusut atau terlilit, atau
hindari kabel dan selang dari tepi yang tajam.

2.Posisi peralatan di tengah.
3.Menggunakan waterpas, atur peralatan agar benar-benar rata.

4. Sekrup peralatan dengan kuat pada tempatnya dengan sekrup
yang disediakan. Lepas kunci transportasi pada pintu.

Menyejajarkan pintu
Untuk memastikan pintu peralatan telah sejajar dengan benar
dengan peralatan, pintu dapat disejajarkan.

Untuk melakukan ini, Anda harus menarik peralatan sedikit keluar
dari tempatnya. Anda akan menemukan bukaan oval pada bagian
atas peralatan pada sisi engsel. Buka sedikit kedua sekrup (soket
segi enam 5 mm), tapi jangan sampai benar-benar keluar. Atur
pintu menggunakan sekrup (Torx 20) pada sisinya.Kencangkan
kedua sekrup (soket segi enam 5 mm).

Petunjuk-Petunjuk

Penjajaran pintu peralatan dapat diatur pada engsel bagian atas
untuk mendapatkan celah yang tepat antara tepi atas pintu dan
strip udara atas.

Tinggi pintu tidak dapat diatur.

Pintu peralatan telah disejajarkan saat peralatan dikirim.
Biasanya Anda tidak perlu untuk menyejajarkan pintu.

Kombinasi dengan oven uap
Pasang oven pengukus dulu. Ikuti petunjuk pemasangan untuk
oven uap.

Untuk mendapatkan kedalaman pemasangan sebesar 550 mm,
selang air dan kabel penyambung harus mengikuti tepi miring di
sudut rumahnya.

Kombinasi dengan laci penghangat (lebar 60 cm)
Pertama-tama pasang laci penghangat dulu. Ikuti petunjuk
pemasangan untuk laci penghangat.

Geser oven, pada laci penghangat, ke dalam kabinet
pemasangan. Jangan rusak penutup laci penghangat saat
menggesernya masuk.

Kombinasi dengan laci penghangat (lebar 76 cm)

Pemasangan BO/BS (lebar 76 cm) di atas laci penghangat WS
hanya dengan lantai menengah yang stabil seacara dimensi.

Pelepasan

1. Putuskan sambungan peralatan ini dari pasokan listrik.
2.Lepas sekrup pengaman.

3. Angkat peralatan sedikit dan tarik keluar.

Indicazioni importanti
A\ Pericolo di lesioni!

L'apparecchio & pesante. Per spostarlo occorrono 2 persone.
Utilizzare esclusivamente ausili adeguati.
Leggere attentamente e conservare le istruzioni. Solo
un'installazione corretta conformemente a quanto indicato nelle
istruzioni di montaggio garantisce la sicurezza durante l'uso.
L'installatore risponde del corretto funzionamento nel luogo di
montaggio.
L'apparecchio deve essere collegato solo da un tecnico
autorizzato.
Staccare I'alimentazione di corrente prima di procedere ad ogni
tipo di intervento.
Per evitare lesioni da taglio indossare guanti di protezione. |
pezzi accessibili durante il montaggio possono essere taglienti.
Controllare la presenza di danni da trasporto prima del
montaggio.
Non sollevare I'apparecchio prendendolo per lo sportello, la
maniglia o il listello di ventilazione inferiore.
Per l'installazione osservare le norme edili attualmente in vigore
nonché le disposizioni dell'azienda regionale erogatrice di
elettricita.
Apparecchio appartenente alla classe 3. Installare I'apparecchio
in un mobile da cucina seguendo lo schizzo di montaggio
(rispettare le distanze minime).

Indicazioni di progettazione

Non cambiare la battuta dello sportello.

Distanza tra il corpo del mobile e la superficie frontale dello
sportello 47 mm.

Distanza tra il corpo del mobile € il bordo esterno della maniglia
94 mm con maniglia aggiunta successivamente (accessorio
speciale).

Tenere conto della sporgenza della parte frontale, ev. incl.
maniglia, per I'apertura dei cassetti laterali.

Per la progettazione di una soluzione ad angolo, considerare
I'angolo di apertura dello sportello di min. 90°.

-13-



Preparare il mobile ad incasso

I mobili da incasso devono essere resistenti a temperature fino a
90 °C, i mobili adiacenti fino a 70 °C.

Intaglio di ventilazione nel piano intermedio del mobile da incasso:
min. 20 x 500 mm.

La presa di collegamento deve trovarsi fuori dalla nicchia di
montaggio.

Eseguire i lavori di intaglio sui mobili prima di inserire
I'apparecchio. Rimuovere i trucioli per non pregiudicare il
funzionamento dei componenti elettrici.

I mobli non fissati vanno ancorati alla parete con un angolare
comunemente reperibile in commercio.

Montare I'apparecchio ad un'altezza tale da consentire la
rimozione agevole degli accessori.

Allacciamento elettrico

Assicurarsi che i fusibili dell'impianto domestico siano idonei.
Tensione e frequenza dell'apparecchio devono corrispondere
all'impianto elettrico (v. targhetta).

L'apparecchio & conforme alla Classe di protezione 1 e deve
funzionare sempre e solo con un collegamento di messa a terra.

E' necessaria una protezione tramite dispositivi automatici B o C.

Sull'impianto deve essere disponibile un interruttore di
separazione da tutti i poli con un'apertura dei contatti di almeno

3 mm. Questo deve essere accessibile anche dopo l'installazione.
Apparecchio senza cavo di allacciamento: collegarlo solo
secondo lo schema fornito. Se necessario montare i ponticelli in
rame in dotazione. In caso di collegamento errato, I'apparecchio
puo subire danni.

Cavo di collegamento alla rete: Tipo HO5 VV-F o superiore. ||
conduttore giallo-verde sull'apparecchio per il collegamento della
massa deve essere 10 mm piu lungo degli altri conduttori.

Per una profondita di montaggio di 550 mm, convogliare il cavo di
allacciamento a destra verso il basso nella zona dell'angolo
smussato dell'apparecchio.

Allacciamento alla rete domestica (LAN)

Questo apparecchio € collegabile in rete e puod essere collegato
alla rete domestica con un cavo LAN (il cavo LAN non é fornito in
dotazione). Prima del montaggio inserire il cavo LAN nella presa
posta sul lato posteriore dell'apparecchio e assicurarlo con il
dispositivo di ancoraggio. Collegare il cavo LAN con una presa di
rete.

Installare I'apparecchio
Se si montano due apparecchi uno accanto all'altro: Entrambe le
maniglie / le impugnature devono essere rivolte verso il centro.
Assicurare I'apparecchio nel mobile di modo che non possa

ribaltarsi, se non vi € un piano intermedio sopra I'apparecchio:
Fissare due comuni angolari su entrambi i lati nel mobile

(a 450 mm di profondita, 5 mm sopra l'altezza dell'apparecchio).

1. Infilare completamente I'apparecchio nel mobile.
Badare a non piegare, incastrare e non far passare su bordi
taglienti il cavo di collegamento.

2. Allineare I'apparecchio centralmente.

3. Allineare l'apparecchio con la bolla.

4.Fissare |'apparecchio con le viti in dotazione. Rimuovere la
protezione per il trasporto dallo sportello.

Regolazione della porta

Per ottenere I'esatto allineamento & possibile regolare con facilita
la porta dell'apparecchio.

A tal proposito estrarre un po' I'apparecchio dalla nicchia
d'incasso. Sulla parte superiore dell'apparecchio, sul lato della
cerniera si trova un'apertura ovale. Allentare leggermente
entrambe le viti (Inbus 5 mm), ma non rimuoverle! Allineare lo
sportello alla vite laterale (Torx 20). Fissare nuovamente entrambe
le viti (Inbus 5 mm).

Avvertenze
Lo sportello dell'apparecchio puo essere allineato alla cerniera
superiore, per ottenere la dimensione esatta della fessura tra il
bordo superiore dello sportello e la bocchetta di ventilazione
superiore.
Lo sportello non pud essere regolato in altezza.
Al momento della consegna lo sportello dell'apparecchio &
allineato. Normalmente non € necessaria un'ulteriore
regolazione.

Combinazione con CombiVapore
Montare prima il CombiVapore. Osservare le istruzioni di
montaggio del CombiVapore.

Per una profondita di montaggio di 550 mm, posizionare i flessibili
dell'acqua ed il cavo di allacciamento nella zona dell'intaglio
dell'alloggiamento.

Combinazione con scaldavivande

(larghezza 60 cm)

Prima montare lo scaldavivande WS. Prestare attenzione alle
istruzioni per il montaggio dello scaldavivande.

Inserire il forno nel mobile ad incasso sopra lo scaldavivande. In
fase di inserimento prestare attenzione a non danneggiare il
pannello dello scaldavivande.

Combinazione con scaldavivande
(larghezza 76 cm)

Montaggio BO/BS (larghezza 76 cm) sopra scaldavivande WS
solo con ripiano intermedio dimensionalmente stabile.

Smontaggio

1. Staccare I'apparecchio dalla corrente.

2. Svitare le viti di fissaggio.

3. Sollevare leggermente I'apparecchio e sfilarlo completamente.
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Herisri eckeptynep

A Kemtap 6onbin Kany KayinTiniri!

Kypbinfbl aybip. KypbinfbiHbl XbIDKBITY YLLIH 2 Kici kepek. Tek TicTi

KeMEeK KypanblH nanaanbiHbi3.
HycKkaynbiKTbl MYKMAT OKbIN CaKTaHb3. TeK opHaTy HycKaysbifbl
BoibiHLLA MaMaHAbIK, OpHaTy naiaanaHy KayincisairiH kamTamacshl3
etesi. OpHaTyLLbl OpHATbLINFaH XXepAe KeAeprici3 XYMbIC iCTeyi YLUiH
»ayankep.
Tek KoHUeccuAnaHFaH MamMaH FaHa KypblIFbiHbl KOCY Kepek.
BapinbIk )ymbicTapAbl opbliHAAYyAaH anAblH TOKTbI SLUIPiHI3.
Keciny kayiniHiH anabiH any yLwiH KopFay KonFabbliH KuiiHi3. OpHarty
KesinZeri KomxeTimai 6enikrep eTKip 60Mybl MYMKIH.
OpHatyaaH anablH KypbInFblHbl TacbiMangay suaHaapbiHa
TEKCepiHis.
KyYpbINFbIHBI ECIKTE ECiK TYTKaCbliHAA HeMece TOMEH i aya
nnaHKkacbiHAa KeTepMeHis.
OpHarty yLiH aFbIMAbIK, XYPETIH KYPbIbIC epexkenepi MeH
alNMaKTbIK 3NEKTP XKabAbIKTaYLLIbIChIHBIH KaFuAanapblH eCKepiHi3.

3 KYpPbUIFbI KNNACbIHbIH KYPBIFLICKI: acyi »uhasbiHa opHaTy
cbizbacbiHa cai opHaTy YLUiH (MUHUManAbIK apanbiKTapasl
ecKepiHisaep).

Mocnapnay Hyckaynapbl

Ecik WwekTeyilliH anmacTslpy MyMKIH eMec.

XKuhas kopnycblHaH ecik anabl 6eTiHe AeMiHr KalbIKTbIK 47 MM.
Xunhas kopnycblHaH eCik TYTKAaCbIHbIH ChIPTKbI KblpblHa AeiH
KaLUbIKTbIK 94 MM KOCbIMLLA OpHaTbUIFaH TyTKaAa (apHawbl Kepek-
apakrap).

Angbl WLIFLIN TYPYbIH, Kepek 6051ca, ecik TYTKacbiMeH, LeTKi
TapTnanapAel allbllybl YLiH CKepiHi3.

BypelwTta opHaTbinaTbiH 6onca ecik albiny 6ypbillbl kemiHae. 90°
BonyblH ecKepiHia.

Kipiktipme wuhas nanbiHpay

KipikTipme »kuhas 90 °C aeiiH Temnepatypara Wwblaamabl 6onybl
KepeK, wekTec xuhas anasinapsl 70 °C aeniH.

YXenaety oiibiFbl KipiCTipineTiH WKadToIH apanbik, Ty6iHae:

MuH. 20 x 500 Mm.

PoseTka KipicTipy KybICbl ChIPTbIHAA XaTybl KEPeK.

KypbInFbiHBI OpHAaTyAaH anabliH Xuhasaa 6apnblk KECY KYMbICTapbIH
opbiHAaHbI3. XXOHKanapAbl anbin TactaHbi3, 9UTNece on SNeKTp
GeniKTEPIHIH YXYMbICbIHA 8Cep eTyi MyMKiH.

BekitinmereH »wuhasaa ctaHaaptTel OyphilineH Kabbipraaa GekiTy.

KypbInFbiHbI XabablKTap KeAepricia anbiHaTbiH Xaraanaarsl OuUiKTiKTe
OpHAaTbIHbI3.

AneKTp weniciHe Kocy

YW 9neKTp CbiMAapblHbIH COMKEC KOPFanyblHA KO3 XETKI3iHi3.
KypbINFbIHBIH KEPHEYI MEH XKMiniri aNeKTp opHaTna MeH caiikec 6onybl
KepeK (3aybITTbK TaKTanLlaHbl KapaHbi3).

KypbinFsl 1 KopFay ChlHbIObIHA Calikec Gonbin Bip FaHa Xepre
KOCBIJIFAH KOPEKMEeH KonAaHybl MYMKIH.

B Hemece C aBTOMaThl apKbifibl CAKTaHAbLIPY Kepek Gonaapl.
OpHaTtyaa 6apnblk, NONKOCTEl KEMIHAE 3-MM-KOHTaKTTIK, OfiblFbl 6ap
ablpatyLbl 60nybl kepek. byn oHaTyaaH coH ani KomkeTimigi 6onybl
Kepek.

Acnan Kocbl cbiMbICbI3: Kocy cxemachl 60MbIHLLIA KOCbIHbLI3. Kepek
6onca UHaKTaFbl MbIC KancblpManapblH opHaTbIHbI3. Jypbic eMec
KOCbITyAa KYPbINFbIHBI 3aKbiMAay MYMKIH.
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Xenire Kocy cbimbl: Typi HOS VV-F Hemece »oFapbichl. XXepre
KOCbINIFaH KOPEKMNEeH capbl-ackln Tapam acnan »arbliHaH 6acka
TapamzapaaH 10 MM y3blH 60nybl KEpek.

OpHaty TepeHairi 550 Mm BonFaHaa Kocy KabeniH KUChIK Kopnyc
OypbllbIH aiMaFbiHAA OHFA TOMEHTe anapbliHbI3.

Yi weniciHe Kocy (LAN)

Byn KypbinFbiHbI XKenire Kocyra 6onaabl »xaHe LAN kabenimMeH yi
»eniciHe kocyra 6onagbl (LAN kabeni »xuHareiHAa »ok). LAN kabeniH
KYPbIIFbl apKachbiHAAFb! YALLBIKKA OPHATyAaH anfblH KOChIMN TapTy
KYLLiH KeMeiTy apkbinbl 6ekiTiHis. LAN kabeniH »keni poseTkacbiMeH
KOCbIHbI3.

KypbinfbiHbl OpHaTy
Eki KypbinFbiHbl Gip GipiHeH COH opaTyaa: eKi ecik TyTkanapsbl / ycray
OWibIKTapbl OpTara Kapaybl Kepek.
KypbinFbiHbI ayfapbiiyAaH cakTaHAbIpbin 6eKiTiHi3, erep KypbliFbl
YKOFapbICbIHAA eLKaHAaN: eKi cTaHAapTThl BYPLILLTHI €Ki XKaFblHaH
LWKagTa BeKiTiHI3 (450 MM TepeRraikTe, 5 MM KypbiFbl
YOFapbICbiHAA).

1. KypbinfbiHbI TONbIK, Mha3 iLiHe bIMKbITbIHbIS.

OHpa Kocy kabeniH BYKTeMEHI3, KbIcnaHbl3 Hemece eTKIp et
YCTiHEH eTKi30eHi3.

2. KypbinfFblHbl opTaja AeHennecTipiHis.
3. KypbinfbiHbl yPOBEHbMEH KenaeHeH AeHrennecTipiHi3.

4. KypbInfFbiHbl XXWHaKTaFbl OypaHaameH OekiTiHi3. Ecikteri
TaceblManiay cakTaHAbIPFbILLbIH anbin KOWbIHbI3.

EcixTi gangeHis
Lon TeHecTipy YLWiH KypbINFbl ecirii as petteyre 6onagsi.
On YLWiH KYPbINFbIHbI KIPICTIPY KybICbIHAH LWbIFapbIHbI3. KypbINFbiHbIH
YKOFapFbl YKarblHAA ToMca )KarFbiHAa conakTecikTi Tabachis. Exi
6ypamaHbl (anTbl Kblpsbl 5 MM) a3 6ocaTbiHbI3, Bipak, WhiFapMaHbI3!
EcikTi »kaH Oypamaga (xynabidwa 20) genaeHis. Eki 6ypaHaabl (antol
KbIp/ibl 5 MM) KaiiTta 6ypan KonbiHbI3.
Hyckaynap
Kypbinfbl eciriHiH 6afFbITbiH YKOFapFbl ToNcaaa Aanaey MyMKiH, ecik
MOFapFbl LLETIHIH XOFapFbl aya peiKacblHbiHa AeMiHri Aan
apanbiFbiHa XeTy YLUiH.

EcikTi BGMiKTiriHAE YKBIMKbLITY PETTeY MYMKIH.
KypbInFbl eciri )eTKidy KyhiHae aasnaeHreH. Ecik aanaeHyiHid
9/ETTE Keperi XOK.

BynbiK newwneH kombuauuana

AnabiMeH 6ynbiK NeLwTi opHaTbiHbI3. Bynbik newTiH opHaty
HYCKAy/bIFbIH ECKEPIHi3.

550 MM opHaTy TepeHAiri YLUiH Cy LunaHrTapbiH Kocy KabesniHe kopnyc
CaHblnayblH aiMarbiHAa OPHaNacThIPbIHbI3.

blcbiTy TapTnackimeH KombuHauuanay (eHi 60 cm)

AngbimeH WS bICbITY XaLUIMH OpHaTbIHbI3. blChITy »aLUiriHiH opHaTy
HYCKay/bIFbIH €CKEpIHi3.
MeLwTi bIChITY XSLUIriHIH YCTiHe KipiKTipMe LUKadKa MbUMKbITIHbI3.

MaHbI3Abl: XbIMKBITYAA bICBITY XALUIriHIH TaBacklH 3aKbIMAaMaHbI3.
blcbiTy TapTnacbiMeH KombuHauuanay (eHi 76 cm)
BO/BS opHarty (eHi 76 cm) WS biChITy TapTnachklHbIH XXOFapbICbIHAA
Tek 6ekeM niliHAIK apanblKeH.

AxbipaTty

1. KypbinfbiHa KepHeyaeH 6ocary.
2. bekity 6ypaHaanapblH LWbIFApbIHbI3.
3. KypbinfFblHbl a3 KeTepin TOJbIK, LWblFapbiHbI3.

B ol
=0]
04
T

4r
0z

o%

-
n

roms
o
>
010 >t
ol
—';Uﬂil
Zljo
ZH}O
N
i
e
N
08
i=)
151
=0)
o
r
a
bl
]
o

=

Mo pz N px @ Hr HIrort -y
0E 0240 4o

> ey

o
iz
z 2o I

Ay 109
nx K
08 4>
xA
20l
ofr
1oy

lo
=4

[
~

0202r,

Hakl
ro

rx

9'2

kl

2

H

e

_O'E

o>

>

0]

>

oo

ofy

mtrio
-
ul
Ral
Rl
rr
Tz
B>t
2
x|
2

=
0>

ol

S

=
0o
o
—Il.

-

e
> O
o

>
il

ol

-

o

-

>

ra

rr Moo
Iz 09 o>
2C

I2 N |
> NI
40 N[0

> 2N
M ol rlo
E =
o=

fol o
052

I

mjo r o
12 1o
o0 mjo r2
e

Lo 2

4>k i mit
oll>
>
to

020

r2 2oz sy
i

252
c
N
Hu
Ho
el
o
2
o1
mjo
$0

o I

r
ful

2

Ho
Ik
e
I-_H of>
rr &
ol Oé”-
IS
"y
1% an
iy rmn
i) ‘1'1
- [I
'S
>
0 ?I_F
m:o =
mjn
e
)
=2 or
1> >
> >
F0 to

olnrkz Mz

IH > > >

oSl

mloﬂltl uzz
rlo

r-|>1rl|> =

455 Fo

oo

r

_|j|_r

B

B>

X

i}

1]

J0

Pl

o

>

M0 ux
pal
M

o
o

Horlo
Edn —
%
) o

50

I

[l

2>
1>
B
o
Ok
™
|0

B Hu

J -||I

E{ 47 mm S S ELC}.
E5E 94 mm

=
o
M 1o
S
10
o
m
j[}
Harlo
x
o
rr
-4
B
Mo
O
S|
o]

Yo7t =X =S 2

talal

Fx minHo
2 > T
[
r
n
o
HR
o
30
rir
x
o
10
X
0%
=)

oo

1 S

>0l ot

> >
Tt >
rn
>
>
Fo

Mo
X
T
S
H
N
©
Oo ol
NI
m
|.|'|
Jh
44
10
g'y
>
>
§0)

4r
A

1o
k1
o

4@ HIT
12

44

[P

M
L=

FHHIR 2 Z|CH 70°Col HE M52

1N
Mo 2o
\_O ugyl'lo
oy T bt
I 2 o
o ©
TS
RS
[
B TR
N

o

x

(6]

o

o

3

3

10

riok

N

-4

i

bl

i

o

o)
-

ul

I
wxre -

N
L
[

rlo
Z

>

4

2
)

Q
Ol

-

n

o Ok

L
2l 1)
=)
2
o1

-0
1o z
it
rir
bl
1%
mjo

ohd
4n
re
HU
Q'E
>

L>

18]

4T
T

rE 12| >

A\

[T 4>

u

»u oy

mo o
[

|urok
~
Ol
Hl 52
gl
>
|
oY
Pl
52
[0
g
r=
N
_|
O
o

M4 mjo4n

o
x
=2

_E_

o

A Ao 1> mjon
mjo o
Iy =
~
>
N
o
4>
30
rir
ki
o
2
=
o
o
nx
>
9'2
>
>
t0

2
h

I
n

=y
0K | M
rzd-
_>'4_|
m
N
fn
ofm
ro
Oft
Hr
ro
g
fol
B
Rall
N

ol S
% OO tor
_E_l
o2k

-t

Ao = oH
ux T

TN
2
o
or=
AT
B
1
El
P
A
rz
~
nz
Rall
>
>
1]
i)

ok
0>
>

[

mjo HO

H

o

I )
w00 A>T

o

Fl

T

o
/> foh
on
il

—_

ROl neStox g > 00 Eozo o T Y =
o

A
ol
]
k!
ol
r
inl

[> O >0
s

3

ro

N

J
S

e

[>

o

i

N

o kol

2

I
i

NP
i

o >

liga)

Y
w JH
3 A

r2
i
n
A

e

Jx

m 2

[T
o1 ok
>

!

w H s Trpo
ALY

<)
I TH

n

>
fofo
e
Fomjz
-2
=E ol
mhrIr
HER
ot oy
il
é
oHL S
s
Mrin
[t
e

if

]l
R
2

Y
ob
e
=

2
> >
Rkl
>
o
i
s
)
10

[e][Xe]l]
40 o
o

gt
>
n
o>
o
o>
r
[ul

r
[l
xo
HI oz
Lon
o
X
39
[l
)
m

o2
o Jfob
rlo o
Lin

N
n 210w
=8
e
1z
xS

<

<

M

all

ro Crum

o
o Ozl

o
r
a

[ZrE I2H ]
3
3
e
oM
40

YO 2
zo
sLE
o4

T

HN

o

N
&

H1¥
tox
i
JRin
in
s
mox
[0S
Hu
o
Q
2
o

IO 2 pNrRr 02Ar2r3 Hipx 09 J2ArH ofn
rdo phpNrdo pok > F
b5

=
n

THE mfok
Ll
Im
o
Ll
Hu
e
m
’I:
>
=
0 N

0
>
rr
s
[m
H0
fol
riok
0x
o
30
o]
|o
u
—
>
=z
S
o
e
oh
=]
2>

=
Im
10
m
2
re

H

2|_|

°
o
-
a
’|2
>
=z
2>

o
MjT
o
|Fgot

r
iz E> =m0
Mjo>

Mo Ml or

rOyIn s

—re

=2
or

HES:
[ArQ0H

%2
T
o

bl
>

N
>0
e
w¥
=)

bl
Lot
g'y
01‘;7’&
>l
2>
=z

roolo
ol
o 0

fo

k> = 5o
>

-2

IIL.. rﬁ

Ra o T 11
o
r
n

N

2 R ofiriz g >

mH ! >
O
4n
in}
i
r
m
= ob
nx
Rall
et
rr
Mo
rt
1fa]
=]
s
HN
H>
ro
|
!
=]

T2 00
okl =
302230
3 Stnx
0= >+
M=t
olOrs
02Tz
LU=rT
=[
ﬂ]|0—‘_2
0¥>,IEQ
k==l
OII-“IO_H
II;& 40
[RELL
3o
ng
=
s
o
4an
1}
ol
A

ol
o
=
=
T
=2
o
ra
o
it
1

5] )
M3 #A0]=0] 7|0|7{Lt 11O K| 84
B M SHX| O AL,
2ZHES BY0 =24A2.
JLTEAE MEBH ~ES &
4. IS E LIAFE AFSal HE
K= A E MASHIAI2.

Fol HHE
gﬂ% —‘?T—()}I HEd M| WHR=F 5H7| ol ==Y &
MEL- Ct.
O|E ¢loH MIES UE UM 247t &40k BILICE SIX| 2 MIZ
AEto| EFRIE 7 H Y AQJULICEH LEAF 2705 2F7F ZEE|(5mm
=2t #llX|) M| MAHSHK|= oMYA, SHO| U= LiAKTorx
20)F Aol =5 ZHSIHMAIL. LIAL 270 E CHA
ZOIMAI(Bmm §2F #lx|)
ik—lA}%lv
o= o
=2 A8 TIERIE| 2 M2 00l 2EE] AtO|o] MG 2HAS
2ol &2 SIXIOIM MZE 22 HEE ZH-E & USLICH
=2 =0|l= =HE £ glsLCch

-16 -



HZ HHEA HE =2 0/2] S8E0 JSLCL EE2 22
Mg LRIt glaLch

AR 20 &M A2

HA AEE2S EXISHIANR. AERE HX| HYME

U EZ2 oot & A E(F 60cm)

BiY /3 S20IS MAISHIAIR. UL E20f MX HHYME
C2AIAL.

oI5 E20{0)M 22 MK JHH|L 9102 Yof WML, o]
SE 0 92 E20iE 2 AA7IN DAL

U E2 02} & AHR(Z 76cm)
x|244 obE S0l F74 bictoat WS 4 S20f 2o BO/BS

A X|(Z 76cm).

X7
1. HZS MM Z2[GHYAIL.
2. 0" LIAE FHAL.

L HZS A% SOIS2 CHS H22 2ATS| LI MAIL.

Svarbios nuorodos

A\ Pavojus susizeisti!

Prietaisas yra sunkus. Prietaisui patraukti reikia 2 asmenuy.

Naudokite tik tinkamas pagalbines priemones.
AtidZiai perskaitykite instrukcijg ir ja iSsaugokite. Prietaisas
saugiai naudojimas tik tinkamai jj jmontavus, laikantis
montavimo instrukcijos. |rengimo darbus atliekantis asmuo yra
atsakingas uz nepriekaistingg veikima statymo vietoje.
Prietaisg prijungti gali tik licencija turintis kvalifikuotas
darbuotojas.
Pries atliekant bet kokius darbus reikia atjungti srovés tiekima.
Muvekite apsaugines pirstines, kad nejsipjautumeéte. Dalys,
kurios yra prieinamos montuojant, gali buti su astriomis
briaunomis.

PrieS montuodami prietaisa, patikrinkite, ar jis nebuvo pazeistas
transportuojant.

Nekelkite prietaiso paéme uz dureliy, dureliy rankenos ar
apatinio oro cirkuliacijos plysio.

|rengdami atsizvelkite | naujausias galiojancias statybos
taisykles ir regiono elektros energijos tiekéjo potvarkius.

Tai yra 3 klasés prietaisas: skirtas montuoti j virtuvés baldus
pagal pateiktg montavimo brézinj (atsizvelkite | maziausius
atstumus).

Planavimo nuorodos

Dureliy stabdiklio vietos keisti negalima.

Atstumas nuo baldo korpuso iki dureliy priekinio pavirSiaus — 47
mm.

Atstumas nuo baldo korpuso iki dureliy rankenos iSorinio krasto —
94 mm, kai rankena prisukama sumontavus (specialus priedas).

Reikia atsizvelgti | priekio iSsikiSimg ir galimg dureliy rankena, kad
bty galima atidaryti Soninius stalCius.

Planuojant montuoti kampe, dury atidarymo kampas turi bati min.
90°.

Baldo, j kurj montuojamas prietaisas, paruosimas
Baldai, j kuriuos montuojamas prietaisas, turi bati atsparus karsciui
iki 90 °C, o priekinés gretimy baldy plokstés — iki 70 °C.
Védinimo iSpjova jmontavimo spintelés tarpiniame dugne: min. 20
x 500 mm.

Prijungimo lizdas turi bati uz montavimo niSos.

Angas balde iSpjaukite pries jstatydami prietaisg. Nuvalykite
drozles, nes jos gali turéti neigiamos jtakos elektrinéms
konstrukcinéms dalims.

Nepritvirtintus baldus prie sienos pritvirtinkite jprastu kampainiu.
Prietaisg montuokite tik tokiame aukstyje, kad bty galima lengvai
iSimti priedus.

Elektros jungtis

PasirUpinkite tinkama namy instaliacijos apsauga. Prietaiso

jtampa ir daznis turi sutapti su elektros instaliacijos duomenimis
(zr. specifikacijy lentele).

Prietaisas atitinka 1 apsaugos klase ir gali bati naudojamas tik
prijungus apsauginj laida.

Reikia naudoti B arba C charakteristikos automatinius jungiklius.
Prijungimo vietoje ne mazesniu kaip 3 mm atstumu tarp kontakty
turi bati jmontuotas visy poliy atjungimo jtaisas. Ir jmontavus jis turi
bati laisvai pasiekiamas.

Prietaisas be prijungimo laido: Junkite tik pagal prijungimo
schema. Prireikus sumontuokite pridedamus varinius tiltelius.
Prijungus netinkamai gali bati pazeistas prietaisas.

Prijungimo prie tinklo laidas: HO5 VV-F tipo arba aukstesnés
kokybeés. Geltonai Zalia gysla apsauginiam laidui prijungti i$
prietaiso pusés turi bati 10 mm ilgesné nei kitos gyslos.

Jei montuojama 550 mm gylyje, elektros laidas nuolaidaus
korpuso kampo srityje, desinéje puséje, turi buti nutiestas zemyn.

Prijungimas prie namy tinklo (LAN)

Sj prietaisg galima jungti prie tinklo ir naudojant LAN kabel; ji
galima prijungti prie namo tinklo (LAN kabelis nepridedamas).
Prie§ montuodami jkiskite LAN kabelj j lizdg galinéje prietaiso
puséje ir apsaugokite jj suverzimo jtaisu. Prijunkite LAN kabelj prie
kistukinio tinklo lizdo.

Prietaiso jmontavimas
Montuojant du prietaisus vieng Salia kito: abi dureliy rankenos /
rankeny loveliai turi bati nukreipti | centra.
Jei vir§ prietaiso néra tarpinio dugno, prietaisg uzfiksuokite
spinteléje, kad jis nepakrypty: abiejose spintelés pusése
prisukite du jprastus kampuocius (450 mm gylyje, 5 mm nuo
prietaiso virSaus).

1. Visg prietaisg jstumkite j baldg, j kurj montuojamas prietaisas.

Tai darydami nesulenkite, neprispauskite ir per astrius kampus
netraukite elektros laido.

. Prietaisg islygiuokite centre.

. Prietaisg tiksliai horizontaliai iSlygiuokite gulsciuku.

4. Pritvirtinkite prietaisa pristatytais varztais. Nuimkite ant dureliy
esancig transportavimo apsauga.

W N

Dureliy reguliavimas

Norint tiksliai iSlygiuoti prietaiso dureles, jas galima Siek tiek
pakreipti.

Norédami tai atlikti, prietaisg Siek tiek iStraukite i montavimo
niSos. Prietaiso virSutinéje puséje, lanksty puséje rasite ovalo
formos angg. Truputj atlaisvinkite abu varztus (5 mm, su vidiniu
SeSiakampiu lizdu), bet neiSsukite! Sureguliuokite dureles Soniniu
varztu (,Torx" 20). Vél priverzkite abu varztus (5 mm, su vidiniu
SeSiakampiu lizdu).

Pastabos

Prietaiso dureles galima sureguliuoti virSutiniu lankstu, kad
susidaryty lygus tarpas tarp dureliy virSutinés briaunos ir
virSutines orlaidés juostelés.

Dureliy aukscio reguliuoti negalima.

Pristatyto prietaiso durelés jau yra sureguliuotos. Dazniausiai
reguliuoti néra batina.

Derinimas su kombinuotaja garine orkaite
Pirmiausia jmontuokite kombinuotajg garine orkaite. Atsizvelkite |
kombinuotosios garinés orkaités montavimo instrukcija.

Jei montuojate 550 mm gylyje, vandens Zarnas ir elektros laidg
nutieskite korpuse esancios iSémos srityje.

Derinimas su Silumos palaikymo staléiumi
(plotis 60 cm)

Pirmiausia sumontuokite Silumos palaikymo stal¢iy WS.
Atsizvelkite j Silumos palaikymo stal¢iaus montavimo instrukcija.

Orkaite ant Silumos palaikymo stal€iaus stumkite j jmontavimo
spintele. Stumdami nepazeiskite Silumos palaikymo stalCiaus
skydelio ir rankenos.

Derinimas su Silumos palaikymo staléiumi
(plotis 76 cm)

BO / BS modeliai (plotis 76 cm) virs Silumos palaikymo stalCiaus
WS montuojami tik naudojant stabilios formos tarpinj pagrinda.

ISmontavimas

1. Atjunkite prietaisa nuo jtampos tiekimo Saltinio.
2. Atlaisvinkite tvirtinimo varztus.

3. Siek tiek kilstelékite prietaisa ir istraukite jj.
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Svarigi noradijumi

A\ Savainojumu risks!

lerice ir smaga. Lai ierici varétu parvietot, ir nepiecieSamas 2
personas. Izmantojiet tikai piemeérotus paliglidzek|us.

Uzmanigi izlasiet un uzglabajiet $o rokasgramatu. Tikai tehniski
pareiza un rokasgramatas noradijumiem atbilstiga montaza
garantés lietoSanas drosibu. Par ierices pareizu darbibu
uzstadiSanas vieta atbild uzstaditajs.

lerici pievienot elektrotiklam drikst tikai sertificéts specialists.
Pirms darbu veik§anas vienmér atvienajiet ierici no elektrotikla.

Lai noverstu sagrieSanas risku, lietojiet aizsargcimdus.
MontaZas laika pieejamajam detalam var bat asas malas.

Pirms iebuvésanas parbaudiet, vai ierice transportéSanas laika
nav bojata.

Neceliet ierici, turot pie durvim, durvju roktura vai pie apakséjas
ventilacijas listes.

Veicot montazu, ieverojiet attiecigos pieméerojamos
blvnoteikumus un regionala energoapgades uznémuma
noteikumus.

3. kategorijas ierices virtuves mébelés iebuvéjiet saskana ar
raséjumu (ieverojiet obligatos atstatumus).

Projektesanas noradijumi

Durvju ierobezotajs nav parvietojams.

Atstatumam no mébeles korpusa lidz durvju priek$éjai virsmai
jabat 47 mm.

Atstatumam no mébeles korpusa lidz vélak pievienojama durvju
roktura (papildpiederums) aréjai malai jabat 94 mm.

levérojiet priek8dalas izvirzijumus, proti, sanu atvilktnu atvérSanai
paredzéto durvju rokturi.

Projektéjot iebvi stari, nemiet vera, ka durvju atvéranas lenkim
jabut vismaz 90°.

lebivésanai paredzétas mébeles sagatavosana
lebliveSanai paredzétajam mébelém jabut noturigam pret
;eomopgraturu lidz 90 °C, savukart blakus eso$ajam mebeléem — lidz
leblvesSanai paredzéta skapja plaukta janodroSina vismaz

20 x 500 mm plata gaisa cirkulacijas atvere.

Elektribas piesléguma karbai jabdt niSas arpuse.

Mébe|u virsmu izzagésanu veiciet pirms ierices ievieto$anas.
Notiriet skaidas, lai novérstu elektrisko detalu darbibas
traucéjumus.

Nenostiprinatas mébeles pie sienas piestipriniet ar standarta lenki.

lerici iebuvéjiet tada augstuma, lai érti varétu iznemt piederumus.

Elektropieslegums

Atbilstigi nodroSiniet majas elektroinstalaciju. lerices spriegumam
un frekvencei jaatbilst elekiroinstalacijas parametriem (skat. tipa
plaksniti).

lerice atbilst 1. aizsardzibas klasei, un to atlauts darbinat tikai tad,
ja ta ir droSinata ar aizsargsavienojumu.

Aizsardziba janodro$ina ar B vai C automatu.

Instaléjot jabut uzstaditam ari visu polu sadales slédzim ar vismaz
3 mm kontaktatvérumu. Péc montazas tam jablt pieejamam.

lerice bez piesleguma vada. Pieslédziet tikai atbilstigi
piesléguma shémai. Vajadzibas gadijuma uzstadiet komplekta
pievienotas vara kopnes. Nepareiza piesleguma dél iespéjami
ierices bojajumi.

Tikla piesléguma vads — HO5 VV-F vai augstakas izturibas.
Dzelteni zalajai dzislai aizsargvada piesleguma pie ierices jabuat
10 mm garakai par citam dzislam.

Ja ieblvéjamas niSas dzilums ir 550 mm, elektribas piesleguma
kabeli, virzot lejup, novietojiet korpusa labas puses slipa stlira
zona.

Pieslegums majas tiklam (LAN)

So ierici ir iespéjams pieslégt tiklam un to iespéjams pieslégt
majas tiklam ar LAN kabeli (LAN kabelis nav ieklauts komplekta).
Pirms montazas ievietojiet LAN kabeli ligzda ierices aizmuguré un
nofikséjiet to ar stiepes atslodzi. Savienojiet LAN kabeli ar tikla
kontaktligzdu.

lerices montaza
lebuveéjot divas ierices kopa, raugieties, lai abu ieri€u durvju
rokturi/gropes butu centrétas.

Ja virs ierices nav starpsienas, gadajiet, lai ierice skapi nevarétu
gazties — skapja iekSpusé abas pusés piestipriniet divus
standarta lenkus (450 mm dziluma, 5 mm virs ierices).

1. lerici pilnigi iebidiet iebuvéSanai paredzétaja mebele.
Raugieties, lai piesléguma vads nebutu salocits vai iestrédzis,
nevirziet to pari asam malam.

2. Centréjiet ierici.

3. Izmantojot limenradi, novietojiet ierici precizi horizontali.

4. Nostipriniet ierici ar komplekta pievienotajam skruvém. Nonemiet
no durvim transportéSanas stiprinajumu.

Durtinu regulésana
Lai precizi izlidzinatu, ierices durvis var nedaudz regulét.
Lai to izdaritu, nedaudz izvelciet ierici no uzstadisanas nisas.
lerices augsdala enges puseé atrodas ovals atvérums. Mazliet
atskrivéjiet, bet neizskruvéjiet abas skrives (iek$éjais sesstaris,
5 mm)! Noregul€jiet durvis ar sanu skravi (Torx 20). Pieskruvéjiet
abas skrives (iek$éjais sesstiris, 5 mm).
Noradijumi
lerices durvju novietojumu var regulét pie aug$éjas enges, lai
nodro$inatu precizu attalumu no durvju augSmalas lidz aug$éjai
ventilacijas listei.
Durvju augstumu nevar mainit.
lerices durvis ir noregulétas piegades stavokli. Parasti durvju
reguléSana nav nepiecieSama.

Kopa ar tvaika cepeskrasni
Vispirms ieblvéjiet tvaika cepeskrasni. levérojiet tvaika
cepeskrasns montazas noradijumus.

Ja iebuvéjamas niSas dzilums ir 550 mm, Gdens $|ltenes un
elektribas piesléguma kabeli novietojiet korpusa brivaja zona.

Kombinacija ar sildatvilktni (platums — 60 cm)
Vispirms uzstadiet WS sildatvilktni. levérojiet sildatvilktnes
montazas instrukciju.

lebidiet cepeskrasni iebuvésanai paredzétaja skapi virs
sildatvilkines. levietojot nebojajiet sildatvilktnes stiklu.

Kombinacija ar sildatvilktni (platums — 76 cm)

BO/BS (platums — 76 cm) drikst ieblveét virs WS sildatvilktnes tikai,
ja uzstadita stabila starppamatne.

Demontaza

1. Atvienojiet ierici no elektrotikla.

2. Atskrovéjiet stiprinajuma skruves.
3.Nedaudz paceliet un pilnigi izvelciet ierici.

Belangrijke aanwijzingen
A\ Risico van letsel!

Het toestel is zwaar. Er zijn twee personen nodig om het apparaat

te bewegen. Alleen geschikte hulpmiddelen gebruiken.
Lees de handleiding zorgvuldig en bewaar deze goed. Alleen bij
een vakkundig uitgevoerde inbouw volgens de
montagehandleiding is de veiligheid tijdens het gebruik
gegarandeerd. De installateur is aansprakelijk voor het goed
functioneren van het apparaat op de plaats van opstelling.
Alleen een erkend vakman mag het apparaat aansluiten.

Vaor alle werkzaamheden aan het apparaat dient het apparaat
spanningsvrij te worden gemaaki.

Draag beschermhandschoenen om te voorkomen dat u
snijwonden oploopt. Onderdelen die tijdens de montage
toegankelijk zijn, kunnen scherpe randen hebben.

Controleer het apparaat véér het inbouwen op eventuele
transportschade.

Til het apparaat niet op aan de deur, de handgreep van de deur
of de onderste ontluchtingsstrip.

Houdt u zich voor de installatie aan de geldende
bouwverordeningen en aan de voorschriften van het
energiebedrijf.

Het apparaat behoort tot de apparatenklasse 3: Voor inbouw in
een keukenmeubel volgens de inbouwschets (minimale
afstanden aanhouden).
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Aanwijzingen voor de keukenplanning

De draairichting van de deur is niet wisselbaar.

Afstand keukenmeubel tot het deurfront 47 mm.

Afstand keukenmeubel tot de buitenkant van de handgreep 94 mm
bij achteraf gemonteerde greep (extra toebehoren).

Houd rekening met het uitstekende front, eventueel inclusief
handgreep als er zich aan de zijkant laden bevinden die geopend
moeten kunnen worden.

Zorg er bij inbouw in een hoek voor dat de openingshoek voor de
deur minimaal 90° is.

Inbouwmeubel voorbereiden

Het inbouwmeubel moet temperatuurbestendig zijn tot 90 °C,
aangrenzende meubelpanelen tot 70 °C.

Ventilatieopening in de tussenbodem van de inbouwkast:

min. 20 x 500 mm.

De contactdoos moet zich buiten de inbouwnis bevinden.

Maak de uitsparingen in het keukenmeubel voordat u het apparaat
plaatst. Spaanders verwijderen, deze kunnen een nadelige invloed
hebben op het functioneren van elektrische onderdelen.

Indien het keukenmeubel losstaat, schroef dit dan met een in de
handel verkrijgbaar hoekprofiel aan de muur vast.

Bouw het apparaat op een hoogte in waarop de toebehoren er nog
gemakkelijk kunnen worden uitgenomen.

Elektrische aansluiting

Zorg ervoor dat de huisinstallatie voldoende is beveiligd. De
spanning en de frequentie van het apparaat moeten
overeenkomen met de elektrische installatie (zie het typeplaatje).
Het apparaat valt onder de apparatenklasse 1 en mag alleen
worden gebruikt met een aardaansluiting.

De zekering via een B- of C-automaat is vereist.

Binnen de installatie moet een scheidingsschakelaar voor alle
polen met een contactopening van minimaal 3 mm aanwezig zijn.
Deze moet na het inbouwen nog toegankelijk zijn.

Apparaat zonder aansluitkabel: Apparaat alleen volgens de
schets aansluiten. Indien nodig de bijgevoegde koperen jumpers
plaatsen. Bij een foutieve aansluiting kan het apparaat beschadigd
raken.

Aansluitkabel: Type HO5 VV-F of hoogwaardiger. De geel-groene
aarddraad moet bij het apparaat 10 mm langer zijn dan de andere
aders.

Voor een inbouwdiepte van 550 mm dient de aansluitkabel bij de
schuine hoek van de behuizing rechts naar onderen te worden
geleid.

Aansluiting op het thuisnetwerk (LAN)

Dit apparaat is netwerkcompatibel en kan met een LAN-kabel op
het thuisnetwerk worden aangesloten (LAN-kabel niet
meegeleverd). Steek de LAN-kabel vdor de inbouw in de bus aan
de achterkant van het apparaat en beveilig deze met de
snoerontlasting. Verbind de LAN-kabel met een
netwerkcontactdoos.

Het apparaat inbouwen

Bij het inbouwen van twee apparaten naast elkaar: Beide
handgrepen / geintegreerde grepen moeten naar het midden
wijzen.
Apparaat in de kast beveiligen tegen kantelen, indien er boven
het apparaat geen tussenbodem is: Bevestig twee in de handel
verkrijgbare profielen aan beide zijden in de kast (op een diepte
van 450 mm, 5 mm boven de bovenkant van het apparaat).

1. Schuif het apparaat helemaal in het inbouwmeubel.

De aansluitkabel mag hierbij niet klem raken, worden geknikt of
over scherpe randen worden getrokken.

2. Apparaat gecentreerd plaatsen.

3.Met een waterpas het apparaat exact loodrecht stellen.

4. Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroeven vast.
Verwijder de transportbeveiliging van de deur.

Deur afstellen

Indien nodig kan de apparaatdeur gemakkelijk worden afgesteld.

Hiervoor het apparaat een beetje uit de inbouwnis trekken. Aan de
bovenkant van het apparaat, bij de scharnier, vindt u een ovale
opening. De beide schroeven (inbus 5 mm) een beetje los maar
niet helemaal open draaien! De deur afstellen met de schroef aan
de zijkant (torx 20). De beide schroeven (inbus 5 mm) weer
vastdraaien.

Aanwijzingen
De positie van de apparaatdeur kan met de bovenste scharnier
worden bijgesteld, zodat de juiste afmetingen voor de spleet
tussen bovenkant deur en de bovenste luchtstrip worden
verkregen.

De deur kan niet in de hoogte worden aangepast.

De apparaatdeur is bij levering afgesteld. Normaal gesproken is
het niet nodig om de deur af te stellen.

Combinatie met een stoomoven
Monteer eerst de stoomoven. Houdt u zich aan de
montagehandleiding van de stoomoven.

Voor een inbouwdiepte van 550 mm dienen de waterslangen en
de aansluitkabel in de uitsparing voor het apparaat te worden
geplaatst.

Combinatie met warmhoudlade (breedte 60 cm)
Eerst de warmhoudlade WS monteren. Houd u aan het
installatievoorschrift bij de warmhoudlade.

De oven op de warmhoudlade in de inbouwkast schuiven. Tijdens
het inschuiven niet de afscherming van de warmhoudlade
beschadigen.

Combinatie met warmhoudlade (breedte 76 cm)

Inbouw BO/BS (breedte 76 cm) boven de warmhoudlade WS
alleen met vormvast tussenschot.

Het uitbouwen

1. Haal de spanning van het apparaat.
2. Draai de bevestigingsschroeven los.
3.Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.

Viktige henvisninger

A\ Fare for personskader!

Apparatet er tungt. Det kreves 2 personer nar apparatet skal
flyttes. Bruk bare egnede hjelpemidler.

Anvisningen ma leses omhyggelig og oppbevares. Kun
fagmessig montering i samsvar med monteringsanvisningen
garanterer sikker bruk. Installateren er ansvarlig for at apparatet
fungerer feilfritt nar det har kommet pé plass.

Apparatet ma kun tilkobles av en fagmann med konsesjon.
For alle arbeider ma stremtilfgrselen brytes.

Bruk vernehansker for & unnga kutt. Deler som er tilgjengelige
under monteringen kan ha skarpe kanter.

Kontroller apparat for innbygging for transportskader.

Loft apparatet verken pa der, derhandtak eller nedre
luftledeskinne.

For installasjon ma man veere oppmerksom pa de aktuelle
byggeforskriftene og forskriftene til den lokale stramforsyningen.

Apparat i apparatklassen 3: For innbygging i kijgkkenmgabler i
henhold til innbyggingsskissen (vaer oppmerksom pa minste
avstander).

Henvisninger til planlegging
Dgrhengsling kan ikke byttes.
Avstand mgbelskap til derfront 47 mm.

Avstand darskap til ytterkante dgrhandtak 94 mm ved ettermontert
handtak (spesialutstyr).

Veer oppmerksom pa utkragning av fronten, evt. inklusive
derhandtaket for apningen av skuffer ved siden av.

Ta ved planlegging av en hjgrnelgsning hensyn til
dgrapningsvinkel pa min. 90°.

Forberedelse av kjokkenskapet

Kjokkeninnredning ma vaere temperaturbestandig opptil 90°C,
mabelfronter ved siden av opptil 70°C.

Utskjeering for ventilasjon i innbyggingsskapets mellombunn:
min. 20 x 500 mm.

Koblingsboksen ma vaere utenfor innbyggingsnisjen.

Alle utskjeeringsarbeider pa kjigkkeninnredningen mé utfgres for
apparatet settes inn. Fjern spon, funksjonen til elektriske
komponenter kan pavirkes negativt.

Meabler som ikke er festet ma festes med en vanlig vinkel til
veggen.

Bygg inn apparatet bare s& hgyt at utstyret kan tas ut uten
problemer.
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Elektrisk tilkobling

Veer oppmerksom pa egnet sikring av husinstallasjonen. Spenning
og frekvens til apparatet m& stemme overens med den elekiriske
installasjonen (se typeskilt).

Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og méa bare
benyttes med jordet stikkontakt.

Det kreves sikring i form av sikringsautomat av type B eller C.
Installasjonen m4 tilkobles med en allpolig skillebryter med en
kontaktapning pa minst 3 mm. Denne ma fortsatt vaere tilgjengelig
etter innbyggingen.

Apparat uten tilkoblingsledning: Tilkobling ma kun skje iht.
koblingsskjemaet. Monter vedlagte kobberstrapper ved behov.
Ved feil tilkobling kan apparatet bli skadet.

Nettledning: Type HO5 VV-F eller hgyere. Den gul-grenne lederen
i den jordede ledningen mé pé apparatsiden vaere 10 mm lengre
enn de andre lederne.

Far tilkoblingskabelen for en innbyggingsdybde pa 550 mm
nedover til hayre i omradet til det avfasede hushjernet.

Tilkobling til hjemmenettverk (LAN)

Dette apparatet er nettkompatibelt og kan kobles til
hjemmenettverket med en LAN-kabel (LAN-kabelen falger ikke
med). Fgr apparatet installeres, setter du LAN-kabelen i kontakten
pa baksiden av apparatet og sikrer den med strekkavlastning. Sett
LAN-kabelen i en nettverkskontak.

Montere apparatet
Ved innbygging av to apparater ved siden av hverandre: Begge
derhandtak / forsenkede grep méa peke mot midten.
Sikre apparat i skapet mot at det velter, hvis det ikke er en
mellombunn over apparatet: Fest to vanlige vinkler pa begge
sider i skapet (ved 450 mm skapdybde, 5 mm over
apparathgyde).
Fest den vedlagte festeplaten pa kjgkkenskapets hengselside
nede pé siden med to skruer. Lag et kjgrnermerke pa skruens
midtpunkt, festeplaten ma posisjoneres eksakt. Drei festeplaten
med 180° alt etter monteringssituasjon pa mellombunn eller
varmeskuff WS 4.. Apparatet smekker inn i festeplaten nar det
skyves inn i skapet.

1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingsskapet.
Tilkoblingskabelen méa ved dette verken knekkes, klemmes inn
eller fares over skarpe kanter.

2. Rett apparatet inn i midten.

3. Rett apparat med vaterpasset inn eksakt vannrett.

4. Fest apparatet med den vedlagte skruen. Fjern
transportsikringen fra dgren.

Justering av deren

For eksakt innstilling kan ovnsderen lett justeres.

Da trekker du apparatet litt ut av innbyggingsnisjen. Pa oversiden
av apparatet finner du en oval apning pa hengselsiden. Lasne de
to skruene litt (sekskant 5 mm), men ikke skru dem ut. Juster
dgren med sideskruen (Torx 20). Skru fast de to skruene igjen
(sekskant 5 mm).

Merknader

Apparatdgren kan justeres ved gvre hengsel, slik at man far et
ngyaktig mal pa spalten mellom overkanten av dgren og gvre
luftlist.

Dgren kan ikke justeres i hgyden.

Ovnsdgren er justert ved levering. Det er vanligvis ikke
negdvendig & justere dgren.

Kombinasjon med dampstekeovn
Monter farst dampstekeovnen. Ta hensyn til dampstekeovnens
monteringsanvisning.

Posisjoner vannslangene og tilkoblingskabelen for en
innbyggingsdybde pa 550 mm i omradet til utsparingen for huset.

Kombinasjon med varmeskuff (bredde 60 cm)

Monter farst varmeskuffen WS. Fglg monteringsanvisningen til
varmeskuffen.

Skyv ovnen inn i innbyggingsskapet oppa varmeskuffen. Pass pa
ikke & skade panelet pa varmeskuffen nar du skyver ovnen inn.
Kombinasjon med varmeskuff (bredde 76 cm)

Innbygging av BO/BS (bredde 76 cm) over varmeskuff WS kun
med formstabil mellomplate.

Demontering

1. Koble apparatet spenningslgst.

2. Losne festeskruer.

3. Loft apparatet litt og trekk det helt ut.

Wazne wskazowki
A\ Niebezpieczenstwo obrazen!

Urzadzenie jest ciezkie. Do przenoszenia urzadzenia potrzebne sg
2 osoby. Uzywacé wytgcznie odpowiednich narzedzi
pomocniczych.
Zapoznac sie szczegotowo z instrukcjg obstugi i zachowad ja.
Tylko fachowa zabudowa, zgodna z instrukcjg obstugi
gwarantuje bezpieczenstwo w czasie korzystania z urzgdzenia.
Instalator odpowiada za nienaganne funkcjonowanie urzgdzenia
W miejscu jego zamontowania.
Urzadzenie moze podigczy¢ wytacznie autoryzowany
fachowiec.

Przed wykonaniem wszelkich prac wytaczy¢ doptyw pradu.
W celu unikniecia skaleczen stosowaé rekawice ochronne.
Czesci stuzace do montazu, moga mie¢ ostre krawedzie.
Urzadzenie przed zabudowa skontrolowaé pod wzgledem
uszkodzen transportowych.

Urzadzenia nie podnosi¢ trzymajgc za drzwi, uchwyt drzwi lub
dolng listwe wentylacyjna.

Podczas instalacji nalezy uwzglednic¢ aktualnie obowigzujgce
przepisy budowlane oraz przepisy regionalnego dostawcy
energii elektrycznej.

Urzadzenie klasy 3: W wypadku zabudowy urzgdzenia w
meblach kuchennych przestrzega¢ minimalnych odstepéw
podanych w planie zabudowy.

Informacje dotyczace planowania

Nie nalezy zamieni¢ ogranicznika drzwi.

Odstep korpusu mebla od powierzchni frontowej drzwi 47 mm.
Odstep korpusu mebla od krawedzi zewnetrznej uchwytu drzwi
94 mm przy doposazaniu w uchwyt (wyposazenie specjalne).
Nalezy zwrdci¢ uwage na wystajgcg czesc¢ frontu, ewentualnie
wraz z uchwytem drzwi do otwierania bocznych szuflad.

Przy planowaniu rozwigzania naroznego zachowac¢ min. kat
otwierania drzwi wynoszacy 90°.

Przygotowanie mebli do zabudowania

Meble do zabudowy muszg byé odporne na dziatanie temperatur
do 90 °C, fronty sgsiadujacych mebli natomiast do temperatury
70 °C.

Wyciecie wentylacyjne w dnie posrednim szafki do zabudowy:
przynajmniej 20 x 500 mm.

Gniazdko przytaczeniowe musi znajdowac sie poza nisza do
zabudowy.

Prace zwigzane z wykonaniem wykroju w meblu nalezy
przeprowadzi¢ przed zabudowag urzadzenia. Usunag¢ widry,
poniewaz moga one mie¢ negatywny wptyw na prace
elektrycznych podzespotéw urzadzenia.

Meble niezamocowane nalezy zamocowaé do $ciany za pomocg
katownika dostepnego w handlu.

Urzadzenie zabudowywag tylko na takg wysokos¢, aby mozna
byto bez problemu wyjmowaé wyposazenie.

Podtaczenie do pradu

Zwracac¢ uwage na odpowiednie zabezpieczenie instalaciji
domowej. Napiecie i czestotliwos¢ urzadzenia muszg zgadzac sie
z danymi instalacji elekirycznej (patrz tabliczka znamionowa).
Urzadzenie spetnia wymagania klasy ochrony 1 i moze by¢
uzytkowane wytgcznie w potaczeniu z przytaczem przewodu
ochronnego.

Konieczne jest zastosowanie bezpiecznikéw B lub C.

W instalacji musi by¢ zamontowany wytacznik odigczajacy
wszystkie bieguny z minimalnym odstepem stykéw wynoszacym
przynajmniej 3 mm. Musi on by¢ fatwo dostepny po montazu.
Urzadzenie bez kabla przytaczeniowego: podtaczac zgodnie z
rysunkiem podtgczenia. W razie potrzeby zamontowaé dotgczone
mostki miedziane. Niepoprawne podtgczenie moze prowadzi¢ do
zniszczenia urzadzenia.

Przewdd zasilajacy: typ HO5 VV-F lub o wyzszych parametrach.
Zyta zétto-zielona do podigczenia przewodu ochronnego musi po
stronie urzadzenia by¢ dtuzsza o 10 mm niz inne zyly.
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W przypadku gtebokosci zabudowy wynoszacej 550 mm kabel
przytaczeniowy przeprowadzi¢ w obrebie Scietego naroznika
obudowy, po prawej stronie u dotu.

Podtaczenie do sieci domowej (LAN)

To urzadzenie jest przystosowane do pracy w sieci i moze by¢
podtaczone do sieci domowej za pomoca kabla LAN (kabel LAN
nie jest dotgczony). Przed instalacjg podtaczyé kabel LAN do
gniazda z tytu urzadzenia i zabezpieczy¢ go za pomocg uchwytu
kablowego odcigzajgcego. Podtgczy¢ kabel LAN do gniazda
sieciowego.

Montaz urzadzenia

W razie zabudowy dwdch urzadzen koto siebie: obydwa
uchwyty drzwi / zagtebienia na uchwyty muszg by¢ skierowane
do $rodka.
Jesli nad urzadzeniem nie ma dna posredniego w szafce,
woéwczas nalezy zabezpieczyé urzadzenie w szafce przed
wywrdceniem: zamocowac w szafce dwa dostepne w handlu
katowniki (na gtebokosci szafki 450 mm, 5 mm ponad
urzadzeniem).

1. Urzadzenie wsuna¢ catkowicie do mebla.
Kabla podtaczeniowego nie wolno zagig¢, zaklinowac ani
przeprowadzac nad ostrymi krawedziami.

2. Ustawi¢ urzadzenie srodkowo.

3.Za pomocg poziomicy dokfadnie wypoziomowac urzgdzenie.

4. Urzadzenie zamocowaé za pomocg dotgczonych srub. Usungé

zabezpieczenie do transportowania umieszczone przy drzwiach.

Regulacja drzwi

W celu dokltadnego wypoziomowania mozna lekko wyregulowacé
drzwi urzadzenia.

W tym celu wyciggnaé nieco urzadzenie z wneki. W gdérnej czesci
urzadzenia po stronie z zawiasami znajduje si¢ owalny otwor.
Poluzowac nieco obie sruby (klucz imbusowy 5 mm), ale ich nie
wykrecac! Wyregulowaé drzwi za pomoca Sruby z boku (klucz

Torx 20). Z powrotem dokreci¢ obie sruby (klucz imbusowy 5 mm).

Wskazowki
Aby uzyskaé doktadny wymiar szczeliny miedzy gérng
krawedzig drzwi a gérna listwg wentylacyjng, mozna
wypoziomowac drzwi urzgdzenia za pomocg gornego zawiasu.
Nie da sie przestawi¢ wysokosci drzwi urzgdzenia.

Drzwi urzadzenia sg fabrycznie wyregulowane. Zazwyczaj
dodatkowa regulacja drzwi nie jest konieczna.

Kombinacja z piekarnikiem parowym

Zamontowac najpierw piekarnik parowy. Przestrzegac instrukcji
montazu piekarnika parowego.

W przypadku gtebokosci zabudowy 500 mm umiesci¢ weze wody i
kabel przytagczeniowy w obrebie wyztobienia urzadzenia.

Kombinacja z szuflada grzewcza

(szerokosc¢ 60 cm)

Najpierw zamontowac szuflade grzewczg WS. Przestrzegaé
instrukcji montazu szuflady grzewcze;.

Piekarnik wsung¢ nad szuflade grzewczg w szafce do zabudowy.
Podczas wsuwania nie uszkodzi¢ przestony szuflady grzewcze;.

Kombinacja z szufladg grzewcza
(szerokosc 76 cm)

Montaz piekarnikdw BO/BS (szerokosé 76 cm) nad szufladg
grzewcza WS jest mozliwy wytgcznie wraz z odporng na
odksztatcenia ptytg przegradzajaca.

Demontaz

1. Urzadzenie odfaczy¢ od sieci.

2. Odkrecié¢ Sruby mocujace.

3. Urzadzenie lekko uniesé i wyciggnaé w catosci.

Instrucdes importantes
A\ Perigo de ferimentos!

O aparelho é pesado. Sdo necessarias 2 pessoas para transportar
o aparelho. Utilizar apenas meios auxiliares apropriados.
Ler o manual de forma atenta e guarda-lo. Apenas a instalacéo
correta, em conformidade as instru¢gbes de montagem, garante
uma utilizagcdo segura do aparelho. O técnico instalador é

responsavel pelo funcionamento correto do aparelho no local de
montagem.

O aparelho pode apenas ser ligado por um técnico autorizado.
Desligar a alimentagédo elétrica antes de realizar quaisquer
trabalhos.

Usar luvas de protecéo, para evitar cortes. As pecas que,
durante a montagem ficam expostos, podem ser pontiagudas.
Antes da instalagéo, inspecionar o aparelho quanto a danos de
transporte.

Na&o levantar o aparelho pela porta, pega da porta ou ranhura de
ventilagéo inferior.

Para a instalagéo € obrigatdrio observar as normas de
construcao vigentes e as normas do fornecedor de eletricidade
local.

Aparelho da classe 3: Para encastramento num mével de
cozinha conforme esquema de instalagéo (observar as distancia
minimas).

Indicacdes de planeamento

O batente da porta ndo pode ser substituido.

Distancia do corpo do mével até a superficie frontal da porta

47 mm.

Distancia do corpo do mével até a extremidade exterior da pega
da porta 94 mm em caso de pega montada adicionalmente
(acessorio especial).

Observar uma saliéncia frontal eventualmente incl. pega da porta
para a abertura de gavetas laterais.

Ao planear uma solugéo de canto ter em conta um angulo de
abertura de porta minimo de 90°.

Preparacao do mével de encastrar

Os mdveis de encastrar tém de ser resistentes a temperaturas até
90 °C, as frentes dos mdveis adjacentes até 70 °C.

Recorte de ventilagdo no fundo falso do mdvel de encastrar: no
min. 20 x 500 mm.

A tomada de ligagéo tem de situar-se fora do nicho de
encastramento.

Realizar todos os trabalhos de recorte no mével antes de
encastrar o aparelho. Remover a serradura, uma vez que pode
afetar o funcionamento dos componentes elétricos.

Fixar os méveis n&o fixados a parede com um esquadro
convencional.

Encastrar o aparelho apenas a uma altura que permita retirar os
acessorios sem problemas.

Ligacao eléctrica

Verificar se a instalagéo elétrica da casa dispoe de fusiveis
adequados. A tenséao e a frequéncia do aparelho tém de
corresponder a instalagéo elétrica (consultar a placa de
caracteristicas).

O aparelho corresponde a classe de protegéo 1 e sé pode ser
posto a funcionar com uma ligagdo com condutor de protecéo.

E necessaria a protegao através do disjuntor do tipo B ou C.

A instalagédo tem de dispor de um disjuntor de corte omnipolar com
uma distancia minima de 3 mm entre os contactos. Este tem de
estar acessivel apds a montagem.

Aparelho sem cabo de alimentacao: Efetuar a ligagéo
estritamente de acordo com o esquema de ligagédo. Se
necessario, montar as pontes de cobre. Uma ligacéo incorreta
pode danificar o aparelho.

Cabo da rede de alimentacgéo elétrica: Tipo HO5 VV-F ou superior.
O fio amarelo e verde para a ligagdo do condutor de protecao tem
de medir mais 10 mm do lado do aparelho do que os restantes
fios.

Para uma profundidade de instalagdo de 550 mm passar o cabo
de ligagdo para a direita no sentido descendente na area da
extremidade enviesada da caixa.

Ligacao a rede doméstica (LAN)

Este aparelho pode ser ligado em rede e pode ser ligado a rede
doméstica com um cabo LAN (cabo LAN néo incluido). Insira o
cabo LAN antes da instalacdo na ficha na traseira do aparelho e
fixe-o com a protegéo contra remogéo. Ligue o cabo LAN a uma
tomada de rede.

Montar o aparelho
Em caso de encastramento de dois aparelhos um ao lado do
outro: Ambas as pegas das portas tém de apontar para o centro.

Se néao existir nenhum fundo falso por cima do aparelho
proteger o mesmo contra tombamento no mével: Fixar dois
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esquadros convencionais em ambos os lados do mével (a uma
profundidade de 450 mm, 5 mm acima da altura do aparelho).

1. Empurrar o aparelho totalmente para dentro do mével de
encastrar.

Durante o processo nao dobrar, entalar nem passar o cabo de
ligagdo por cima arestas vivas.

2. Alinhar o aparelho de forma centrada.
3. Alinhar o aparelho com precisdo, usando um nivel de bolha.

4.Fixar o aparelho com os parafusos fornecidos. Remover a
protecdo de transporte na porta.

Ajustar a porta
Para um alinhamento exato é possivel ajustar ligeiramente a porta
do aparelho.

Para tal, puxe o aparelho ligeiramente para fora do nicho para
montagem embutida. Na parte de cima do aparelho ira encontrar
uma abertura oval do lado da dobradica. Desapertar ligeiramente
os dois parafusos (sextavado interior 5 mm), sem os retirar!
Ajustar a porta com o parafuso lateral (Torx 20). Apertar
novamente os dois parafusos (sextavado interior 5 mm).

Notas

O alinhamento da porta do aparelho pode ser ajustado na
dobradiga superior, para se obter uma fenda uniforme na aresta
superior da porta em relagé@o a régua de ventilagao.

A porta ndo pode ser ajustada em altura.

A porta do aparelho é fornecida com o ajuste de fabrica.
Normalmente nédo é necessario um ajuste adicional.

Combinacao com forno combinado a vapor
Em primeiro lugar, montar o forno combinado a vapor. Observar
as instrucdes de montagem do forno combinado a vapor.

Para uma profundidade de instalagdo de 550 mm posicionar os
tubos de agua e o cabo de ligagéo na area da reentrancia da
caixa.

Combinacao com gaveta de aquecimento (largura
60 cm)

Montar primeiro a gaveta de aquecimento WS. Respeitar as
instrucées de montagem da gaveta de aquecimento.

Inserir o forno na gaveta de aquecimento no armario de embutir.
Ao inserir a aba, proceder com cuidado para ndo danificar a
gaveta de aquecimento.

Combinacao com gaveta de aquecimento (largura
76 cm)

Instalacdo de um forno BO/BS (largura 76 cm) através da gaveta
de aquecimento WS apenas em conjuga¢do com uma divisdria
estavel.

Desinstalacao
1. Cortar a tenséo do aparelho.
2. Soltar os parafusos de fixagao.

3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxa-lo totalmente para fora.

BaxHble yKkaszaHuA
/\ OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!

Mpubop TAKENbI. [AnA ero nepemelleHua notpedytotca 2 yenoBeKa.

McnonbayiiTe ToNbKO NoaxoAALLMe BCoMoraTesibHble cpeacTsa.
BHuMaTenbHO npounTaiiTe HaCTOALLYO MHCTPYKLUMIO, XpaHWTe ee B
HaaeXxHoM MecTe. besonacHoOCTb MCNONb30BaHUA rapaHTMpyeTcA
TONbKO NMPY KBaNMGULMPOBAHHOW YCTAHOBKE COMMAaCHO MHCTPYKLUNUK
no MOHTaXKy. MHCTannATop oTBEYaeT 3a UCNpaBHOE
(dYHKUMOHMPOBAHME Ha MeCTe YCTaHOBKM.
MoakntoueHne npudopa AOMKHO BbINOMHATLCA TONIBKO
aBTOPU30BaHHbLIM CMELUATUCTOM.
Mepea nposeaeHWeM nobbix paboT BeIKNOYanTe nogavy
3NEKTPUYECKOTrO TOKA.
Bo usberkaHne pesaHbix paH HaaeBanTe 3allUMTHbIe NepyaTku.
OtaenbHble AeTanu, C KOTOPLIMKU MPUXOAUTCA UMETb AENO BO
BPEMA MOHTaXka, MOryT UMeTb OCTpbIE KpaA.
Mepea ycTaHOBKoOW Npubop crelyeT NpoBepuTb Ha NpeaMeT
NOBPEXAEHUI NPY TPAHCMOPTUPOBKE.
Henb3Aa nogHumats npubop, Aepach 3a ABepb, 3a PyUKy ABepH
WK 32 HWXKHIOO HaKNaZKy BEHTUAALMM.
Mpu MHCTannAUMKM AOMKHBLI cobnoaaTbea AencTByOLLIMe
CTpOUTENbHbIE NPaBuia 1 NPeAnMCaHUA PErMOHANILHOMO
MoCTaBLLMKA 3/1IEKTPOSHEPIUM.

Mpunbop ABnAeTcA ycTpoiictBoM Knacca 3 AnA yctaHoBKM B
KYXOHHYI0 Mebesib CornacHo YepTexxy BCTpauBaHuA (cobnioaatb
MWHUMasIbHbIE 3a30pbl).

YKasaHuf no nnaHUpoBaHUIO

Ynop ABepu He 3aMeHAeTCA.

UHTepBan mexay KoprnycoM Mebenu BcTpavBaHWA U NULEBOM
NOBEPXHOCTbIO ABEPU cocTaBnAeT 47 MM.

[Mpu AONOAHUTENBHO YCTAHOBNEHHOW pyUKe (CneuunanbHasn
NPUHAANEKHOCTb) UHTEPBAN MeXAy KopnycoM Mebenu BCTpauBaHuA
U HapPY>XHbIM Kpaem ABEPHON pyyku cocTasnaeT 94 Mm.

LnA oTKpbIBaHMA BOKOBLIX BbIABUXHBIX ALLMKOB HE0OX0ANMO
obpallaTb BHUMaHWe Ha GPOHTanbHbI BbICTYN, NPU HEOBXOAMMOCTH,
BK/tOYaA py4Ky ABEPMU.

Mpu NnaHMpoBaHuM pasMeLLEHUA B Yy HEOOXOAUMO yUUTLIBATbL
MWUHWUMasbHBIW Yron OTKpbIBaHUA ABepU He MeHee 90°.

MoaroToBKa mebenu BCTpauBaHUA

BctpoeHHana mebenb AomkHa ObiTb YCTOWUMBA K TEMNOBOMY
Bo3zewcTBuio Temnepartyp Ao 90 °C, a npuneratoLuue nuMueBble
naHenu mebenv — o 70 °C.

BeHTMNALUMOHHEIN BbIpe3 B NPOMEXYTOYHOM Moy WKadpa
BcTpansaHua MuH. 20 x 500 Mm.

PoseTka aomxHa HaxoauTbCA 3a Npedenamu HULLIK BCTpansBaHusa.
Mpexae yem NPUCTYNUTb K BCTpauBaHuto npubopa creayeT caenatb
Bblpe3 B KyXOHHO naHenu. Yoepute onuiku, KoTopksie MoryT
NMPUBECTU K yXyALLEHUIO QYHKLMOHMPOBAHKUA 3NEKTPUYECKNUX
KOMMOHEHTOB.

HesakpenneHHyto Mebenb cneayet NPUKPEnUTb K CTEHe
NOCpPeACTBOM CTaHAAPTHbLIX YI10BbIX KPOHLUTEAHOB.

Mpubop aomxeH BbITb CMOHTUPOBAH Ha TaKoM BbICOTE, KOTOpan
nossonseT 6es TpyAa AocTaBaTb M3 HEro NPUHAANEKHOCTH.

AneKTponoakntoveHue

O6patuaite BHUMaHWe Ha yCTaHOBKY NMOAXOAALLMX NPeAoXpaHUTENeN
B AOMe. Hanpsm(eHMe N 4yacTtoTa npwéopa AOJDKHbI COOTBETCTBOBATb
napamMeTpam 3NeKTPUYECKO ceTh (CM. PUPMEHHYIO TaBNNUKY).
MpuBop cooTBeTCTBYET Knaccy 3alunTbl 1 U JOMKEH
3KCNNyaTMpoBaTbCA TONbKO C NOAKNIOYEHUEM 3aLLMTHOrO NPoBOAA.
[nAa TokoBoW 3aLUnTLl TpebytoTcA aBTomartsl 3aLunTel TMNoB B uim C.
anI WUHCTaNNAUUKU A0JSIKEH UCNONIb30BaTbCA MOJTHOKOHTaKTHbIN
pasbeanHUTENb C 3a30POM MEXAY KOHTakTamMu He MeHee 3 MM.
Mocne ycTaHOBKM NpuboOpa OH AOMKEH ObITb NErko AOCTYNEH.
Mpunbop 6e3 coeanHuTenbHoro Kabens noaxOYaNTe TONLKO B
COOTBETCTBUM C INEKTPUYECKON CXxeMoii. MNpu HeobBxoaMMOCTH
cneayeT CMOHTUPOBAaTL Npunaraemble MeAHble MePeMbIYKM.
HenpasunsHoe NoAKnto4eHe MOXKET NMPUBECTU K MOBPEXAEHMIO
npuodopa.

Kabenb anA noAKntoUEHUA K ceTn He xyxxe yem HO5 VV-F. XKento-
3esieHan »una anAa NoAKMIOYEHNUA 3aLLMTHOrO NPOBOAA CO CTOPOHbI
npubopa fomkHa BbiTb HA 10 MM ANIMHHEE APYTUX XUI.

Mpu rny6uHe BcTpanBaHuA 550 MM COeAMHUTENbHBIN Kabenb A0MKEH
NpoKnaabIBaTbCA B 061aCTH CKOLLEHHOTO yria Kopnyca Bnpaso U
BHM3.

I'Iom(moquMe K ﬂOMaLI.IHeﬁ 6ecnpOBonH0|71 CeTHU
(LAN)

LaHHbli NpuBop UMEET PYHKLMIO NMOAKIOUEHUA K CETU U MOXKET ObiTh
MOAKIIOYEH K AoMaLLHen ceTh npu nomolum kabena LAN (He BxoauT B
komnnekT). Mepea yctaHoBKow Npubopa BcTaBbTe Kabenb LAN B
pasbém C 3aZiHer CTOPOHLI Npubopa 1 3aKpenuTe ¢ NOMOLLbHO
kabenbHoro amoptusaropa. lNoacoeanHute kabens LAN K ceTeBom
poseTke.

BcTtpausaHue npubopa

Mpw ycTaHoBKe ABYX NpUBOPOB pALoM Apyr ¢ aApyrom: Obe
ABEPHbIE PYYKU UK YryONeHWA AnA 3axsara AOMKHbI ObiTb
o6pallieHbl K cepeauHe.

Ecnu B Wkagy Haa npuBopoM HET HUKaKOW MOSKKM, MPUOOP AOMKEH
6bITb 3apUKCUPOBAH OT ONPOKUABLIBaHUA: 3aKkpenuTe B LWKady ¢
obenx CTOPOH ABa CTaHAAPTHLIX yronka (Ha rnybuHe 450 mm,

Ha 5 MM BblLLe BEpPXHEW NNOCKOCTH npubopa).

1. BcTaBbTe Npubop NoNHOCTLIO B MeGenb BCTpauBaHuA.

Mpu 3TOM coeanHUTENbHbIA Kabenb He JoMKeH nepernbarsces,
32)KUMaTbCA UM NPOBOAUTLCA Yepes ocTpble Kpas.

2. BoipoBHA#iTe npubop nocepeauHe.
3. BblpoBHA#iTe NpUBOp CTPOro ropU3oHTaNbHO C NMOMOLLBHO YPOBHA.
4. 3akpenuTe Nnpubop NpunaraemsiM1 BUHTaMK. Yaanute

TPaHCNOPTUPOBOYHbIE GUKCATOPLI ABEPLbI.
PerynupoBKa aBepubl

[nA TouHOro BeipaBHUBaHMA ABepLY nNpubopa MOXHO crerka
oTperynmpoBarb.
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LnA 3T0ro HEMHOro BbIABUHBTE NPUMOOP U3 HULLIM AA BCTPaMBaHWA.
Ha BepxHei cTopoHe npubopa co CTOPOHbI NETENb Bbl YBUAUTE
OTBEpPCTHE oBasbHOW popMbl. Cnerka ocnabete o6a BUHTa
(LwecTurpaHHbIM KIHOYOM 5 MM), HO He BbIKpyunBamnTte mx!
OTperynupyiite NonoXeHue ABepLbl C NOMOLLLI GOKOBOro BUHTA
(otBépTKOW Torx 20). ONATL Tyro 3aTAHUTE 06a BUHTA (LUECTUrPaHHBIM
KNOYOM 5 MM).

YKasaHus

JnA BblpaBHMBaHWA ABepUy Npubopa MOXHO OTPErynupoBath B
06nacTv BepxHei netnu, ytobbl 06ecneunTb TOUHbIA 3a30p MeXay
BEPXHEN KPOMKOW ABepLbl U BEPXHEW BEHTUNALMOHHOMN MNaHKOMN.

[BepLa He MOXET ObITb OTPErynupoBaHa no BbICOTE.

[JBepua npuéopa Ha MOMEHT NOCTaBKK OTPEryMpoBaHa.
PerynupoBka ABepLbl 06bI4HO He TpebyeTea.

Kom6u1Hauua ¢ napoBoi AyXOBKOM
CHavana cnezlyeT CMOHTUPOBaTb NapoByto AyxoBKy. Cneayite
yKas3aH1AM MHCTPYKLIMM NO MOHTaXKy NapoBOW AyXOBKHK.

Mpw rny6uHe BcTpamBaHuA 550 MM coeMHUTENbHLIN Kabenb 1
BOAAHbIE LUNAHMU CeayeT No3vULMOHMPOBATL B HULLIE Kopnyca.

Kom6uHauua co wkadpom ana nogorpesa nocyabl
(wurpuHa 60 cm)

CHauana ycTaHoBuTe WKad AnA noaorpesa nocyahbl, cobntoaan
MHCTPYKUMIO MO MOHTaXKYy.

3azBWHbTE AyXOBOW LWKad B MeBenbHbI MoAYyb, TaK Y4ToBbl OH CTOAN
Ha WKady AnA nogorpesa nocyasl. MNpu 3aaBUraHnn B oTBEAEHHOE
MeCTO He NoBpeAnTe NaHenb Ha WKady ANA NoAorpesa nocyAasl.

Kom6uHauua co wkadpom ana nogorpesa nocyabl
(wupwuHa 76 cm)
YcTaHoBKa Ayx0BOro Wwkada / napoBoro AyxoBoro Wwkada (LwmpuHa 76

CM) Ha WKapoM AnA noaorpeBa nocyabl BO3MOXHA TONBKO C
UCMOMb30BaHWUEM YCTOMUMBOM pasaenuTeNibHON NeperopoaKMm.

JeMoHTaX

1. OTKNtouMTEe NPUOOP OT SNEKTPUYECKON CETH.

2.0cnabbTe BUHTbI KPEMIEHHA.

3. Cnerka npunoaHuMuUTe Np1Oop 1 BbITALWMTL Ero MONHOCTLIO.

Ddélezité pokyny

A\ Nebezpecenstvo poranenia!

Spotrebic je tazky. Na manipulaciu spotrebi¢om su potrebné 2

osoby. Pouzivajte len vhodné pombcky.
Starostlivo si precitajte ndvod a uschovajte si ho. Iba odborna
montaz podla tohto ndvodu na montaz zaruéi bezpecnost pri
pouzivani. Za bezchybné fungovanie v mieste instalacie ruci
pracovnik vykonavajlci instalaciu.
Spotrebi¢ smie pripojit len odbornik s prislusnym povolenim.
Pred vykonavanim akychkolvek prac odpojte spotrebi¢ od
rozvodnej siete.
Na zabranenie reznym zraneniam noste ochranné rukavice.
Diely, ktoré su poas montaze pristupné, moézu mat ostré hrany.
Pred montazou skontrolujte, &i sa spotrebi¢ pocas prepravy
neposkodil.
Nezdvihajte spotrebi¢ za dvierka, ani za ich ra¢ku a ani za
spodnu vetraciu listu.
Pri instalacii dodrzujte aktualne platné predpisy vyplyvajlice zo
stavebného zakona a predpisy regionalneho dodavatela
elektriny.
Spotrebi¢ patri do pristrojovej triedy 3: Vhodny pre montaz do
kuchynského nabytku podla nartku v montaznom navode
(dodrzujte minimalne vzdialenosti).

Pokyny pre planovanie

Zaves dvierok nie je stranovo zamenitelny.

Vzdialenost korpusu nabytku k ¢elnej ploche dvierok 47 mm.
Vzdialenost korpusu nébytku k vonkaj$ej hrane ricky dvierok
94 mm pri dodato¢ne namontovanej rucke (zvlastne
prisluSenstvo).

Zohladnite Celny presah, vratane pripadnej rucky dvierok, kvoli
otvaraniu bo¢nych zasuviek.

Pri planovani rohového usporiadania zohl'adnite uhol otvarania
dvierok min. 90°.

Priprava vstavaného nabytku

Vstavany nabytok musi byt odolny voci teplotdam do 90°C,
susedné Celné strany nabytku do 70°C.

Vetraci vyrez v mezidne vstavanej skrine: min. 20 x 500 mm.
Pripojna $katula sa musi nachadzat mimo priestoru pre
zabudovanie.

Vyrezy v ndbytku vypracuijte pred vsadenim spotrebica. Odstrante
triesky, inak by mohla byt negativne ovplyvnena funkcia
elektrickych komponentov.

Neupevneny nabytok pripevnite k stene beznym uholnikom.
Spotrebi¢ intalujte len tak vysoko, aby ste z neho mohli bez
problémov vyberat prisluenstvo.

Elektrické pripojenie

Dbajte na vhodné istenie elektrickej inStalacie v domacnosti.
Napatie a frekvencia spotrebi¢a musia zodpovedat elektrickej
inStaldcii (pozri typovy $titok).

Spotrebi¢ zodpoveda triede ochrany 1 a smie sa pouzivat len s
pripojenym ochrannym vodic¢om.

Istenie automatickymi poistkami B alebo C je nevyhnutné.

V ingtalacii musi byf zaradeny vypina¢ odpdjajici vetky pdly s
minimalnou vzdialenostou kontaktov 3 mm. Vypina¢ musi byt po
montazi nadalej pristupny.

Spotrebi¢ bez privodného kabla: Pripajajte iba podla schémy
pripojenia. V pripade potreby namontujte prilozené medené
mostiky. Nespravnym pripojenim sa moze spotrebi¢ poskodit.
Sietovy privodny kabel: Typ HO5 VV-F alebo kvalitnejsi.
Zltozelena Zila pre pripojenie ochranného vodi¢a musi byt na
strane spotrebica o 10 mm dihsia ako ostatné Zily.

Pre montaznu hlbku 550 mm umiestnite privodny kabel dolu
vpravo v oblasti skoseného rohu spotrebica.

Pripojenie k domacej sieti (LAN)

Tento spotrebi¢ podporuje siefovd komunikaciu a mozno ho
pomocou LAN kabla pripojif k domécej sieti (LAN kabel nie je
sli¢astou dodavky). Pred zabudovanim zapojte LAN kabel do
zdierky na zadnej strane spotrebica a zaistite ho pomocou
prichytky pre odrahéenie tahu. Zapojte LAN kabel do sietovej
zasuvky.

Montaz spotrebic¢a
Pri montazi dvoch spotrebiCov vedla seba: Obe rucky dvierok /
zapustené ricky musia smerovat do stredu.
Ak nie je nad spotrebi€¢om medzidno, zaistite spotrebi€ v skrini

proti preklopeniu: Pripevnite v skrini po oboch stranach dva
bezné uholniky (hlbka 450 mm, 5 mm nad vysku spotrebica).

1. Spotrebi¢ Uplne zasurite do vstavaného nabytku.

Pritom sa nesmie privodny kabel zalomit, priskripnut alebo viest
cez ostré hrany.

2. Spotrebic¢ vyrovnajte tak, aby bol v strede.
3. Vyrovnajte spotrebi¢ vodovahou presne vodorovne.

4. Upevnite spotrebic prilozenymi skrutkami. Odstrarte prepravnu
poistku na dvierkach.

Nastavenie dvierok
Presné vyrovnanie dvierok mozno dosiahnut jemnym nastavenim.

Spotrebi¢ vytiahnite z vyklenku na zabudovanie. Na hornej strane
spotrebia najdete na strane zavesov ovalny otvor. Obidve skrutky
(inbus 5 mm) mierne povolte, ale nevyskrutkujte! Dvierka nastavte
boéﬂou skrutkou (torx 20). Obidve skrutky (inbus 5 mm) znova
utiahnite.

Upozornenia

Vyrovnanie dvierok spotrebi¢a sa méze nastavit na hornom
zavese, aby sa dosiahla presna Skara medzi hornou hranou
dvierok a hornou vetracou liStou.

Dvierka sa nedaju nastavit do vysky.

Dvierka spotrebica su v stave pri dodani nastavené. Nastavenie
dvierok za normalnych okolnosti nie je potrebné.

Kombinacia s parnou rarou

Najprv namontujte parnu rdru. DodrZujte navod na montaz parnej
rury.

Pre montaznu hlbku 550 mm umiestnite hadice na vodu a
privodny kabel v oblasti vybrania spotrebica.

Kombinacia s ohrievacou zasuvkou (Sirka 60 cm)
Najprv namontujte ohrievaciu zasuvku. Dodrziavajte montazny
navod ohrievacej zasuvky.

Ruru zasunte do kuchynskej linky na ohrievaciu zasuvku. Pri
zasUvani neposkodte predny panel ohrievacej zasuvky.
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Kombinacia s ohrievacou zasuvkou (Sirka 76 cm)

Montaz spotrebi¢ov radu BO/BS (Sirka 76 cm) nad ohrievaciu
zasuvku sa odporuca len vtedy, ak je medzidno tepelne odolné.

Demontaz

1. Odpoijte pristroj od zdroja napétia.

2. Povolte upevnovacie skrutky.

3. Spotrebi¢ mierne nadvihnite a Uplne vytiahnite.

Pomembni napotki
A\ Nevarnost telesnih poskodb!
Aparat je tezek. Za premikanje aparata sta potrebni 2 osebi.
Uporabljajte le primerne pripomocke.
Navodila za uporabo skrbno preberite in shranite. Varnost med
uporabo je zagotovljena le v primeru strokovne montaze v
skladu z navodili za montaZzo. Monter je odgovoren za brezhibno
delovanje na mestu postavitve.
Aparat lahko prikljuci le pooblas€en strokovnjak.
Pred kakrénimi koli deli na aparatu izkljucite elekiri¢no
napajanje.
Nosite zascitne rokavice, da preprecite ureznine. Deli, ki so med
montazo dostopni, imajo lahko ostre robove.
Pred vgradnjo preverite, Ce se je aparat med transportom
posSkodoval.

Aparata ne dvigujte tako, da ga drzZite za vrata, rocaj vrat ali
spodnjo prezracevalno letev.

Pri vgradnji upostevaijte trenutno veljavne gradbene predpise in
predpise lokalnega dobavitelja elektricne energije.

Aparat razreda 3: za vgradnjo v kuhinjsko pohi$tvo v skladu s
skico vgradnje (upostevajte najmanjSe razdalje).

Napotki za naértovanje

Prislona vrat ni mogoce zamenijati.

Razmik med pohis$tvenim elementom in sprednjo povrsino vrat
47 mm.

Razmik med pohistvenim elementom in zunanjim robom roc¢aja
vrat 94 mm pri naknadno vgrajenem rocaju (dodatni pribor).
Izbocenost sprednje povrsine, event. vklj. z ro€ajem, upostevati jo
je treba za odpiranje predalov ob strani.

Pri naértovanju kotne resitve upostevajte kot odpiranja vrat
najmanj 90 .

Priprava vgradnega pohistva

Vgradno pohistvo mora biti odporno na temperaturo do 90 °C,
Celne plosce sosednijih pohistvenih elementov pa do 70 °C.
PrezraCevalna odprtina v vmesnem dnu vgradne omare:

najmanj 20 x 500 mm.

Prikljuna vti¢nica mora biti izven vgradne niSe.

Izreze na pohistvu naredite pred namestitvijo aparata. Odstranite
zagovino, saj lahko povzrodi slabse delovanije elektri¢nih
komponent.

Nepritrieno pohistvo pritrdite na steno z obi¢ajnim kotnikom.
Aparat vgradite le tako visoko, da lahko pribor brez tezav vzamete
ven.

Elektriéni prikljuéek

Prepricajte se, da je hiSna napeljava ustrezno zavarovana.
Napetost in frekvenca aparata se morata ujemati z elektricno
napeljavo (glejte tipsko plos¢ico).

Aparat sodi v za&¢itni razred 1 in ga lahko uporabljate le z
ozemljitvenim prikljuc¢kom.

Potrebno je zavarovanje z avtomatom B ali C.

Namestiti je treba tudi ve€polno lo€ilno stikalo z najman;j 3-
milimetrskim razmikom kontaktov. Stikalo mora biti po vgradnji Se
vedno dostopno.

Aparat brez prikljuénega kabla: prikljucitev samo v skladu s
prikljuéno shemo. Po potrebi namestite prilozene bakrene spone.
Z napacno prikljucitvijo lahko poskodujete aparat.

Omrezni priklju¢ni kabel: vrsta HO5 VV-F ali z viSjo vrednostjo.
Rumeno-zelena zila za ozemljitveni prikljuéek mora biti na strani
aparata 10 mm daljSa od drugih zil.

Za vgradno globino 550 mm speljite priklju¢ni kabel v predelu
posSevnega vogala ohisja v desno navzdol.

Priklop na domace omrezje (LAN)

Aparat omogoca priklop na omrezje. S kablom LAN ga je mogoce
prikljuciti na domace omrezje (kabel LAN ni prilozen). Kabel LAN
pred montazo vstavite v vtiCnico na zadniji strani aparata in ga
zavarujte s sponko. Kabel LAN povezite z omrezno vti¢nico.

Namestitev aparata
Pri vgradnji dveh aparatov enega poleg drugega: oba ro€aja/
prijemalni vdolbini morata biti obrnjena proti sredini.
Zavarovanje aparata v omarici pred prevra¢anjem, ¢e nad
aparatom ni vmesnega dna: v omarico na obeh straneh pritrdite
dva obi¢ajna kotnika (na globino 450 mm, 5 mm nad viSino
aparata).

1. Aparat potisnite do konca v vgradni pohistveni element.
Pri tem ne prepognite ali stisnite priklju¢nega kabla in ga ne
vlecite ¢ez ostre robove.

2. Aparat poravnajte na sredino.

3. Aparat z vodno tehtnico vodoravno to¢no poravnajte.

4. Pritrdite aparat s prilozenimi vijaki. Odstranite transportna
varovala na vratih.

Naravnavanje vrat

Za doseganije pravilnega polozZaja lahko vrata aparata nekoliko
naravnate.

V ta namen aparat nekoliko izvlecite iz vgradne niSe. Na zgornji
strani aparata je na strani te€ajev ovalna odprtina. Nekoliko odvijte
oba vijaka (inbus 5 mm), vendar ju ne odvijte do konca! Naravnajte
vrata pri stranskem vijaku (torx 20). Ponovno zategnite oba vijaka
(inbus 5 mm).

Opombe

Vrata aparata lahko naravnate na zgornjem tecaju, da bo reza
med zgornjim robom vrat in zgornjo prezracevalno letvijo
pravilno Siroka.

Vrat ni mogoce prestavljati po visini.
Ob dobavi so vrata aparata naravnana. Naravnavanje vrat
obicajno ni potrebno.

Kombinacija s parno pecico

Najprej vgradite parno pecico. Upostevajte navodila za montazo
parne pecice.

Za vgradno globino 550 mm poloZzite vodne cevi in priklju¢ni kabel
v predel izreza v ohiSju.

Kombinacija z grelnim predalom (Siriina 60 cm)
Najprej namestite grelni predal WS. UposStevajte navodila za
montazo grelnega predala.

Pecico potisnite v vgradno omaro na grelni predal. Pazite, da med
vstavljanjem ne poSkodujete ¢elne povrsine grelnega predala.

Kombinacija z grelnim predalom (Siriina 76 cm)

Vgradnja BO/BS (Sirina 76 cm) nad grelni predal WS samo s
trdnim vmesnim dnom.

Demontaza

1. IzkljuCite aparat iz elektricnega omrezja.

2. Odvijte pritrdilne vijake.

3. Aparat rahlo privzdignite in povsem izvlecite.

Vazne preporuke

/\ Opasnost od povrede!

Uredaj je tezak. Za pomeranje uredaja neophodne su 2 osobe.

Upotrebljavajte samo adekvatna pomoc¢na sredstva.
Pazljivo procitajte ovo uputstvo i sacuvajte ga. Samo u slu€aju
struCne ugradnje u skladu sa uputstvom za montazu je
zagarantovana sigurnost prilikom upotrebe. Instalater je
odgovoran za pravilno funkcionisanje na mestu postavke.
Samo obucena kvalifikovana osoba moze povezati ureda;.
Pre nego $to bilo $ta uradite, iskljucite dovod struje.
Kako ne bi do$lo do povrede usled rezanja, nosite zastitne
rukavice. Delovi, koji su pristupac¢ni tokom montaze, mogu imati
ostre ivice.
Pre ugradnje proverite da li na uredaju ima transportnih
ostecéenja.
Nemojte uredaj hvatati za vrata, ru€icu za vrata ili donju lajsnu
ventilatora.
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Za instalaciju morate poStovati vazeca pravila ugradnje kao i
propise regionalnog snabdevaca elektricnom energijom.

Uredaj klase 3: ugradnja u kuhinjske elemente u skladi sa
skicom ugradnje (vodite raCuna o najmanjim dozvoljenim
rastojanjima).

Preporuke o planiranju

Zaptivke na vratima nisu zamenljive.

Rastojanje od namestaja do prednje povrSine vrata iznosi 47 mm.
Rastojanje od namestaja do spoljne ivice kvake na vratima iznosi
94 mm kod nakndadno ugradene kvake (dodatna oprema).
Prednji istureni deo, a po moguéstvu i kvaku postaviti tako da ne
smetaju pri otvaranju fioka sa strane.

Prilikom planiranja reSenja za ¢oSkove, vodite racuna o tome da
vrata treba da mogu da se otvore najmanje pod uglom od 90°.

Pripremite ugradni namestaj

Ugradni namestaj mora biti otporan na temperature do 90 °C, a sa
susedne, prednje strane namestaja do 70 °C.

Prorez za ventilaciju u medupolici ugradnog ormana:

min. 20 x 500 mm.

Uti¢nica za prikljucke mora da bude izvan niSe za ugradnju.
Secenje na namestaju obavite pre ugradnje uredaja. Uklonite
opiljke, mogli bi da uti¢u na funkcionisanje elektri¢nih komponenti.
Nepriévrs¢en namestaj priCvrstite za zid pomocu ugaonog dela.
Uredaj ugradite na visinu tako da bez problema mozete da
uzimate pribor.

Elektriéno priklju€ivanje

Obratite paznju na prikladnu zastitu kuc¢ne instalacije. Napon i
frekvencija uredaja moraju da budu u skladu sa elektri€nom
instalacijom (videti ploCicu gde je naveden tip).

Uredaj odgovara klasi zastite 1 i sme da se koristi samo uz zastitni
prikljucak za uzemljenje.

Zastita preko automata B ili C je neophodna.

U instalaciji mora da postoji razdelni prekidac za sve polove sa
otvorom kontakta od najmanje 3 mm. Posle ugradnje prekida¢
mora da bude pristupacan.

Uredaj bez prikljuénog kabla: prikljucite isklju€ivo prema slici
prikljucka. Po potrebi montirajte prilozene bakarne poluge. U
slucaju pogresnog prikljucka uredaj moze da se osteti.

Mrezni prikljuéni kabl: Tip HO5 VV-F ili kvalitetniji. Zuto-zelena zila
za prikljuak zastitnog provodnika sa strane uredaja mora da bude
10 mm duZza nego ostale zile.

Za dubinu ugradnje od 550 mm, sprovedite priklju¢ni kabl
nadesno, u podrucje u uglu, gde je kuéiste suzeno.

Priklju¢ak na kuénu mrezu (LAN)

Ovaj uredaj se moze povezati sa mrezom i pomocu LAN kabla ga
mozete priklju€iti na kuénu mrezu (LAN kabl nije u obimu
isporuke). Pre ugradnje prikljucite LAN kabl u buksnu na poledini
uredaja i osigurajte ga pomocu dela za vucno rastereéenje. LAN
kabl poveZzite sa mreznom uti€¢nicom.

Ugradnja uredaja
Prilikom ugradnje uredaja jednog do drugog: Obe rucice za vrata
/ dr8ke moraju da budu okrenute ka sredini.
Uredaj ugraden u kredencu zastitite da ne ispada, a ukoliko
iznad uredaja ne postoji medupolica: pricvrstite dve rucice za
kacenje sa obe strane kredenca (na dubini od 450 mm, 5 mm
iznad vrha uredaja).

1. Uredaj u celosti stavite u ugradni namestaj.
Pri tome, priklju€ni kabl nemojte prelamati, prikljestiti ili voditi
preko ostrih ivica.

2. Poravnajte uredaj po sredini.

3. Uredaj sa libelom precizno postavite u horizontalan polozaj.

4. Pri¢vrstite uredaj prilozenim zavrtnjima. Uklonite transportno
osiguranje sa vrata.

Namestite vrata

Vrata uredaja moZete lako da namestite i postignete precizno
uravnanje.

Da biste to postigli, izvucite uredaj malo iz niSe za ugradnju. Na
gornjoj strani uredaja éete, sa strane Sarki, naci ovalni otvor. Oba
zavrinja (inbus 5 mm) malo otpustite, ali nemojte odvrtati! Podesite
vrata na zavrtnjima sa strane (torx 20). Oba zavrtnja (inbus 5 mm)
ponovo pricvrstite.

Napomene
Usmerenje vrata uredaja mozete da reguliSete na gornjim
Sarkama, kako biste dostigli taénu meru procepa gornje ivice
vrata do gornje lajsne ventilatora.

Vrata ne mogu da se premeste naviSe.

Vrata uredaja su namestena za potrebe isporuke. Namestanje
vrata obi¢no nije potrebno.

Kombinacija sa rernom na paru
Prvo montirajte rernu na paru. Pridrzavajte se uputstva za
montazu rerne na paru.

Kako biste omogudili dubinu ugradnje od 550 mm, postavite crevo
za vodu i prikljucni kabl u prostoru otvora ua kudiste.

Kombinacija sa grejnom fiokom (Sirina 60 cm)
Prvo montirajte grejnu fioku (GF). Pridrzavajte se uputstva za
montazu grejne fioke.

Postavite rernu na grejnu fioku u ugradni element. Prilikom
postavljanja pazite da ne oStetite otvor grejne fioke.

Kombinacija sa grejnom fiokom (Sirina 76 cm)

Uradnja BO/BS (Sirine 76cm) preko grejne fioke (GF) samo
pomocu stabilne medupolice.

Demontiranje

1. Prekinite napon uredaja.

2. Otpustite pri€vrsne zavrtnje.

3. Malo podignite uredaj i sasvim ga izvucite.

Viktigt att observera

/\ Skaderisk!
Enheten &r tung. Det krdvs tva personer for att flytta enheten.
Anvand endast harfér avsedda hjélpmedel.

L&s anvisningen noggrant och spara den. En séker anvandning
ar endast garanterad om apparaten byggts in fackméssigt.
Installatéren ar ansvarig for att apparaten fungerar felfritt pa
uppstéllningsplatsen.

Apparaten far endast anslutas av behérig fackman.

Bryt alltid stromtillférseln innan du genomfér nagra som helst
arbeten.

Anvand skyddshandskar for att undvika skarskador. Delar som
ar tillgangliga vid monteringen kan ha skarpa kanter.
Kontrollera fére inbyggnaden att apparaten inte har
transportskador.

Anvéand inte luckan, luckhandtaget eller den nedre luftlisten till
att lyfta apparaten.

Folj aktuellt gallande byggnadsférordningar och det lokala
elforsorjningsféretagets foreskrifter vid installationen.

Apparat av apparatklass 3: For inbyggnad i en kdksinredning
enligt inbyggnadsskissen (beakta angivna minsta avstand).

Planeringsrad
Luckan &r inte omhé&ngningsbar.
Ugnsluckans front sticker ut 47 mm fran kéksstommen.

Med monterat handtag (specialtillbehdr) sticker handtagets
ytterkant ut 94 mm fran kéksstommen.

Téank pa dverhang, ev. inkl. luckhandtag, nar utdragslador vid
sidan av ugnen ska 6ppnas.

Vid planering av en hérnldsning méaste man berékna en
dérréppningsvinkel pa minst 90°.

Forbereda inbyggnadsmobeln

Inbyggnadsmdbeln maste tala temperaturer pa upp till 90 °C,
angransande mobelfronter upp till 70 °C.

Ventilationsdppning i inbyggnadsskapets mellanhylla:

20 x 500 mm.

Anslutningsdosan maste sitta utanfér inbyggnadsnischen.
Utfor alla utskarningsarbeten i inredningsmaébeln innan du
monterar in enheten. Avldgsna span, annars kan de elektriska
komponenternas funktion paverkas.

Ej fastsatta mdébler skall férankras i viggen med vanligt
forekommande fastvinklar.

Bygg inte in enheten hégre &n att man kan ta ut tillbehdren utan
problem.
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Elektrisk anslutning

Ta reda pa att husets installation har Iamplig sékring. Enhetens
spanning och frekvens méaste stimma 6verens med
elinstallationen (se typskylten).

Enheten motsvarar skyddsklass | och far endast anvdndas med
skyddsledaranslutning.

Séakring kravs via B- eller C-automatsékring.

En allpolig franskiljare med ett kontaktgap pa minst 3 mm maste
ocksa inga i installationen. Denna maste vara tillganglig aven efter
inbyggnaden.

Enhet utan anslutningsledning: Anslutningen far endast géras
enligt anslutningsschemat. Montera vid behov de medféljande
kopparbryggorna. Vid felaktig anslutning kan enheten skadas.

Natanslutningsledning: Typ HO5 VV-F eller hdgvardigare. P&
enheten méaste den gul-grona ledaren fér skyddsledaranslutningen
vara 10 mm l&ngre an de andra ledarna.

For ett installationsdjup pa 550 mm ska elledningen dras nerat vid
ugnens avfasade hdrn pa hoger sida.

Koppla upp mot hemnatverket (LAN)

Enheten &r natverkskompatibel och gar att koppla upp mot
hemnétverket med en LAN-kabel (LAN-kabel medféljer inte). Satt
LAN-kabeln i uttaget pa baksidan av enheten fére inbyggnad och
sakra den med dragavlastningen. Anslut LAN-kabeln till ett
natverksuttag.

Bygga in apparaten
Vid inbyggnad av tva apparater bredvid varandra: Bada
luckhandtagen / greppférdjupningarna maste peka mot mitten.

Sékra apparaten i skapet mot tippning om det inte finns en
mellanskiva éver apparaten: Montera tva i handeln vanligt
férekommande fastvinklar pa bada sidor i skapet (pa 450 mm
djup, 5 mm &ver apparatens héjd).

1. Skjut in apparaten helt och hallet i inbyggnadsmébeln.

Anslutningsledningen far da inte knickas, kldammas in eller ledas
Over skarpa kanter

2. Se till att placera apparaten exakt i mitten.
3. Rikta upp apparaten exakt vagréatt med vattenpass.

4. Skruva fast apparaten med de medféljande skruvarna. Ta bort
transportsdkringen vid luckan.

Justera luckan

Det gar att justera luckan nagot s att den passar exakt.
Dra ut enheten lite ur inbyggnadsnischen. Det finns en oval
Oppning ovanpa enhetens gangjarnssida. Lossa de bada
skruvarna (5 mm-insex) lite, men skruva inte ur dem! Justera
dorren med sidskruvarna (Torx 20).Dra at de bada skruvarna (5
mm-insex) igen.
Anvisning
Det gar att rikta dérren vid 6vre gangjérnet sa att spalten mellan
luckéverkant och évre ventilationslist blir exakt.
Doérren gar inte att hojdinstalla.
Dérren ér justerad vid utleverans. Du ska normalt sett inte
behéva justera dérren.

Kombination med angugn

Montera férst angugnen. Félj noga monteringsanvisningen till
angugnen.

For ett inbyggnadsdjup pa 550 mm maste vatten- och elledningar
dras i omradet vid ugnens ursparning.

Kombination med varmelada (bredd 60 cm)

Montera férst varmeladan. Félj virmeladans monteringsanvisning.

Skjut in ugnen ovanpa varmeladan i skapstommen. Se till sa att du
inte skadar fronten pa varmeladan néar du skjuter in.

Kombination med varmelada (bredd 76 cm)
Inbyggnad BO/BS (bredd 76 cm) éver varmelada kraver
formstabilt hyllplan.

Urmontering

1. Gor apparaten spanningslés.

2.Lossa fastskruvarna.
3. Lyft litet pa apparaten och dra ut den helt och héllet.

Onemli aciklamalar
A\ Yaralanma tehlikesi!

Cihaz agirdir. Cihazin hareket ettirilmesi igin 2 kisi gereklidir.

Yalnizca uygun yardimci malzemeleri kullaniniz.
Kilavuzu dikkatle okuyun ve saklayin. Ancak montaj kilavuzu
uyarinca usuliine uygun monte edildiginde cihazin kullanim
esnasinda givenligi saglanir. Cihazi kuran kisi cihazin kurulum
yerinde kusursuz ¢alismasindan sorumludur.
Cihazin baglantisi ancak ruhsatli bir uzman kisi tarafindan
yapilmalidir.
Her tarl0 calismalara baglamadan énce elektrik baglantisini
kesin.
Kesik yaralarini énlemek igin koruyucu eldiven kullanin. Montaj
esnasinda erisilebilir olan pargalar keskin kenarlara sahip
olabilir.
Montaj 6ncesi cihazda nakliye hasarlari olup olmadigini kontrol
edin.
Cihazi kapisindan, kapi kulpundan veya alt havalandirma
pervazindan kaldirmayin.
Kurulum icin yUrlrlukte olan yapi yénetmelikleri ile bélgesel
elektrik tedarik sirketinin yonetmeliklerini dikkate alin.
Cihaz sinifi 3'e tabi cihaz: Montaj semasina gére mutfak
mobilyalarina monte edilir (minimum mesafeleri dikkate alin).

Planlama notlari

Kapi yénl degistirilemez.

Mobilya gévdesi ile kapi 6n ylizeyi arasindaki mesafe: 47 mm.
Mobilya gévdesi ile kapi tutamagi dis kenari arasindaki mesafe:
Sonradan takilan tutamaklarda (6zel aksesuar) 94 mm.

Yan ¢ekmecelerin agilmasi icin gerekirse kapi tutamag dahil
olmak Uzere &n cikintiy! dikkate alin.

Késeli ¢bzim planlarken en az 90° kapi agilma agisini dikkate
alin.

Ankastre mobilyanin hazirlanmasi

Ankastre mobilyalar 90 °C'ye kadar, bitisik mobilyalarin panelleri
ise 70 °C'ye kadar sicakliga dayanikh olmahdir.

Ankastre dolabin ara zemininde havalandirma deligi: en az 20 x
500 mm.

Baglanti kutusu montaj nisinin disinda kalmalidir.

Mobilyada hazirlanacak olan yuvalari cihazi yerlestirmeden énce
kesin. Talaglari temizleyin. Aksi takdirde elektrikli parcalarin
fonksiyonu olumsuz etkilenebilir.

Sabitlenmemis mobilyalari standart bir késebentle duvara
sabitleyin.

Cihazi ancak aksesuarlarin sorunsuz bir sekilde cikariimasini
saglayacak yiikseklige monte edin.

Elektrik baglantisi

Evdeki tesisatin sigortasinin uygun olmasina dikkat edin. Cihazin
gerilimi ve frekansi elektrik tesisatina uygun olmalidir (bkz. Tip
etiketi).

Cihaz koruma sinifi 1'e tabidir ve ancak koruyucu iletken
baglantisi yapilarak isletilebilir.

B veya C tipi otomatik sigortalarla korunmalidir.

Tesisatta tim fazlari kapsayan ve en az 3 mm kontak mesafeli bir
devre kesici salter mevcut olmalidir. Montaj sonrasi salterin
erisilebilir olmasi gerekir.

Baglanti kablosuz cihaz: Cihazin baglantisini ancak baglanti
semasina gore kurun. Gerektiginde teslimat kapsamindaki bakir
képrileri monte edin. Baglantisi yanlis yapildiginda cihaz hasar
gorebilir.

Elektrik baglanti kablosu: HO5 VV-F tipi veya daha nitelikli.
Koruyucu iletken baglantisina mahsus yesil-sari kablo damari,
cihaz tarafinda diger kablo damarlarindan 10 mm daha uzun
olmaldir.

550 mm montaj derinligi i¢in baglanti kablosunu cihazin sag
taraftaki yuvarlaklastiriimis késesinden asagiya yonlendirin.

Ev agi (LAN) baglantisi

Bu cihaz ag uyumludur ve bir LAN kablosuyla ev agina
baglanabilir (LAN kablosu dahil degildir). LAN kablosunu
montajdan énce cihazin arka kismindaki yuvaya takiniz ve gerilim
azalticiyla emniyete aliniz. LAN kablosunu bir ag soketine takiniz.
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Cihazin montaiji
iki cihazin yan yana montaji: Her iki kapi tutamagi / gémme
tutamaklar ortaya bakmalidir.
Cihaz UGzerinde ara zemin bulunmadigi takdirde, devrilmemesi
icin cihazi dolabin iginde sabitleyin: lki adet siradan késebendi,
dolabin her iki tarafina 450 mm derinlige ve cihaz yiksekliginin
5 mm Uzerine sabitleyin.

1. Cihazi tamamen ankastre mobilyanin igine strtin.
Bu sirada baglanti kablosunu bikmeyin, sikistirmayin ya da
keskin kenarlar tzerinden gecirmeyin.

2.Cihazi ortalayarak yerlestirin.

3.Su terazisi yardimiyla cihazin terazi ayarini tam dogru olarak
yapin.

4.Cihaz teslimat kapsamindaki vidalarla sabitleyin. Kapidaki
nakliye emniyet parcasini ¢ikarin.

Kapagin ayarlanmasi
Tam hizalandirma i¢in cihaz kapagi kolayca ayarlanabilir.
Bunun icin cihaz montaj nisinden biraz disari ¢ekilmelidir. Cihazin
ust kisminda, mentese tarafinda oval bir agiklik mevcuttur. Her iki
civatayi (imbus civata 5 mm) biraz gevsetiniz, ama sékmeyiniz!
Kapagi yandaki civatayla (Torx 20) ayarlayiniz. Her iki civatayi da
(imbus 5 mm) yeniden sikiniz.
Bilgiler
Cihaz kapaginin hizasi tist menteseden ayarlanabilir ve bdylece
kapagin Ust kenari ile Ust hava kanall arasindaki istenen bosluk
Olgtisiine tam olarak ulasilabilir.
Kapagin ylksekligi ayarlanamaz.
Cihaz kapag teslim edildigi konumda ayarlandi. Kapak
ayarlamasi normalde gerekli degildir.

Buharli kombi firinla kombinasyon
ilk 8nce buharli kombi firini monte edin. Buharli kombi firinin
montaj kilavuzunu dikkate alin.

550 mm montaj derinligi icin su hortumlarini ve baglanti kablosunu
gbvde boslugu tarafinda konumlandirin.

Isitma cekmecesi ile kombinasyon

(genislik 60 cm)

Once 1sitma gekmecesi WS monte edilmelidir. Isitma
¢ekmecesinin montaj kilavuzuna uyulmalidir.

Firn, montaj dolabi icindeki isitma ¢ekmecesi tizerine itilmelidir.

Iceri itme sirasinda 1sitma ¢ekmecesinin kapagina zarar
vermeyiniz.

Isitma cekmecesi ile kombinasyon
(genislik 76 cm)

BO/BS montaji (genislik 76 cm) sadece bigimsel agidan stabil bir
ara zemine sahip 1sitma ¢ekmecesi WS Uzerine yapilmalidir.

Cihazin cikariimasi

1. Cihazin elektrik baglantisini kesin.
2. Sabitleme vidalarini ¢ézln.
3. Cihazi hafif kaldirin ve ¢ekerek ¢ikarin.

Bamnusi BKasiBKU

A\ Hebe3neka TpaBMyBaHb!

Mpunaa focuTb BakKuid. LLLo6 nepecyHyTH ioro, NoTpiGHO 2 NHOAWHM.
PexkomeHAyEMO BUKOPUCTOBYBATH MPH LibOMY JiLLE BiANOBIAHI
ZLONOMiXKHi 3aco06u.
YBa)KHO NpounTanTe IHCTPYKLItO i 36epexiTb ii. Jluwe TexHiuHO
npasunbHe BOYOBYBaHHA BiANOBIAHO A0 IHCTPYKLIT 3 MOHTaXKY
rapaHtye 6eaneky npu BukopucTtaHHi. Ocoba, Lo 3aiMaeTbCA
BCTaHOBNEHHAM, Hece BiANOBIAAMNBHICTb 3a HaNeXHe
dYHKUiIOHYBaHHA Npunaay Ha Micli BCTAHOBMEHHA.
Jlnwe cneuianictv 3 BiANOBIAHMM A03BOSIOM MOXYTb NPUEAHYBATH
npunag.
Mepea BUKOHAHHAM ByAb-AKMX POOBIT BIAKNIOUITE Modady CTpyMy.
LLlo6 yHUKHYTV Mopi3iB BUKOPUCTOBYWTE 3axX1CHI pyKaBuui. detani,
AOCTYMHI M Yac MOHTaXKy, MOXXYTb MaTu roCTPUI Kpan.
Mepen BOyAoByBaHHAM NepeBipTe Npunas Ha NOLLUKOAXEHHA, AKi
MO/ BUHUKHYTK NiZl Yac TPaHCNOPTYBaHHA.
He nianimaiTe npunaz 3a ABepuATa, pyyKy ABepUAT abo HUXKHIO
BEHTUNALIAHY NNaHKy.
[nA BcTaHOBNEHHA AOTPUMYHTECH AIMCHUX OyAiBeNbHUX HOPM Ta
NPUNUCIB perioHanbHOro NocTayasbHUKa eeKTPoeHepril.

Mpunaa HanexknTb Ao knacy 3: anA BOYyAOBYBaHHA B KYXOHHI Mebni
BiANOBIAHO 10 cXeMu BOYAOBYBaHHA (AOTPUMYMTECE MiHIMaNbHOI
BiACTaHI).

BKasiBKkM LLoAo nnaHyBaHHA

ObmerkyBau ABepeit He 3aMiHIOETLCA.

BiacTaHb Bia kopnycy Mebnis A0 nepesiHboi MIOLMHA ABEPUAT

47 Mm.

BiactaHb Bia kopnycy Me6niB A0 30BHILLHBLOrO Kpato PyYKW ABEPUAT
94 MM npwm ycTaTKyBaHHI PyYKOIO (CneuianbHe npunaaas).
BpaxyWTe nepeaHivi BUCTYN 3 pyyKoto ABepew AnA BiAKPUBAHHA
60KOBOrO ALLMKA.

lMpu nnaHyBaHHi KyTOBOro BapiaHTy, BpaxyBaTh KyT BiAKPMBaHHA
asepen MiH. 90°.

MiarotoBka me6nie anA BOyAoBYBaHHA

Me6bni, B AKi 34IMCHIOETLCA YCTAHOBKA, MOBUHHI BUTPUMYBATH
Temneparypy ao 90°C, a naHeni MebniB, WO 3HAX0AATLCA NOPYY — A0
°C

BeHTUnALiAHWIA OTBIp B NepeKpuTTi Wadu anA BOyAOBYBaHHA:

MiH. 20 x 500 mMm.

PoseTka anA niaknoYeHHA NOBUHHA 3HAXOAUTUCA 3a MEXXaMM Hillli
AnA BOyAOBYBaHHA.

BukoHaite po6oTH 3 BUpisaHHA B MeBNAX A0 BCTAHOBAEHHA Npunagy.
Mpun6epiTb TUPCY, BOHA MOXE HEraTMBHO BMIMHYTH Ha
OYHKUIOHYBaHHA €NEeKTPUYHUX eNIEeMEHTIB.

HesakpinneHi Me6ni 3aKpiniTb CTAHAAPTHUM KYTKOM A0 CTiHM.

Mpunaa moykHa BOyAOBYBATH JMLLIE Ha TiK BUCOTI, Ha AKIM MOXHa
Nerko BUMHATK 3 HbOrO NpUnaans.

Mia'eaHaHHA OO eneKTpoMepe i

3BepHiTb yBary Ha BianoBiaHi 3axoau 6e3nexku npu NobyToBiN
ycTaHoBUi. Hanpyra Ta yactoTta npunaay noBuHHI BianoBiaaTu
eNeKTpoobnaHaHHIo (avB. GipMOBY TabNIUUKY).

Mpunaa sianosiaae knacy 3axucty 1 1a NoBUHEH ByTW NiIAKNOYEHUM
nvLe yepes 3anobirKHUK.

HeobxiaHui 3axucT 3abeanevyeTbcA aBTomaramu knacamu B abo C.
B ycTaHoBLi NOBMHEH 3aCTOCOBYBATUCh OAMH GaraTtonontoCHUI
BUMMKAY 3 MPOMIXXKOM MiXK KOHTaKTamu npuHanmMHi 3 mm. licnAa
BOYyZLOBYBaHHA A0 HHOTO NMOBUHEH 30epiratucA AOCTyn.

Mpunan 6e3 kabento nigkntoueHHsa: Migxknouat nuLe BiANOBIAHO
JI0 cXeMu niakntoueHHA. Mpu noTpebi MOHTYBaTH MiAHI NEPEMUUKM.
[Mpv HenpaBWNbHOMY NIAKAKOYEHHI MOXXHA NOLUKOAWUTM Npunaa.
MepeseBuit kabenb: Tvn HO5 VV-F abo GinbLioro HomiHany. XosTo-
3enieHa una AnA NiAKNYeHHA 3anobi>kHUKa NoBUHHA 3 BOKY
npunagy 6yt Ha 10 MM LOBLUOK, HiXK iHLLI YUK,

InAa rnméunn B6yaoByBaHHA 550 MM Kabenb NigktoyeHHA B obnacrTi
CKOLLIEHOr0 KyTa KOpnycy NpoBOAUTU NPaBopyy BHUS.

MigkntoyeHHA A0 aomallHboi mepexi (LAN)

Lle npunag 3 niaTpMmKor poboTu B MepeXXi, i BiH MoXe niaknoyaTuca
[10 AOMaLLHBOT Mepexi 3a fonomoroto kabento LAN (kabenb LAN He
BXOZWUTb A0 KOMMeKTy). MNepea BCTaHOBNEHHAM MNiAKMOUiTE Kabenb
LAN po rHizga Ha 3aaHIi naHeni NPUCTPOIO Ta 3aKpiniTe WOro 3a
Jonomoroto KabenbHoro amopTusartopa. MNigkntouits kabens LAN ao
MepeXKeBoi PO3ETKH.

B6ynoByBaHHA npunagy

B6yaoByBaHHA ABOX NpunaaiB nopyy: oOuasi pyuyku asepuar /
3arnubuHU NOBUHHI ByTW HanpaBneHi 10 LEHTPY.
LLIo6 YHMKHYTH NepeKnaaHHA, 3aKpinite npunag y wadi, 3a ymMosH,
LLO HaA HUM HEMAE HIAKOro NepPeKPUTTA: 3aKpiniTb ABa
CTaHAapTHWX KyTKa B Wwadi (Ha rubuHi 450 Mmm, Hag npunagom 5
MM MO BUCOTI).

1. BcTaste npunaa B mebni anA BOyJoByBaHHA A0 ynopy.

CniakyiTe Npy uboMy, 06 kabenb He 3anaMyBaBCH, He 3aTUCKABCH
Ta He NoTpan/fAB Ha rocTpi KpanKu.

2. BupiBHAITe Npunaa no LeHTpy.
3. 3a gonomoroto Batepnaca BUpIBHANTE Npuaaa cTporo
rOPU30HTaNbHO.

4. 3aKpiniTb Npunaa reMHTamMu, LWo BXOAATb A0 KOMMEKTY. 3HIMITb
TpaHcnopTyBalibHe KPinieHHA 3 ABEpei.

HanawTyBaHHA ABepuAT

[nA BMpiBHIOBaHHA ABEPUAT NpWUNaay ix NoNOXEeHHA MOXHa TPOXH
BiAperyntoBaTu.

[nA uboro cnif TPOXM BATATHYTW NpUNaA i3 Hiwi AnAa BOyayBaHHA. Ha
BEPXHiVi YacTuHi npunaay 3i CTOpoHU neTtenb Bu 3Haviaete oBanbHWUM
oTBip. Mocnabte obuaBa rBUHTH (LUECTUrPAHHUIA KoY 5 MM), ane He
BUrBUHUYiTe X! Bigperyntoite aABepuATa Ha HiuHomy reuHTi (Torx 20).
3HOBY 3arBWHTITb 00MABA MBUHTK (LLECTUIPAHHUI KAtOY 5 MM).
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BKasiBku

BupiBHIOBaHHA ABEPLAT Npunaay MoXe perynoBaTuch No BepXHin
neTni, AnA AOCATHEHHA TOYHOI BiACTaHi BiA BEPXHLOIO Kparo ABEPi
[0 MNOBITPAHOI KPOMKH.

[BepuATa He MOXKHa perymnoBaTH No BUCOTI.

JeepuaTa npunagy 6ynu BiaperynsoBaHi Ha 3aBoai. 3a3Buuan
HanawTyBaHHA ABEPLAT He NoTpi6He.

Kom6iHyBaHHA 3 Liagoro napoBapKoLo
Cnouatky MoHTyiTe Wwady-naposBapKy. JoTpumyiTeca iHCTPYKUii 3
MOHTaXXy Luadu-napoBapKu.

Lna rmmbunn B6yaoByBaHHA 550 MM poaTaluyiTe BOAAHUM LUNAHT i
Kabenb niaxkntoueHHA B 06nacTi oTBOpY B KOPMYCi.

Kom6iHauin 3 wadgoto ansa nigirpisy nocyay
(wupwuHa 60 cm)

Cnouatky BCTHOBITb Wady AnA niairpisy nocyay JoTpumyiteca
IHCTPYKLUIH 3 MOHTaXKy AnA wadu AnA nigirpiBaHHA.

BcraBTe ayxoBy wady Ha BUCYBHOMY TEPMOCTaTUYHOMY ALLMKY B
wady ana B6yaosyBaHHaA. ig yac BCTAHOBMEHHA He NOLIKoAbTEe
naHensb Ha wadi AnA nigirpiBaHHA.

Kom6iHauin 3 wadoro ana nigirpisy nocyay
(wurpurHa 76 cm)

Mpwu ycTaHoBui AyxoBoi Wadu / napoBoi AyxoBoi Wadu (LLUMpUHoto 76
cM) Haa wadoto AnA niairpisy nocyzy HeobXiAHO BUKOPUCTOBYBATH
CTiMKY PO3MOAINbHY Neperopoaxy.

JeMoHTaX
1. 3HecTpymTe npunaa.

2. BiakpyTiTb KpinunbHi WwWypynu.
3. MNpwuniaHimMiTe Npunag i NOBHICTIO BUNMITb.
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BakHU yKasaHuA

A\ OnacHocrt o1 HapaHABaHe!

YpeabT e TeXbK. 3a npemecTBaHe Ha ypena ca Heo6xoauMM 2 nuua.

M3nonssaiTte camo noAxoAALLM NOMOLLHK cpeacTaa.

m [lpoyeTeTe BHUMATENHO HACTOALLOTO PBKOBOACTBO M IO ChXpaHeTe.
Camo KOMMETEHTHO BrpakAaHe CbrnacHo ToBa PbKOBOCTBO 3a
MOHTa)X rapaHTupa 6esonacHa ynotpe6a. Mpw weTn nopaau
rpeLLHo BrpaXkaaHe oTroBOPHOCT HOCK MOHTUPALLMAT

m [Mpeau “3mbiHEHUETO Ha KakBUTO M Aa e paboTtv cnpete
€NeKTPUYECKOTO 3axpaHBaHe.

m 3a usbArsaHe Ha NopA3BaHMA HOCETE 3aLUUTHU PbKaBuUKW. YacTuTe,
KOWTO MO BpemMe Ha MOHTaXka ca AOCTbIMHKU, Morar fia ca C OCTpu
pbbose.

m [NposepeTe ypena cnea pasonaxkosaHeTo. [pu TpaHCNOPTHM
noBpean He BKOUBaNTe.

= YpeabT Aa He ce NoBAMra 3a Bpartara Unu ApbXXKara Ha Bpararta.

= 3a MHCTanauuATa cnassaiTe aKTyanHuTe BanMAHN CTPOUTENHU
npeAanucaHna 1 NpeanMcaHnAaTa Ha PErMoHanHoTO eIEKTPUYECKO
ApYy»ecTBo.

m Ypen 3a MOHTaXK B KyxHeHCcKa MeBen CbrnacHo MOHTaXKHaTa ckuua
(cnassanTe MUHUMANHWUTE Pa3CTOAHKA).

= MoHTax 3aa Bpatu Ha WKadoBse: 3aTBapAHETO Ha Tak1Ba BpaTu
npu paboTa TpA6Ba Aa ce U3KNoUBa C NOAXOAALLM MepKu. Mma
onacHocT OT NperpABaHe ako Bpararta npv padoTa v npu
oxflaxkaaHe (BEHTUNIATop) He oCTaHe OTBOpPEHa.

m Canete oT kKamepara 1 OT BpaTara OnakoBbYHMA MaTepuan 1
o6nenBaLLoTo GO0 Npean BbBeXAaHe B eKcrnoaTtauma.

m Mepkute Ha purypute ca B MM.

YKasaHuA 3a nnaHnpaHe

OrpaHnuuTENAT Ha BpaTaTa He MOXe a Ce CMeHs.

PasctoaHune kopnyc Ha WwKada Ao npeaHaTa NnoBbPXHOCT Ha BpaTata
47 MM.

O6bpHeTe BHUMaHWe Ha NpeaHata NpoeKLUmMA 3a 0TBaPAHETO Ha
CTPaHUYHWUTE YeKMeIKeTa.

Mpu NnaHMpaHe Ha brIOBO peLleHne 00 bPHETe BHUMaHWE Ha brbna
Ha oTBapAHe Ha Bpararta oT MuH. 90°.

MoaroToBKa Ha LWKad 3a BrpaxaaHe

Mebenute 3a BrpaykaaHe TpAbGBa Aa ca yCTOWYMBM Ha TeMnepaTtypu
210 90 °C, a rpaHuyeLLMTe NPesHN YacTu Ha Mebenu - Ha TemnepaTypy
8070 °C.

MpodunbT 3a BEHTUNALMA B MEXAWHHOTO AbHO Ha LKada 3a
BrpaxkaaHe: MuH. 20 x 500 mm.

KoHTakTbT 3a cBbp3BaHe TpAGBA fa € U3BBH HULIATa 3a MOHTaX.
M3BbpLueTe BCUUKM AGHHOCTH NO M3pA3BaHe Ha Mebenute npeau
noctasAHeTO Ha ypeaa. OTcTpaHeTe CTPY>KKUTe, Te Morar Aa
3acTpallaT GYHKLUMOHUPAHETO Ha ENIEKTPUYECKUTE KOMMOHEHTH.
3akpenBaiite HepuKcMpaHata MeBen ¢ HanuMyeH B TbproBckara
MpeXa BMHKeN 3a cTeHara.

Brpa>kaaite ypeaa camo TOSIKOBA BUCOKO, Ye AOMbIHUTENHUAT
akcecoap Aa Moxe 6e3npobnemMHo Aa ce usBaxaa.

CB'bpSBaHe KbM eNieKTpuyecKarta Mpex<a

YpeabT oTroBapA Ha Knac Ha 3awuuta | 1 Moxke Aa ce u3nonssa camo
CbC 3aLUMTEH NPOBOAHMUK.

Mpu BCUUYKM MOHTaXKHU AeiHOCTU TpAGBa ypedsbT Aa e 6e3
HanpexxeHue.

3awuumrara npu gonup TpAdBa Aa ce rapaHTpa Ypes BrpaykaaHeTo.

BHumaBaiite 3a NoAXoAALLO NOACUIypABaHE Ha AoMallHaTa
MHCTanauuA. HanpexeHueTo 1 YectoTarta Ha ypeaa TpAbsa Aa
CBOTBETCTBAT Ha efleKTpuyecKara MHcTanauva (Bxx. Tunoeara
Tabernka).

OcurypaBaHe upe3 B- unu C- aBToMath e Hy»Ho.

B nvHcTanaumnATa TpA6Ba Aa UMa pasaenuTen Ha BCUUKM MOMHOCH C
HaW-Manko 3 MM KOHTaKTeH oTBop. Toi TpABBa fia e A0CTbINEH U cnes
BrpakgaHeTo.

Ypea 6e3 npucbeauHuTeneH kaben: YpeabT TpAGBa Aa ce CBbp3Ba
caMo OT KOHUecHoHupaH crneunanuct. Cebp3BanTe camo CbrnacHo
enekTpuyeckara cxema. Mpu HeobxoaAUMMOCT MOHTUpaiTe
NpUNoXeHuTe MeaHn mocTose. [pu norpeLlHo cBbp3BaHe ypeabT
MOXXe Aa ce NoBpeau.

Enektpuuecku kaben: Tun HO5 VV-F unu no-Bucok knac. 3eneHo-
KBATaTa XKUUKa 3a CBbP3BaHE Ha 3aLUUTHUA NPOBOAHUK < TPAGBA OT
cTpaHara Ha ypesa Aa e ¢ 10 MM no-abara oT APYruTe XUUKK.

3a abnbourHa Ha MoHTaXK oT 550 MM npekapaiiTte
npUCbeAMHUTENHMA Kaben B 30HaTa Ha CKOCEHWA bbbl Ha Kopryca
BAACHO Haaony.

Cebp3BaHe KbM AoMallHaTta Mpexka (LAN)

Tosu ypea Moxke Aa paboTv B Mpexka U Moxxe Ja ce cBbp3sa ¢ LAN
kaben kbM goMaluHata Mpexka (LAN kaben He e NPUITOXKEeH).
MbxHeTe LAN Kabena npeaun MoHTa)ka B ByKcaTta oT 3agHarta cTpaHa
Ha ypena v ro obesonaceTe ¢ kabenHa ckoba. Cebpxete LAN kabena
C €NIEKTPUYECKN KOHTAKT.

BrpaxkaaHe Ha ypeaa
= [lpy MOHTa)X Ha ABa ypeaa eavH A0 Apyr: [1BeTe APbXKKK Ha
Bparara / HALWKUTE 3a XBallaHe TpﬂéBa Aa coyaT KbM cpejara.

m OGesonaceTe ypea B LWKada cpeLly HaknaHaHe, ako HAMa ABOWHO
IbHO HaA ypeda: 3akpeneTe ABa 0GMKHOBEHU BUHKeNa ABYCTPaHHO
B WKaga (Ha 450 MM abnbounHa, 5 MM Haa BUCOUMHATA Ha ypeaa).

1. Bkapaite ypena AokpaW B WKada 3a BrparkaaHe.
Mpv ToBa He NperbBaiTe 3axpaHBallUWA Kaben, He ro salumneanTe 1
He ro npekapgaiiTte npes ocTpu pbbose.

2. HuBenupanTte ypeaa LeHTpanHo.

3. HuBenupanTte To4HO BOAOPABHO ypeAaa C HUBENUp.

4. 3akpeneTe ypeJa c Npuio)eHute BuHToBe. CBaneTe
TpaHcnopTHaTa nnaHKa oT Bparara.

PerynupaHe Ha Bpartara
3a TOUHOTO M3paBHABAHEe BpaTaTa Ha ypeaa MOXe Aa ce perynupa
NEKo.

3a uenta neko usrerneTe ypeaa ot Huwarta 3a MoHTax. OT ropHarta
CTpaHa Ha ypeJa Lie OTKp1eTe oBasnieH OTBOP OT WapH1pHaTa cTpaHa.
JBara BWHTA (LIecTocTeH 5 MM) neKo ce pasxnabsar, Ho He ce
passuBaT! Perynupante Bpararta 3a CTpaHM4HWUA BUMHT (TOpcUoHeH 20).
[pBara BuHTa (LecTorpamMm 5 Mm) OTHOBO Aa ce 3aTerHar.

YKagaHue

= M3paBHABaHETO Ha BpaTara Ha ypeaa MOXe Aa ce perynupa Bbpxy
ropH1A LWapHUpa, 3a Aa ce AOCTUIHE TOYHO Pas3CTOAHWE Ha FoOpHUA
pb0 Ha BpaTarta KbM ropHata nanctHa 3a Bb3ayX.

m Bpararta He Mo)Xe Zla ce perynupa Ha BUCOYMHa.

m Bparara Ha ypeaa e perynupara npu goctaekara. Perynmpare Ha
Bpatata 06MKHOBEHO HE € HY)KHO.

Kom6uHauma ¢ ¢pypHa Ha napa
[TbpBO MOHTUpaNTe PpypHaTa 3a neveHe ¢ napa. Cnassamnte
PBbKOBOACTBOTO 32 MOHTaXX HA ypHaTa 3a napa.

3a MoHTa)XKHa AbnbounHa ot 550 MM No3MUMOHUpaiiTe BOAHWUTE
MapKyuu 1 CBbp3BaLLMA Kaben B 30HaTa Ha pasLLUMPEeHUETO Ha
Kopnyca.

Kom6uHauma ¢ TonnMHHO YekMemke (LuMpuHa 60 cm)
[MbpBO MOHTMpPaKTe TONMMHHOTO Yekmemke WS. Cnassaiite
PBbKOBOACTBOTO 338 MOHTaXX Ha TOMIMHHOTO YEKMEKE.

Bkapaiite pypHaTa BbpXy TOMIMHHOTO YeKMeZxKe B WKada 3a
MoHTaXK. [p1 BKapBaHe He noBpe)kaaiTe 6neHaara Ha TOMIUHHOTO
ueKMeaxKe.

KomOGuHaumA ¢ TOMSIMHHO YeKMeKe (LUMpUHa 76 cMm)

MonTark BO/BS (wmpuHa 76 cm) Haa Tepmodekmemxe WS camo ¢
POPMOCTABUNHO MEXAUHHO ABHO.

IeMoHTax

1. UskntoueTe ypeaa ot HanpexeHneTo.

2. PasBuiiTe 3aKkpensaluute GonToBe.

3.Jleko noBaurHeTe ypena v ro usrernete JOKpau.

Recomandari importante
A\ Pericol de ranire!

Aparatul este greu. La deplasarea aparatului trebuie sa participe

2 persoane. Folositi numai mijloace ajutatoare adecvate.

m Cititi cu atentie si retineti instructiunile. Utilizarea in siguranta
este garantata numai dupa efectuarea unui montaj profesional,
conform acestor instructiuni de montare. In cazul deteriorarilor
rezultate Tn cazul unei montari gresite, raspunderea i revine
montatorului

m Inainte de a executa orice lucrare, intrerupeti alimentarea cu
energie electrica.

m Pentru a evita ranirea prin taiere, purtati manusi de protectie.
Piesele care sunt accesibile in timpul montarii pot avea muchii
ascutite.

m Verificati aparatul dupa despachetare. In cazul in care aparatul a
fost avariat in timpul transportului, acesta nu trebuie pus n
functiune.

= Nu ridicati aparatul tindndu-| de usa sau de manerul usii.
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m Pentru instalare, respectati normele de constructie Tn vigoare si

dispozitile companiei regionale de furnizare a energiei electrice.

m Aparat este destinat incorporarii intr-un corp de mobilier de
bucatérie conform schitei de montaj (respectati distantele
minime).

m Montarea in spatele usilor unui corp de mobilier: Inchiderea
acestor usi Tn timpul functionarii trebuie sa fie prevenita prin
implementarea unor masuri adecvate. Exista pericolul de
supraincalzire daca usa nu raméane deschisa in timpul
functionarii sau al racirii (functionarea ventilatorului).

m Inainte de punerea in functiune, indepartati ambalajul si foliile
din plastic din interiorul cuptorului si de pe usa.

m Dimensiunile din imagini in mm.

Observatii privind planificarea

Garnitura usii nu este Tnlocuibila.

Distanta dintre corpul de mobilier si suprafata frontala a usii este
de 47 mm.

Tineti cont de proeminenta din partea frontald Th cazul deschiderii
sertarelor laterale.

In cazul planificarii acoperirii coltului, luati in considerare
asigurarea unui unghi de deschidere a usii de cel putin 90°.

Pregatirea corpului de mobilier pentru incorporare

Corpul de mobilier in care se efectueaza incorporarea trebuie sa
fie rezistent la temperaturi de pana la 90 .°C, iar panourile frontale
ale corpurilor de mobilier adiacente trebuie sa rezite la temperaturi
de panala 70 °C.

Decupajul de ventilatie din placa intermediara a dulapului de
incorporare: min. 20 x 500 mm.

Priza de conectare trebuie sa se afle in exteriorul nigei de
montare.

Lucrarile de decupare a corpului de mobilier trebuie efectuate
nainte de incorporarea aparatului. indepartati aschiile deoarece
acestea pot afecta functionarea componentefor electrice.
Corpurile de mobilier nefixate trebuie fixate pe perete cu un cornier
uzual care poate fi achizitionat din magazinele de specialitate.
Montati aparatul la o Thaltime care s& va permita sa scoateti cu
usurintd accesoriile.

Racordul electric

Aparatul corespunde clasei de protectie | si trebuie utilizat numai
cu un racord electric cu conductor de protectie.

in cadrul tuturor lucrarilor de montare, aparatul trebuie sa fie scos
de sub tensiune.

Protectia la atingere trebuie sa fie asigurata la montare.

AS|gurat| va ca este disponibild o sigurantd adecvata pentru
|nstalat|a din locuinta. Tensiunea si frecventa aparatului trebuie sa
corespunda |nstalat|e| electrice (consultai placuta cu date
tehnice).

Sunt necesare sigurante automate de tip B si C.

in instalatie trebuie s& existe un intrerupator multipolar cu o
deschidere de minimum 3 mm intre contacte. Acesta trebuie s
raméana accesibil dupa montare.

Aparat fara cablu de conectare: Aparatul poate fi conectat numai
de catre un specialist autorizat. Conectati-l doar conform schemei
de conectare. Daca este necesar, montat| puntile din cupru din
pachetul de livrare. in cazul unei conectari gresite, aparatul poate
suferi deteriorari.

Cablu de conectare la retea: tip HO5 VV-F sau superior. Firul
electric galben-verde pentru conductorul de protectie < trebuie sa
fie, la partea dinspre aparat, cu 10 mm mai lung decat celelalte
fire.

Pentru a obtine o adancime de montare de 550 mm, orientati
cablul de conectare in partea dreapti de jos, in zona coItuIU| tesit
al carcasei.

Conectarea la reteaua locala (LAN)

Acest aparat este compatibil cu reteaua si poate fi conectat la
reteaua locala cu ajutorul unui cablu LAN (cablul LAN nu este
inclus in pachetul de livrare). Introduceti cablul LAN, inainte de
montare, in conectorul de pe partea posterioars a aparatulw si
asigura;i-l cu ajutorul dispozitivului de reducere uzurii. Conectati
cablul LAN la o priza de retea.

Montarea aparatului
m in cazul montarii adiacente a dou# aparate: manerele ambelor
usi/ambele manere adéancite trebuie sa fie orientate spre mijloc.

m Asigurati aparatul impotriva bascularii daca deasupra acestuia
nu exisa nicio placa intermediara: Fixati doua corniere uzuale,
din comert, pe ambele parti ale dulapului (la 0 adancime de
450 mm, cu 5 mm deasupra in&ltimii aparatului).

1. Introduceti complet aparatul in corpul de mobilier pentru
incorporare.

Pentru aceasta, nu indoiti si nu gripati cablul si nu il treceti peste
muchii ascutite.

2. Pozitionati central aparatul.

3. Asezati perfect orizontal aparatul cu ajutorul unei nivele cu bula
de aer.

4. Fixati aparatul cu suruburile incluse in pachetul de livrare.
Scoateti siguranta de transport de pe usé.

Reglarea usii

Pentru alinierea cu precizie, usa aparatului poate fi usor reglata.

Pentru aceasta, trageti putin aparatul din nisa de montare. In

partea superioara a aparatului, pe partea balamalei, este un

orificiu oval. Desfiletati putin cele doua suruburi (cu locas

hexagonal, de 5 mm), dar nu le desurubati! Reglati usa cu surubul

lateral (Torx 20). Strangeti din nou ferm cele doua suruburi (cu

locas hexagonal, de 5 mm).

Indicatii

m Alinierea usii aparatului poate fi reglata la balamaua superioara,
pentru a obtine o dimensiune exactd a spatiului dintre marginea
superioara a usii si fanta de ventilatie.

m Usa nu poate fi reglata pe inaltime.
m Usa aparatului este reglata din fabrica. In mod normal, nu este
necesara reglarea usii.

Combinatia cu un cuptor cu aburi

Montati mai intéi cuptorul cu aburi. Respectati instructiunile de
montare a cuptorului cu aburi.

Pentru a obtine o adancime de montare de 550 mm, pozitionati
furtunurile de apé si cablul de conectare in zona deschiderii pentru
carcasa.

Combinarea cu un sertar termic (cu latimea de 60 cm)

Mai intai montati sertarul termic WS. Respectati instructiunile de
montare a sertarului termic.

Introduceti cuptorul deasupra sertarului termic, in dulapul de
instalare. La introducere, nu deteriorati panoul de comanda al
sertarului termic.

Combinarea cu un sertar termic (cu latimea de 76 cm)
Montati BO/BS (latime de 76 cm) deasupra sertarului termic WS
numai cu o placa intermediara stabila dimensional.

Demontarea

1. Scoateti aparatul de sub tensiune.
2. Desfaceti suruburile de fixare.
3. Ridicati ugor aparatul si extrageti-l complet.
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	İstiləşmə siyirtməsi ilə birlikdə (eni 76 sm)
	Artırma
	1. Cihazı enerjidən ayirin.
	2. Bərkitmə vintlərini boşaldın.
	3. Cihazı yavaşcaqaldırın və tam çıxarın.
	Důležité pokyny
	: Nebezpečí úrazu!


	Pokyny k plánování
	Příprava vestavěného nábytku
	Elektrické připojení
	Připojení k domácí síti (LAN)
	Montáž přístroje
	1. Přístroj zcela zasuňte do vestavného nábytku.
	2. Přístroj vyrovnejte tak, aby byl ve středu.
	3. Vyrovnejte jej vodováhou přesně vodorovně.
	4. Upevněte přístroj přiloženými šrouby. Odstraňte přepravní pojistku u dvířek.

	Seřízení dvířek
	Upozornění

	Kombinace s parní troubou
	Kombinace s ohřevnou zásuvkou (šířka 60 cm)
	Kombinace s ohřevnou zásuvkou (šířka 76 cm)
	Demontáž
	1. Odpojte přístroj od zdroje napětí.
	2. Povolte upevňovací šrouby.
	3. Přístroj mírně nadzvedněte a zcela vytáhněte.
	Vigtige henvisninger
	: Fare for tilskadekomst!


	Monteringsanvisninger
	Forberede køkkenelementet
	Elektrisk tilslutning
	Tilslutning til hjemmenetværket (LAN)
	Indbygge apparatet
	1. Skub apparatet helt ind i køkkenelementet.
	2. Udret apparatet i midten.
	3. Udret apparatet nøjagtig vandret med et vaterpas.
	4. Fastgør apparatet vha. de medfølgende skruer. Fjern transportsikringen fra døren.

	Indjustere apparatets dør
	Anvisninger

	Kombination med kombi-/dampovn
	Kombination med varmeskuffe (bredde 60 cm)
	Kombination med varmeskuffe (bredde 76 cm)
	Demontering
	1. Gør apparatet spændingsløs.
	2. Løsn fastgørelsesskruerne.
	3. Løft apparatet en smule og træk det helt ud.
	Σημαντικές υποδείξεις
	: Κίνδυνος τραυματισμού!


	Υποδείξεις σχεδιασμού
	Προετοιμασία του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού
	Ηλεκτρική σύνδεση
	Σύνδεση στο οικιακό δίκτυο (LAN)
	Τοποθέτηση της συσκευής
	1. Σπρώξτε τη συσκευή εντελώς μέσα στο εντοιχιζόμενο ντουλάπι.
	2. Κεντράρετε τη συσκευή.
	3. Ευθυγραμμίστε τη συσκευή με το αλφάδι ακριβώς οριζόντια.
	4. Στερεώστε τη συσκευή με τις συνημμένες βίδες. Απομακρύνετε την ασφάλεια μεταφοράς στην πόρτα.

	Ρύθμιση της πόρτας
	Υποδείξεις

	Συνδυασμός με φούρνο μαγειρέματος με ατμό
	Συνδυασμός με θερμαινόμενο συρτάρι (πλάτος 60 cm)
	Συνδυασμός με θερμαινόμενο συρτάρι (πλάτος 76 cm)
	Αφαίρεση
	1. Θέστε τη συσκευή εκτός τάσης.
	2. Λύστε τις βίδες στερέωσης.
	3. Σηκώστε λίγο τη συσκευή και τραβήξτε την εντελώς έξω.
	Indicaciones importantes
	: ¡Peligro de lesiones!


	Indicaciones para la planificación
	Preparación de los muebles de montaje
	Conexión eléctrica
	Conexión a la red doméstica (LAN)
	Instalar el aparato
	1. Insertar el aparato dentro del mueble de empotrar por completo.
	2. Alinear el aparato en el centro.
	3. Ajustar el aparato horizontalmente de modo exacto con un nivel de burbujas.
	4. Sujetar el aparato con los tornillos adjuntos. Retirar las protecciones de transporte de la puerta

	Ajustar la puerta
	Notas

	Combinación con horno combinado de vapor
	Combinación con un cajón calientaplatos (anchura 60 cm)
	Combinación con un cajón calientaplatos (anchura 76 cm)
	Desmontaje
	1. Dejar el aparato sin tensión.
	2. Soltar los tornillos de fijación.
	3. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.
	Ü Paigaldusjuhend
	Olulised nõuanded
	: Vigastuste oht!



	Planeerimissoovitused
	Integreeritava mööbli ettevalmistamine
	Ühendamine vooluvõrguga
	Ühendamine koduvõrguga (LAN)
	Seadme paigaldamine
	1. Lükake seade integreeritavasse mööblisse täielikult sisse.
	2. Tsentreerige seade.
	3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.
	4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil. Eemaldage ukse küljest transporditugi.

	Ukse asendi reguleerimine
	Märkused

	Kombinatsioon õhuringlusega auruahjuga
	Kombinatsioon soojendussahtliga (laius 60 cm)
	Kombinatsioon soojendussahtliga (laius 76 cm)
	Lahtiühendamine
	1. Lahutage seade vooluvõrgust.
	2. Keerake lahti kinnituskruvid.
	3. Kergitage seadet pisut ja tõmmake täiesti välja.
	Tärkeitä vihjeitä
	: Loukkaantumisvaara!


	Suunnitteluohjeita
	Kaapistoihin tehtävät muutostyöt
	Sähköverkkoon liittäminen
	Liitäntä kotiverkkoon (LAN)
	Kaapistoon asentaminen
	1. Työnnä laite kokonaan kaapistoon.
	2. Aseta laite keskelle aukkoa ja vaatraa se.
	3. Tarkista vesivaakaa käyttäen, että laite on asennettu tarkasti vaakatasoon.
	4. Kiinnitä laite oheisilla ruuveilla. Poista luukussa olevat kuljetussuojat.

	Luukun hienosäätö
	Huomautuksia

	Yhdistäminen yhdistelmähöyryuunin kanssa
	Yhteensovitus lämpölaatikon kanssa (leveys 60 cm)
	Yhteensovitus lämpölaatikkoon kanssa (leveys 76 cm)
	Kaapistosta purkaminen
	1. Katkaise laitteesta virta.
	2. Irrota kiinnitysruuvit.
	3. Nosta laitetta hieman ja vedä ulos.
	Remarques importantes
	: Risque de blessure !


	Instructions de planification
	Préparation des meubles
	Raccordement électrique
	Connexion au réseau domestique (LAN)
	Pose de l'appareil
	1. Insérer complètement l'appareil dans le meuble.
	2. Centrer l'appareil.
	3. Ajuster l'appareil à l'horizontale de manière très précise au moyen d'un niveau à bulle.
	4. Fixer l'appareil avec les vis fournies. Enlever la sécurité de la porte.

	Ajuster la porte
	Remarques

	Association avec un four à vapeur
	Combinaison avec un tiroir chauffant (largeur 60 cm)
	Combinaison avec un tiroir chauffant (largeur 76 cm)
	Dépose
	1. Mettre l'appareil hors tension.
	2. Desserrer les vis de fixation.
	3. Soulever légèrement et extraire entièrement l'appareil.
	Važne napomene
	: Opasnost od ozljede!


	Napomene za planiranje
	Priprema ugradbenog elementa
	Električni priključak
	Povezivanje na kućnu mrežu (LAN)
	Ugradnja uređaja
	1. Uređaj umetnite do kraja u ugradbeni element.
	2. Uređaj izravnajte.
	3. Uređaj izravnajte točno vodoravno pomoću libele.
	4. Uređaj pričvrstite isporučenim vijcima. Skinite transportni osigurač na vratima.

	Namještanje vrata
	Napomene

	Kombiniranje s parnom pećnicom
	Kombiniranje s grijaćom ladicom (širine 60 cm)
	Kombiniranje s grijaćom ladicom (širine 76 cm)
	Demontaža
	1. Odvojite uređaj s napona.
	2. Otpustite pričvrsne vijke.
	3. Uređaj lagano nadignite i u potpunosti ga izvucite.
	Catatan penting
	: Bahaya cedera!


	Catatan perencanaan
	Mempersiapkan unit dapur
	Sambungan listrik
	Sambungan ke jaringan rumah (LAN)
	Memasang peralatan
	1. Masukkan peralatan seluruhnya ke kabinet.
	2. Posisi peralatan di tengah.
	3. Menggunakan waterpas, atur peralatan agar benar-benar rata.
	4. Sekrup peralatan dengan kuat pada tempatnya dengan sekrup yang disediakan. Lepas kunci transportasi pada pintu.

	Menyejajarkan pintu
	Petunjuk-Petunjuk

	Kombinasi dengan oven uap
	Kombinasi dengan laci penghangat (lebar 60 cm)
	Kombinasi dengan laci penghangat (lebar 76 cm)
	Pelepasan
	1. Putuskan sambungan peralatan ini dari pasokan listrik.
	2. Lepas sekrup pengaman.
	3. Angkat peralatan sedikit dan tarik keluar.
	Indicazioni importanti
	: Pericolo di lesioni!


	Indicazioni di progettazione
	Preparare il mobile ad incasso
	Allacciamento elettrico
	Allacciamento alla rete domestica (LAN)
	Installare l'apparecchio
	1. Infilare completamente l'apparecchio nel mobile.
	2. Allineare l'apparecchio centralmente.
	3. Allineare l'apparecchio con la bolla.
	4. Fissare l'apparecchio con le viti in dotazione. Rimuovere la protezione per il trasporto dallo sportello.

	Regolazione della porta
	Avvertenze

	Combinazione con CombiVapore
	Combinazione con scaldavivande (larghezza 60 cm)
	Combinazione con scaldavivande (larghezza 76 cm)
	Smontaggio
	1. Staccare l'apparecchio dalla corrente.
	2. Svitare le viti di fissaggio.
	3. Sollevare leggermente l'apparecchio e sfilarlo completamente.
	მნიშვნელოვანი მითითება
	: დაზიანების რისკი!


	მითითება დაგეგმვისთვის
	ჩასაშენებელი ავეჯის მომზადება
	ელექტრული შეერთება
	სახლის (LAN) ქსელთან დაკავშირება
	დანადგარის მორგება
	1. მოწყობილობა მთლიანად შესვით ჩასაშენებელ ავეჯში.
	2. დააყენეთ მოწყობილობა შუაში.
	3. მოწყობილობა თარაზოს მეშვეობით ჰორიზონტალურად სწორად გაასწორეთ.
	4. მოწყობილობა დაამაგრეთ თანდართული ხრახნებით. მოხსენით სატრანსპორტო დამცავები კარიდან.

	კარის გასწორება
	მითითებები

	კომბინაცია ორთქლის ღუმელით.
	კომბინაცია ჭურჭლის გამათბობელ უჯრასთან ერთად (სიგანე 60 სმ)
	კომბინაცია ჭურჭლის გამათბობელ უჯრასთან ერთად (სიგანე 76 სმ)
	მოხსნა
	1. გამორთეთ დანადგარი დენის წყაროდან.
	2. მოუშვით სამაგრი ხრახნები.
	3. მსუბუქად ასწიეთ დანადგარი და სრულად გამოიღეთ.
	ù Орнату туралы нұсқаулар
	Негізгі ескертулер
	: Кемтар болып қалу қауіптілігі!


	Жоспарлау нұсқаулары
	Кіріктірме жиһаз дайындау
	Электр желісіне қосу
	Үй желісіне қосу (LAN)
	Құрылғыны орнату
	1. Құрылғыны толық жиһаз ішіне жылжытыңыз.
	2. Құрылғыны ортада деңейлестіріңіз.
	3. Құрылғыны уровеньмен көлденең деңгейлестіріңіз.
	4. Құрылғыны жинақтағы бұрандамен бекітіңіз. Есіктегі тасымалдау сақтандырғышын алып қойыңыз.

	Есікті дәлдеңіз
	Нұсқаулар

	Булық пешпен комбиацияда
	Ысыту тартпасымен комбинациялау (ені 60 см)
	Ысыту тартпасымен комбинациялау (ені 76 см)
	Ажырату
	1. Құрылғына кернеуден босату.
	2. Бекіту бұрандаларын шығарыңыз.
	3. Құрылғыны аз көтеріп толық шығарыңыз.
	중요 정보
	: 부상 위험!


	설치 준비
	부엌 구조물 준비
	전기 연결
	홈네트워크로 연결(LAN)
	기기 설치
	1. 제품을 캐비닛에 완전히 삽입하십시오.
	2. 제품을 중앙에 놓으십시오.
	3. 수평계를 사용해 수평을 맞추십시오.
	4. 제공된 나사를 사용해 제품을 단단히 고정하십시오. 운송용 자물쇠를 제거하십시오.

	도어 정렬
	참고사항

	스팀오븐과 함께 사용
	워밍 드로어와 함께 사용(폭 60cm)
	워밍 드로어와 함께 사용(폭 76cm)
	제거
	1. 제품을 전원에서 분리하십시오.
	2. 고정 나사를 푸십시오.
	3. 제품을 살짝 들어올린 다음 밖으로 완전히 빼내십시오.
	Svarbios nuorodos
	: Pavojus susižeisti!


	Planavimo nuorodos
	Baldo, į kurį montuojamas prietaisas, paruošimas
	Elektros jungtis
	Prijungimas prie namų tinklo (LAN)
	Prietaiso įmontavimas
	1. Visą prietaisą įstumkite į baldą, į kurį montuojamas prietaisas.
	2. Prietaisą išlygiuokite centre.
	3. Prietaisą tiksliai horizontaliai išlygiuokite gulsčiuku.
	4. Pritvirtinkite prietaisą pristatytais varžtais. Nuimkite ant durelių esančią transportavimo apsaugą.

	Durelių reguliavimas
	Pastabos

	Derinimas su kombinuotąja garine orkaite
	Derinimas su šilumos palaikymo stalčiumi (plotis 60 cm)
	Derinimas su šilumos palaikymo stalčiumi (plotis 76 cm)
	Išmontavimas
	1. Atjunkite prietaisą nuo įtampos tiekimo šaltinio.
	2. Atlaisvinkite tvirtinimo varžtus.
	3. Šiek tiek kilstelėkite prietaisą ir ištraukite jį.
	å Montāžas instrukcija
	Svarīgi norādījumi
	: Savainojumu risks!



	Projektēšanas norādījumi
	Iebūvēšanai paredzētās mēbeles sagatavošana
	Elektropieslēgums
	Pieslēgums mājas tīklam (LAN)
	Ierīces montāža
	1. Ierīci pilnīgi iebīdiet iebūvēšanai paredzētajā mēbelē.
	2. Centrējiet ierīci.
	3. Izmantojot līmeņrādi, novietojiet ierīci precīzi horizontāli.
	4. Nostipriniet ierīci ar komplektā pievienotajām skrūvēm. Noņemiet no durvīm transportēšanas stiprinājumu.

	Durtiņu regulēšana
	Norādījumi

	Kopā ar tvaika cepeškrāsni
	Kombinācijā ar sildatvilktni (platums – 60 cm)
	Kombinācijā ar sildatvilktni (platums – 76 cm)
	Demontāža
	1. Atvienojiet ierīci no elektrotīkla.
	2. Atskrūvējiet stiprinājuma skrūves.
	3. Nedaudz paceliet un pilnīgi izvelciet ierīci.
	Belangrijke aanwijzingen
	: Risico van letsel!


	Aanwijzingen voor de keukenplanning
	Inbouwmeubel voorbereiden
	Elektrische aansluiting
	Aansluiting op het thuisnetwerk (LAN)
	Het apparaat inbouwen
	1. Schuif het apparaat helemaal in het inbouwmeubel.
	2. Apparaat gecentreerd plaatsen.
	3. Met een waterpas het apparaat exact loodrecht stellen.
	4. Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroeven vast. Verwijder de transportbeveiliging van de deur.

	Deur afstellen
	Aanwijzingen

	Combinatie met een stoomoven
	Combinatie met warmhoudlade (breedte 60 cm)
	Combinatie met warmhoudlade (breedte 76 cm)
	Het uitbouwen
	1. Haal de spanning van het apparaat.
	2. Draai de bevestigingsschroeven los.
	3. Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.
	Viktige henvisninger
	: Fare for personskader!


	Henvisninger til planlegging
	Forberedelse av kjøkkenskapet
	Elektrisk tilkobling
	Tilkobling til hjemmenettverk (LAN)
	Montere apparatet
	1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingsskapet.
	2. Rett apparatet inn i midten.
	3. Rett apparat med vaterpasset inn eksakt vannrett.
	4. Fest apparatet med den vedlagte skruen. Fjern transportsikringen fra døren.

	Justering av døren
	Merknader

	Kombinasjon med dampstekeovn
	Kombinasjon med varmeskuff (bredde 60 cm)
	Kombinasjon med varmeskuff (bredde 76 cm)
	Demontering
	1. Koble apparatet spenningsløst.
	2. Løsne festeskruer.
	3. Løft apparatet litt og trekk det helt ut.
	Ważne wskazówki
	: Niebezpieczeństwo obrażeń!


	Informacje dotyczące planowania
	Przygotowanie mebli do zabudowania
	Podłączenie do prądu
	Podłączenie do sieci domowej (LAN)
	Montaż urządzenia
	1. Urządzenie wsunąć całkowicie do mebla.
	2. Ustawić urządzenie środkowo.
	3. Za pomocą poziomicy dokładnie wypoziomować urządzenie.
	4. Urządzenie zamocować za pomocą dołączonych śrub. Usunąć zabezpieczenie do transportowania umieszczone przy drzwiach.

	Regulacja drzwi
	Wskazówki

	Kombinacja z piekarnikiem parowym
	Kombinacja z szufladą grzewczą (szerokość 60 cm)
	Kombinacja z szufladą grzewczą (szerokość 76 cm)
	Demontaż
	1. Urządzenie odłączyć od sieci.
	2. Odkręcić śruby mocujące.
	3. Urządzenie lekko unieść i wyciągnąć w całości.
	Instruções importantes
	: Perigo de ferimentos!


	Indicações de planeamento
	Preparação do móvel de encastrar
	Ligação eléctrica
	Ligação à rede doméstica (LAN)
	Montar o aparelho
	1. Empurrar o aparelho totalmente para dentro do móvel de encastrar.
	2. Alinhar o aparelho de forma centrada.
	3. Alinhar o aparelho com precisão, usando um nível de bolha.
	4. Fixar o aparelho com os parafusos fornecidos. Remover a proteção de transporte na porta.

	Ajustar a porta
	Notas

	Combinação com forno combinado a vapor
	Combinação com gaveta de aquecimento (largura 60 cm)
	Combinação com gaveta de aquecimento (largura 76 cm)
	Desinstalação
	1. Cortar a tensão do aparelho.
	2. Soltar os parafusos de fixação.
	3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxá-lo totalmente para fora.
	Важные указания
	: Опасность травмирования!


	Указания по планированию
	Подготовка мебели встраивания
	Электроподключение
	Подключение к домашней беспроводной сети (LAN)
	Встраивание прибора
	1. Вставьте прибор полностью в мебель встраивания.
	2. Выровняйте прибор посередине.
	3. Выровняйте прибор строго горизонтально с помощью уровня.
	4. Закрепите прибор прилагаемыми винтами. Удалите транспортировочные фиксаторы дверцы.

	Регулировка дверцы
	Указания

	Комбинация с паровой духовкой
	Комбинация со шкафом для подогрева посуды (ширина 60 см)
	Комбинация со шкафом для подогрева посуды (ширина 76 см)
	Демонтаж
	1. Отключите прибор от электрической сети.
	2. Ослабьте винты крепления.
	3. Слегка приподнимите прибор и вытащить его полностью.
	Dôležité pokyny
	: Nebezpečenstvo poranenia!


	Pokyny pre plánovanie
	Príprava vstavaného nábytku
	Elektrické pripojenie
	Pripojenie k domácej sieti (LAN)
	Montáž spotrebiča
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	2. Spotrebič vyrovnajte tak, aby bol v strede.
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	Kombinácia s parnou rúrou
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	Ugradnja uređaja
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	Bygga in apparaten
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	1. Gör apparaten spänningslös.
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	Ev ağı (LAN) bağlantısı
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	1. Cihazı tamamen ankastre mobilyanın içine sürün.
	2. Cihazı ortalayarak yerleştirin.
	3. Su terazisi yardımıyla cihazın terazi ayarını tam doğru olarak yapın.
	4. Cihazı teslimat kapsamındaki vidalarla sabitleyin. Kapıdaki nakliye emniyet parçasını çıkarın.
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	Cihazın çıkarılması
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	Вбудовування приладу
	1. Вставте прилад в меблі для вбудовування до упору.
	2. Вирівняйте прилад по центру.
	3. За допомогою ватерпаса вирівняйте прилад строго горизонтально.
	4. Закріпіть прилад гвинтами, що входять до комплекту. Зніміть транспортувальне кріплення з дверей.

	Налаштування дверцят
	Вказівки

	Комбінування з шафою пароваркою
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	3. Припідніміть прилад і повністю вийміть.

	÷ 安装说明
	重要说明
	: 有受伤危险!

	设计备注
	准备橱柜
	电气连接
	连接到家庭网络 (LAN)
	安装电器
	1. 将电器完全推入橱柜中。
	2. 将电器居中放置。
	3. 使用水平仪设置电器水平度，使其完全水平。
	4. 用附带的螺钉将电器拧紧到位。 拆下电器门上的运输锁。

	对齐门
	提示

	与蒸汽烤箱结合使用
	与暖碟抽屉结合使用 (宽 60 cm)
	与暖碟抽屉结合使用 (宽 76 cm)
	拆卸
	1. 断开电器电源。
	2. 拧开固定螺钉。
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	ÿ 安裝說明
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	: 受傷風險!

	規劃要點
	準備廚房設施
	電源連接
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	安裝電器
	1. 將電器完全推入櫥櫃內。
	2. 將電器置於中央。
	3. 使用水平儀調整電器，讓電器保持平穩。
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	將箱門對齊
	提示

	與蒸烤爐結合使用
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	拆卸
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